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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ОЛЬГА СТЕФАНІШИНА:

«Сильна та ефективна  
система інтелектуальної 

власності необхідна Україні 
для побудови економіки, 

заснованої на знаннях, 
залучення інвестицій та 

повноцінної участі в 
єдиному ринку ЄС».

Аграрна галузь 
наповнюватиме бюджет

РОЗРАХУНКИ. Державний бюджет за 2025 рік додатково отри
має 5,2 мільярда гривень від аграрної галузі. Такі розрахунки прове
ло Мінагрополітики після зміни критеріїв, за якими визначають під
приємства, установи та організації, критично важливі для функціо
нування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 
особливий період, а також з урахуванням підвищення ставки вій
ськового збору. Про це повідомив міністр аграрної політики та про
довольства Віталій Коваль.

«Хочу подякувати відповідальному агробізнесу, який розуміє свою 
ключову роль у наповненні бюджету країни, яка воює. Ваша патріо
тична позиція та розуміння наближають перемогу», — зазначив мі
ністр. Віталій Коваль нагадав, що Законом України від 10 жовтня 
2024 року № 4015 ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу 
України та інших законів України щодо забезпечення збалансова
ності бюджетних надходжень у період дії воєнного стану» збільшено 
ставку військового збору з 1,5% до 5,0%. Постановою Кабінету Міні
стрів України від 22 листопада 2024 року № 332 передбачене збіль
шення розміру нарахованої середньої заробітної плати працівникові, 
що претендує на отримання бронювання, до 2,5 мінімальних заробіт
них плат (на сьогодні 20 тисяч гривень). За розрахунками Мінагропо
літики, від таких підприємств додаткові надходження становитимуть 
приблизно 1 мільярд гривень, повідомляє Мінагрополітики.

13,5 млрд куб. м 
газу видобули підприємства Групи 
Нафтогаз за 11 місяців цього року 

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. За словами Прем’єра,  
в державному бюджеті на наступний рік на це закладено  
6,6 мільярда гривень

Уряд розширює  
та оновлює програму 
«Доступні ліки»

Віцепрем’єр-міністр з питань європейської  
та євроатлантичної інтеграції — міністр юстиції про 
черговий етап скринінгу законодавства
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«Зимова єПідтримка»: банки  
не повинні вимагати додаткових 
дозволів

РОЗ’ЯСНЕННЯ. Міністерство 
економіки спрямувало банкам 
роз’яснення про недоцільність 
надмірних вимог щодо розкриття 
банківських даних під час реалі
зації державних програм «Зимо
ва єПідтримка» та «Національ
ний кешбек».

Для нарахування користувачу 
кешбеку 10% за купівлю україн
ських товарів за програмою «На
ціональний кешбек» уряд потре
бує даних виключно про транзак
ції, що стосуються купівлі чи по
вернення відповідних товарів. Це 
товари, які беруть участь в про
грамі, куплені в закладах торгів
лі, що беруть участь в програмі. 
Дозвіл на передачу даних про 
транзакції за ці покупки учасник 
програми надає в разі зацікавле

ності брати в ній участь. Інфор
мація про такі платіжні операції є 
підставою для нарахування кеш
беку за конкретні покупки.

Даних про інші транзакції для 
реалізації програми «Національ
ний кешбек» уряд не потребує і 
не запитує від банків. Міністер
ство економіки в листі до бан
ків наголошує, що вимоги банків 
про надання згоди на розкриття 
інших даних недоцільні.

Кошти за програмою «Зимо
ва єПідтримка» зараховуються 
на картку «Національний кеш
бек». Громадянин може відкри
ти таку картку в застосунку чи 
відділенні одного з банківпарт
нерів програми. Якщо грома
дянин не зацікавлений брати 
участь у програмі «Національ

ний кешбек» і планує використа
ти цю картку лише для отриман
ня коштів за програмою «Зимо
ва єПідтримка», банки не повин
ні вимагати згоду на розкрит
тя інформації про транзакції з 
особистих рахунків чи інші пер
сональні дані, які не стосуються 
безпосередньо виплати.

Закрити банківську картку 
«Національний кешбек» або від
кликати наданий дозвіл громадя
ни можуть у будьякий момент. 
Для цього потрібно звернутися 
до підтримки банку.

Мінекономіки звертаєть
ся до банків щодо узгоджен
ня своїх договорів з клієнтами 
та інших документів з наданими 
роз’ясненнями, повідомляє Мін
економіки.

Сформовано фундамент  
для реформування соціальної 
політики

ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ. Міністр 
соціальної політики Оксана Жол
нович і Генеральний секретар 
Ради Європи Ален Берсе обго
ворили головні аспекти взаємо
дії України та Ради Європи в со
ціальній політиці. Оксана Жол
нович акцентувала на соціаль
них викликах, які постали перед 
Україною через війну. Вона наго
лосила на важливості створення 
відповідних умов для залучення 
якомога більшої кількості людей 
в економічну активність. 

«Для нас надзвичайно важ
ливо створювати умови, в яких 
кожен громадянин матиме під
тримку і можливості для віднов
лення, розвитку і внеску у спіль
не майбутнє. Ми щиро вдяч
ні Раді Європи за постійну під

тримку соціальної сфери та 
партнерство, які сприяють до
сягненню цих важливих цілей», 
— наголосила міністр соціаль
ної політики.

Вона також акцентувала на 
результатах, яких Міністерству 
соціальної політики вдалося до
сягти спільно з Офісом Ради 
Європи в Україні. 

«Ми оновили систему реа
білітації людей з інвалідністю, 
трансформували підходи до со
ціального страхування та роз
робили законопроєкт, який змі
нює філософію підтримки лю
дей з інвалідністю. Окрім того, 
було сформовано основу соці
ального кодексу, який є фунда
ментом для реформування соці
альної політики. Ці проєкти де

монструють, як синергія міжна
родного досвіду та українських 
ініціатив може давати відчутні 
результати», — додала Оксана 
Жолнович. 

Ален Берсе високо оцінив 
продуктивну співпрацю з Мініс
терством соціальної політики у 
впровадженні відповідних про
єктів, спрямованих на підтримку 
вразливих груп населення. Він 
наголосив на важливості поси
лення соціального захисту, осо
бливо в умовах викликів, з яки
ми Україна стикається останні
ми роками. Окремо було акцен
товано на підтримці прав вете
ранів, військовослужбовців та 
реалізації проєктів на підтрим
ку дітей, повідомляє Мінсоцпо
літики.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Інформаційне повідомлення  
АТ «УКРСИББАНК»

АТ «УКРСИББАНК» (надалі — Банк) повідомляє про внесення змін до Пра-
вил (договірних умов) обслуговування виплати заробітної плати та інших ви-
плат Співробітникам Клієнта в безготівковій формі в АТ «УКРСИББАНК», які 
розміщені для ознайомлення на сайті https://ukrsibbank.com/ та оприлюднені 
в газеті «Урядовий кур’єр» № 59, 01.04.2011 р. з наступними змінами (далі — 
Правила), а саме:

1. В Розділі «СФЕРА ЗАСТОСУВАННЯ ПРАВИЛ» Правил перше речення ви-
класти в новій редакції:

«Ці «Правила (договірні умови) обслуговування виплати заробітної плати 
та інших виплат Співробітникам Клієнта в безготівковій формі в АТ «УКРСИБ-
БАНК» є пропозицією до укладення «Договору про обслуговування виплати за-
робітної плати та інших виплат Співробітникам Клієнта в безготівковій формі (з 
Правилами)» і застосовуються у випадку його укладення з АТ «УКРСИББАНК», 
які розміщені для ознайомлення на сайті https://ukrsibbank.com/ та оприлюд-
нені в газеті «Урядовий кур’єр» № 59, 01.04.2011 р. з наступними змінами.»

2. В Розділі «ТЕРМІНИ, ЩО ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ В ПРАВИЛАХ:» Правил до-
дати наступні терміни:

«Багатостороння угода CRS» — багатостороння угода компетентних органів 
про автоматичний обмін інформацією про фінансові рахунки від 29.10.2014 р., 
укладена відповідно до статті 6 Конвенції про взаємну адміністративну допомо-
гу в податкових справах;

«Договірне списання» — дебетовий переказ, що здійснюється з рахунку Клі-
єнта на підставі наданої отримувачем платіжної інструкції та за умови отриман-
ня згоди Клієнта на виконання такого переказу, наданої ним отримувачу або 
надавачу платіжних послуг отримувача, або Банку. Отримувачем за договірним 
списанням може бути Банк.  Крім того, договірним списання є також виконан-
ня за умови отримання згоди Клієнта платіжних операцій з кредитового пере-
казу на підставі платіжних інструкції, що формуються Банком за дорученням 
Клієнту або уповноваженої особи Клієнта, що діє в якості платника на закон-
них підставах;

«Загальний стандарт звітності CRS» — загальний стандарт звітності та на-
лежної перевірки інформації про фінансові рахунки, який включає коментарі 
до нього (Common Standard on Reporting and Due Diligence for Financial Account 
Information (CRS), схвалений Радою Організації Економічного Співробітництва 
та Розвитку 15 липня 2014 року (зі змінами та доповненнями);

«Угода FATCA» — Угода між Урядом України та Урядом Сполучених Шта-
тів Америки для поліпшення виконання податкових правил і застосування по-
ложень Закону США «Про податкові вимоги до іноземних рахунків» (FATCA).

3. В Розділі «ТЕРМІНИ, ЩО ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ В ПРАВИЛАХ:» Правил на-
ступні терміни викласти в новій редакції:

«Відомість» — зведена платіжна інструкція Клієнта щодо виплати (розподі-
лу) Співробітникам переказаних Клієнтом грошових коштів відповідно до умов 
Договору, в тому числі зведена платіжна інструкція щодо розподілу заробіт-
ної плати та інших виплат, що подається Клієнтом разом з розрахунковим до-
кументом та містить реквізити, необхідні для здійснення перерахування коштів 
для виплати заробітної плати та інших виплат;

«Дата публікації змін до Правил» — це дата публікації в газеті «Голос Украї-
ни» чи іншому офіційному друкованому виданні або на сайті https://ukrsibbank.
com/, або у виписках з Рахунку. Конкретна Дата публікації змін до Правил за-
значається в повідомленні про зміни до Правил; 

«Договір СДО» — Договір обслуговування банківського рахунку системою 
«UKRSIB business» чи інший договір про обслуговування Клієнта за допомо-
гою СДО чи Договір щодо виплати заробітної плати та інших виплат співробіт-
никам клієнта в безготівковій формі за допомогою системи дистанційного об-
слуговування (для клієнтів, які не мають рахунків в АТ «УКРСИББАНК»), укла-
дений між Банком та Клієнтом;

«Реєстр зовнішніх рахунків» — документ, складений та поданий Клієнтом у 
форматі та порядку, визначеними цими Правилами, що містить реквізити ра-
хунків Співробітників, відкритих в інших банках України, та інші відомості, необ-
хідні для оперативної обробки Відомостей Клієнта та здійснення/перерахування 
виплат відповідно до Договору;    

«Система дистанційного обслуговування (СДО)» — сукупність програмно-
апаратних засобів, які використовуються Клієнтом і Банком у відповідних час-
тинах, а також організаційних заходів, які проводять Клієнт і Банк з метою на-
дання Клієнту послуг згідно з Договором, а саме Система “UKRSIB business” 
або інша система, яка впроваджена Банком з метою здійснення дистанційно-
го обслуговування Клієнта;

«Тарифи» — тарифи Банку, в яких визначаються основні умови обслуго-
вування банківських рахунків, які затверджуються згідно внутрішніх положень 
Банку та розміщуються на сайті https://ukrsibbank.com/ та/або на інформацій-
них стендах в приміщеннях установ Банку. 

4. В пунктах 1.1, 1.2, 2.2.2 Правил замінити слово «бажають» на словоспо-
лучення «надали згоду».

5. В пункті 1.4 Правил словосполучення «дистанційне розпорядження» замі-
нити на «платіжну інструкцію».

6. В абзаці 2 пункту 1.4 Правил слово «розрахункових» замінити на слово-
сполучення «платіжних інструкцій».

7.   Розділ 1 Правил доповнити підпунктом 1.6 «Особливості відкриття Карт-
кового рахунку Співробітника Клієнта на умовах Тарифного плану з неперсоні-
фікованою платіжною картою (НПК)»: 

1.6.1. У разі, якщо відкриття та обслуговування Карткового рахунку Співро-
бітника Клієнта здійснюється на умовах Тарифного плану, що передбачає ви-
дачу Банком Співробітнику неперсоніфікованої платіжної карти (без нанесен-
ня на ній прізвища та імені держателя), надалі за текстом —  «Тарифний план 
з НПК», відкриття такого рахунку та усі платіжні операції за ним здійснюються 
за умови укладення Співробітниками  з Банком окремих договорів відкриття та 
обслуговування Карткового рахунку. В такому разі до правовідносин Сторін не 
застосовуються п. 1.2., 2.2.1., 2.2.2., 2.2.3., 2.3.6.1.,  2.4.2., 2.4.5. Правил, а Сто-
рони при відкритті таких рахунків регулюються Правилами (за виключенням за-
значених пунктів Правил) та умовами договору.

1.6.2. Для відкриття Карткових рахунків на умовах Тарифного плану з НПК 
Співробітникам Клієнта, Клієнт подає Банку інформацію про таких Співробіт-
ників у Заяві про відкриття поточних рахунків на користь фізичних осіб, з за-
значенням відповідного Коду Тарифного плану з НПК, як наведено у формі та-
кої заяви у форматі, визначеному у Розділі 6 Правил та каналами, визначени-
ми Правилами для подання інформації про Співробітників, передбаченої п. 6.5. 
Правил, а також інші документи, передбачені Законодавством. В  такому разі 
зазначена заява щодо переліку Співробітників з Картковими рахунками на умо-
вах Тарифного плану з НПК носить інформаційний характер та не є підставою 
для відкриття таких рахунків Співробітникам.

1.6.3. Клієнт зобов’язується надавати Банку інформацію про Співробітників, 
яка необхідна для відкриття Карткових рахунків Співробітникам на умовах Та-
рифного плану з НПК та укладення окремих договорів між Банком та Співро-
бітниками в електронному вигляді за формою у форматі та каналами, зазначе-
ними в цьому Договорі з урахуванням умов п. 2.4.4 Правил, та у разі наявнос-
ті, протягом строку дії Договору, надавати до Банку в електронному вигляді ін-
формацію щодо нових Співробітників, прийнятих на роботу, та яким необхідно 
відкриття Карткового рахунку на умовах Тарифного плану з НПК, в порядку, пе-
редбаченому для надання інформації, передбаченої п. 1.6.2 Правил.

1.6.4. Банк зобов’язується до Карткових рахунків Співробітників, що відкри-
ваються на умовах Тарифного плану НПК, емітувати Картки та видати їх Спів-
робітникам разом з підписанням Співробітником окремого договору відкриття 
та обслуговування Карткового рахунку, а також здійснювати їх обслуговування.

1.6.5. Можливість зміни Тарифного плану з НПК, та Тарифні плани, на які 
можлива така зміна в межах діючого Тарифного плану, вказується у відповід-
них Тарифах.»

1.6.6. Датою відкриття рахунку Співробітнику на умовах Тарифного плану з 
НПК є дата укладення окремого договору між Банком та Співробітником.

8. В пункті 2.1.2 Правил слово «випуск» замінити на слово «перевипуск».
9. Доповнити розділ 2 Правил новими підпунктами:
« 2.4.14. Протягом 30 (тридцяти) робочих днів зробити повідомлення (нага-

дування) Співробітникам про необхідність звернення до Банку для укладення 
Співробітником договору карткового рахунку з метою проведення верифікації 
особи Співробітника для користування рахунком та отримання картки.

2.4.15. Протягом 30 робочих днів повідомити Банку про зміну власного ста-
тусу податкового резидентства для цілей Загального стандарту звітності CRS 
та/або їх статусу для цілей Угоди FATCA та/або про зміну відповідного стату-
су контролюючої особи.

2.4.16. У випадку ухвалення судом рішення про стягнення з Банку будь-яких 
коштів на користь Співробітника, Клієнт зобов’язується відшкодувати Банку всі 
збитки пов’язані з виконанням такого рішення суду та судові витрати, понесе-
ні Банком.»

10. Пункти 3.7-3.9 Правил викласти в новій редакції:
«3.7. За наявності у Клієнта в Банку відкритого поточного рахунку, Клієнт до-

ручає та надає Банку згоду на здійснення Договірного списання комісій, вказа-
них в п.п.3.1.1.- 3.1.3. цих Правил, з поточного рахунку Клієнта, що зазначено в 
Договорі ЗКП, в сумі та валюті такої комісії в день її нарахування.

3.8. За наявності у Клієнта у Банку відкритого поточного рахунку, який під-
ключено до СДО згідно Договору СДО, Клієнт доручає та надає згоду Банку на 
здійснення Договірного списання комісії за перерахування заробітної плати та 
інших виплат, в т.ч. за перерахування орендної плати за землю,  на рахунки 
Співробітників Клієнта з цього поточного рахунку Клієнта у сумі та валюті нара-
хованої комісії в день її нарахування.

3.9. За наявності у Клієнта у Банку відкритого поточного рахунку, який не 
підключено до СДО згідно Договору СДО, Клієнт доручає та надає згоду Банку 
на здійснення Договірного списання комісії за перерахування заробітної плати 
та інших виплат, в т.ч. за перерахування орендної плати за землю, на  рахунки 
Співробітників Клієнта з поточного рахунку Клієнта, що зазначено в Договорі 
ЗКП, у сумі та валюті нарахованої комісії в день її нарахування.»

11. Пункти 4.5.-4.6. Правил викласти в новій редакції: 
«4.5.У випадку надходження до Банку за допомогою СДО декількох платіж-

них інструкцій у формі електронного документа ідентичного змісту за однако-
вим номером та/або у паперовій та електронній формі та у електронній фор-
мі за допомогою СДО, Банк приймає до виконання ту платіжну інструкцію у 
формі електронного документу, яка першою надійшла до Банку, або відмов-
ляє у виконанні, згідно вимог Договору та/або договору банківського рахун-
ку та/або Договору СДО, якщо інше не буде визначено у відповідних інструкці-
ях та/або додаткових угодах до договорів, зазначених в цьому пункті Правил. 
При цьому відповідальність за одночасне надання платіжних інструкцій на па-
перовому та електронному носії будь-якими каналами зв’язку та обслуговуван-
ня несе Клієнт.

4.6. Електронна платіжна інструкція може бути відкликана тільки в повній су-
мі, в порядку і випадках, передбачених чинним законодавством України і нор-
мативними актами Національного банку України. При цьому сторнування та по-
вернення коштів, які вже зараховані на Карткові рахунки Співробітників у від-
повідності до отриманих Банком електронних платіжних інструкцій, не здійсню-
ється, якщо інше не встановлено законодавством України.»

12. Доповнити розділ 4 Правил новими пунктами: « 4.7.Банк не несе відпові-
дальності в разі виникнення спору між Клієнтом та Співробітником (внаслідок 
неповідомлення чи несвоєчасного повідомлення Клієнтом Співробітника про 
відкриття  рахунку в Банку на його користь та/або в разі відкриття такого рахун-
ку за заявою Клієнта та зарахування на нього заробітної плати та прирівняних 
до неї виплат Співробітнику без згоди Співробітника. 

4.8. Сторони домовились, що у випадку пред’явлення позову Співробітни-
ками Клієнта до Банку, які можуть виникнути у зв’язку з неповідомленням чи 
несвоєчасним повідомленням Клієнтом Співробітника про відкриття  рахунку 
в Банку на його користь та/або в разі відкриття такого рахунку за заявою Клі-
єнта та зарахування на нього заробітної плати та прирівняних до неї виплат 
Співробітнику без згоди Співробітника, Клієнт залучається в такий спір тре-
тьою особою на стороні Банку.  Крім того, у випадку ухвалення судом рішен-
ня про стягнення з Банку будь-яких коштів на користь Співробітника, Клієнт 
зобов’язується відшкодувати Банку всі збитки, пов’язані з виконанням такого 
рішення суду та судові витрати, понесені Банком.»

13. В пунктах 5.1. та 5.2 Правил посилання «www.ukrsibbank.com» замінити 
на «https://ukrsibbank.com/»

14. в абзаці 1 пункта 5.2 Правил видалити словосполучення «або на інфор-
маційних дошках у відділеннях Банку».

15. пункт 5.9 Правил доповнити новими підпунктами:
«5.9.2. Шляхом направлення засобами електронної пошти підписаних КЕП 

уповноважених осіб Сторін документів у електронному вигляді у випадку, як-
що надання інформації за допомогою СДО неможливе, або Клієнт не користу-
ється СДО.

5.9.3. Шляхом використання СДО.»
16. пункт 5.12 Правил викласти в новій редакції:
«Уклавши Договір, Клієнт надає Банку свою згоду та право збирати, збері-

гати протягом необмеженого часу, обробляти, використовувати, поширювати, 
передавати і отримувати інформацію (дані про Клієнта, відомі Банку та/або тре-
тім особам, у зв’язку з укладенням та виконанням Договору, в тому числі бан-
ківську та комерційну таємницю та/або персональні дані Клієнта, якщо він є фі-
зичною особою):

- необхідну Банку з метою надання платіжних послуг;  
- надав Банку згоду на виконання платіжних операцій у передбачених цим 

Договором випадках;
- відповідно до свого права на інформацію, передбаченого ст. 7 Закону Укра-

їни «Про фінансові послуги та фінансові компанії» перед підписанням догово-
ру своєчасно отримав необхідну, повну та достовірну інформацію про фінан-
сову послугу та про її надавача (про Банк) у визначеному законодавством об-
сязі і цієї інформації було достатньо для прийняття ним свідомого рішення про 
отримання такої послуги;

- необхідну при укладенні договорів щодо відступлення права вимоги та/або 
переведення боргу за Договором та/або укладення інших цивільно-правових 
угод відповідно до законодавства України — до відповідних фізичних та юри-
дичних осіб, що є стороною такого договору;

- необхідну третім особам для забезпечення виконання ними своїх функцій 
або надання послуг Банку включаючи, але не обмежуючись послугами з відпо-
відального зберігання документів, ведення архівів, проведення заходів щодо 
впорядкування існуючої заборгованості Клієнта тощо відповідно до укладених 
між такими особами (організаціями) та Банком договорів за умови, що перед-
бачені договорами функції та/або послуги стосуються основної діяльності Бан-
ку, яку він здійснює на підставі отриманих банківської ліцензії та письмових до-
зволів та/або спрямовані на виконання умов Договору;

- необхідну в інших випадках, у відповідності до вимог законодавства Укра-
їни та/або внутрішніх положень Банку та/або Законодавства з принципом екс-
тратериторіальності та/або виконання санкційних та/або інших заходів у сфері 
фінансового моніторингу, в тому числі санкцій Служби контролю за іноземни-
ми активами США (OFAC), вимог Закону США «Щодо оподаткування іноземних 
рахунків» (FATCA), Угоди FATCA та Багатосторонної угоди CRS, тощо.

Передача та/або поширення вищезазначеної інформації про Клієнта можливі 
тільки на зазначені у цьому пункті цілі, та тільки особам, яким надано необхід-
ні повноваження на отримання відповідної інформації згідно з нормами україн-
ського та/або Законодавства з принципом екстратериторіальності та/або відпо-
відних угод (при їх наявності і необхідності укладення), та/або виконання санк-
ційних та/або інших заходів у сфері фінансового моніторингу.

Клієнт надає згоду на передачу інформації про нього згідно з цим пунктом 
каналами зв’язку, що використовуються Банком для передачі такої інформа-
ції і є захищеними.

Уклавши Договір, Клієнт надає дозвіл Банку, при виконанні Банком 
обов’язків, встановлених Законодавством по управлінню операційними ризи-
ками та ризиками безпеки, надавати іншим надавачам платіжних послуг та На-
ціональному Банку України, інформацію що містить банківську таємницю, ко-
мерційну таємницю, таємницю надавача платіжних послуг, таємницю фінансо-
вого моніторингу.

 Банк має право інформувати Клієнта про стан обслуговування заборгова-
ності за Договором, строки здійснення чергових платежів, надавати Клієнту ін-
шу інформацію, в тому числі конфіденційну або таку, що містить банківську та-
ємницю щодо Клієнта та/або персональні дані Клієнта, шляхом надсилання ін-
формаційного повідомлення на телефонний номер Клієнта, наданий останнім 
до Банку, або іншим шляхом, з урахуванням вимог законодавства.

Банк не несе відповідальність за своєчасність та доставку інформаційних по-
відомлень. Доставка інформаційних повідомлень не є гарантованою і може бу-
ти не здійснена або здійснена із затримкою, зокрема на період обслуговування 
транспортної мережі операторів, або у випадках її збоїв, або якщо абонент зна-
ходиться поза зоною дії мереж тощо.

Своїм підписом під Договором Клієнт засвідчує, що він розуміє та погоджу-
ється з режимом використання інформації, що зазначений у цьому пункті, а та-
кож що він належним чином повідомлений про можливість включення персо-
нальних даних Клієнта (якщо Клієнт є фізичною особою), що стали або ста-
нуть відомі Банку у ході виконання Договору, до будь-якої бази персональних 
даних АТ «УКРСИББАНК». При цьому, Сторони погодили, що Клієнт не мати-
ме до Банку жодних претензій в разі вчинення останнім будь-якої дії, зазначе-
ної в цьому пункті.

Банк зобов’язується належним чином зберігати інформацію, що становить 
банківську таємницю, та несе відповідальність за її збереження у порядку, вста-
новленому законодавством України.

Діяльність Банку з надання фінансових послуг здійснюється з дотриманням 
принципу захисту і збереження інформації, що становить таємницю фінансової 
послуги відповідно до закону та, що відповідальність за її розголошення визна-
чається Законодавством, зокрема ч. 5 ст. 11 Закону України «Про фінансові по-
слуги та фінансові компанії».»

17. пункт 5.13 Правил викласти в новій редакції:
«5.13. Уклавши Договір, Клієнт засвідчує, що ним отримана письмова зго-

да Співробітників на відкриття у  Банку рахунку на ім’я Співробітника та на пе-
редачу та обробку персональних даних Співробітників, в тому числі щодо кон-
тактного номеру телефона, Банку для подальшого надання Банком таким Спів-
робітникам послуг Банку.»

18. Доповнити розділ 5 Правил новими підпунктами наступного змісту: 
«5.15. Підписанням цього Договору Клієнт серед іншого засвідчує, що:

- перед укладенням Договору він особисто ознайомлений з Правилами, по-
годжується вважати положення вказаних Правил обов’язковими до застосу-
вання до відносин, які виникли на підставі Договору;

- він отримав, до моменту укладення цього Договору від Банку інформацію 
визначену ст.30 Закону України «Про платіжні послуги»;

- відповідно до свого права на інформацію, передбаченого ст. 7 Закону Укра-
їни «Про фінансові послуги та фінансові компанії» до підписання цього дого-
вору він своєчасно отримав необхідну, повну та достовірну інформацію про фі-
нансову послугу та про її надавача (про Банк) у визначеному законодавством 
обсязі і цієї інформації було достатньо для прийняття ним свідомого рішення 
про отримання такої послуги;

-   він надає згоду Банку на виконання кожної платіжної операції (крім випад-
ків, коли така згода не вимагається законодавством України); беззаперечною 
ознакою надання такої згоди є факт подання Клієнтом платіжної інструкції, що 
містить підпис уповноваженої особи Клієнта, або використання платіжної карт-
ки для ініціювання платіжної операції;

- він надає Банку згоду та право збирати, використовувати, поширювати і 
отримувати інформацію, в тому числі банківську таємницю, в обсязі, встанов-
леному Правилами;

- він або його уповноважений представник отримав оригінал цього Дого-
вору.

5.16. Банк має право (у тому числі із залученням третіх осіб) здійснювати 
фіксацію на будь-яких носіях, зберігати і обробляти (у тому числі перевіряти 
і використовувати), вручну або автоматизованими засобами, будь-які перего-
вори (телефоном, в електронному вигляді, уключаючи чати, тощо) між пред-
ставниками Банку і Клієнта і їх персональні дані. Клієнт зобов’язаний письмо-
во повідомити усіх своїх представників про таке право Банку, отримати їх зго-
ду і не допускати до взаємодії з Банком тих представників, які не надали таку 
згоду. Ці дії можуть здійснюватися, зокрема, з метою збереження результатів 
домовленостей про умови платіжних операцій і для їіх виконання, недопущен-
ня зловживань, додержання будь-яких регуляторних вимог, рекомендацій, най-
кращих практик або внутрішніх політик та в інших випадках.

 5.17. Сторони погодили наступний порядок надання Клієнту Договору (ра-
зом з додатками) та Правил:

а) якщо договірні відносини укладено у електронній формі: примірник під-
писаного з боку Банку Договору (разом з додатками, якщо додатки уклада-
лися) надається Клієнту в системі UKRSIB business. Правила надаються шля-
хом зазначення у Договорі гіперпосилання/посилання на них з веб-сайту Банку;

б) якщо договірні відносини укладено у паперовій формі: примірник підпи-
саного з боку Банку Договору (разом з додатками, якщо додатки укладалися) 
надається одразу після його підписання. Правила надаються шляхом обран-
ня наступного способу їх отримання з запропонованих Банком способів: з веб-
сайту Банку https://ukrsibbank.com. Клієнт має можливість обрати інший спосіб 
одержання Правил з пропонованих Банком, звернувшись письмово до Банку в 
момент оформлення договірних відносин. Датою отримання цих документів є 
дата укладання Договору.»  

19. Доповнити розділ 6 Правил новим підпунктом наступного змісту: «6.4.1. 
Сторони домовились, що зміни внесені (будуть внесені у майбутньому) у фор-
мат даних, наведений в Розділі 6 цих Правил, не потребують підписання між 
Банком та Клієнтом додаткових угод до чинних Договорів, а Клієнт погоджу-
ється зі вказаними змінами шляхом ознайомлення з актуальною редакцією цих 
Правил та використанням діючого (актуального) формату надання ним даних.»

20. Доповнити колонку «код тарифного пакету» Переліку фізичних осіб, на 
користь яких відкриваються поточні рахунки пункту 6.5 Правил кодом «20 — 
ЗП Start НПК».

21. В Розділі «Терміни, що використовуються в Правилах», визначення 
«Картковий рахунок» викласти в новій редакції, а саме: «Картковий рахунок» 
— поточний рахунок, відкритий Банком Співробітнику Клієнта в рамках Тариф-
ного плану, обслуговування якого здійснюється на підставі окремих договорів 
між Банком та Співробітниками та виконання платіжних операцій за яким здій-
снюється в тому числі з використанням платіжних карток».

22. Доповнити п.5.12 Правил наступним абзацом: «- необхідну органам дер-
жавної влади, зокрема, Міністерству економіки, Міністерству оборони, включа-
ючи Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки з питань ви-
конання законодавства з питань військового обов’язку і військової служби, мо-
білізаційної підготовки та мобілізації.»

23. Після пункту 6.9 Правил видалити реквізит «підпис Заступника Голови 
Правління АТ «УКРСИББАНК» — Начальника Юридичного департаменту».

Датою публікації змін до Правил є публікація цього повідомлення в офіцій-
ному друкованому виданні, а саме:11.12.2024 р.

Датою початку дії змін до Правил є 25.12.2024 р.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 06.12.2024 (судова справа 201/15427/24) надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22024130000000202 від 21.03.2024 
стосовно підозрюваної Радько Тетяни Іванівни, 19.06.1965 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування у  

КП № 22024130000000202 від 21.03.2024 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК Украї-
ни, підозрювана Радько Тетяна Іванівна, 19.06.1965 р.н., зареєстрована за адресою: Луганська обл., Білокуракинський р-н,  
смт. Лозно-Олександрівка, вул. Центральна, б. 22, викликається о 10:00 на 22.12.2024, 23.12.2024, 24.12.2024 до слідчого відді-
лу 3 управління (з дислокацією у м. Сєверодонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою:  
м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 131 (місце фактичного розташування) для допиту як підозрюваної, а також для проведення інших 
процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, Вам необхідно з’явитися 
о 10:00 на 25.12.2024 до слідчого відділу 3 управління за вищевказаною адресою для отримання повідомлення про завершен-
ня досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання 
доступу до матеріалів досудового розслідування у КП № 22024130000000202 від 21.03.2024 та початку ознайомлення з ними.

Засоби зв’язку: 0668468154. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 06.12.2024 (судова справа 201/15426/24) надано 
дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22024130000000268 від 29.04.2024 
стосовно підозрюваної Кузьменко Антоніни Григоріївни, 27.02.1957 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування у  

КП № 22024130000000268 від 29.04.2024 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України,  
підозрювана Кузьменко Антоніна Григоріївна, 27.02.1957 р.н., зареєстрована за адресою: Луганська обл. м. Луганськ, вул. Оси-
пенко б. 17а, кв. 18, викликається о 10:00 на 16.12.2024, 17.12.2024, 18.12.2024 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією 
у м. Сєверодонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 
131 (місце фактичного розташування) для допиту як підозрюваної, а також для проведення інших процесуальних дій у вказано-
му кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, Вам необхідно з’явитися 
о 10:00 на 19.12.2024 до слідчого відділу 3 управління за вищевказаною адресою для отримання повідомлення про завершен-
ня досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання 
доступу до матеріалів досудового розслідування у КП № 22024130000000268 від 29.04.2024 та початку ознайомлення з ними.

Засоби зв’язку: 0668468154. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, 11.12.2024 складено повідомлення про 

підозру Нарочному Володимиру Олександровичу, 01.10.1968 року народження, про те, що він підозрюється у вчиненні 
кримінального правопорушення проти основ національної безпеки України, передбаченого ч. 2 ст. 111-1 КК України, тоб-
то у колабораційній діяльності, що виразилась у добровільному зайнятті громадянином України посади, не пов’язаної з 
виконанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, ство-
рених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянину України Нарочному Володимиру Олександровичу, 01.10.1968 року народження, уродженцю м. Куп’янськ 

Харківської області, зареєстрованому за адресою: Харківська область, Куп’янський район, м. Куп’янськ, вул. Івана Котля-
ревського, 5, повідомляється, що відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу Украї-
ни, 16, 17 та 18 грудня 2024 року о 10 годині 00 хвилин Вам необхідно з’явитися до СД Куп’янського РВП ГУНП України в 
Харківській області, за адресою: Харківська область, Куп’янський район, смт Шевченкове, вул. Центральна, буд. 31, для 
вручення Вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, допиту Вас в якості підозрюваного у 
рамках кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №12024226100000343 від 
11.07.2024, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуально-
го кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 06.12.2024 у судовій справі 
№201/15342/24 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22024130000000092 від 02.02.2024 стосовно підозрюваного Єрмоленка Олександра Вікторовича, 20.12.1985 р.н., у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

У зв’язку із вищенаведеним, у кримінальному провадженні № 22024130000000092 від 02.02.2024 за ч. 5 ст. 111-1 
КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрюваний Єрмоленко Олександр Вікторович, 
20.12.1985 р.н., зареєстрований за адресою: м. Луганськ, проїзд Лєсной, буд. 18, кв. 1, викликається о 10:00 год. на 
15.12.2024, 16.12.2024, 17.12.2024 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, 
пл. Шевченка, буд. 7, каб. 131 для допиту в якості підозрюваного, а також для проведення слідчих та процесуальних дій 
у вказаному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість 
застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Мадіну Олену Володимирів-

ну,  04.06.1967 року народження, громадянка України, уродженка м.  Ленінськ-Куз-
нецький РФ, раніше не судима, яка зареєстрована та фактично проживає за адре-
сою: Донецька область, Маріупольський район с. Касянівка, вул. Тополина, буд. 11, 
за обвинуваченням у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України по кримінальній справі № 727/12385/24. 

Судове засідання відбудеться 19.12.2024 року на 15:00 год. за адресою: 58001,  
м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет № 1.

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, з мо-
менту опублікування повістки про виклик обвинуваченої Мадіної Олені Володимирів-
ни у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження вона 
вважається належним чином ознайомленої з її змістом.

 Суддя Гавалешко П. С.

Обвинувачений  Малишев Дмитро Вікторович, 22.02.1973 року наро-
дження, уродженець м. Луганськ, Луганська область, громадянин Украї-
ни, зареєстрований за адресою: Луганська обл., м. Луганськ, квартал Ва-
тутіна, 20/44, раніше не судимий, Вам необхідно з’явитися на 09 год. 40 хв. 
13.12.2024 до Ужгородського міськрайонного суду Закарпатської облас-
ті, що знаходиться за адресою:  м. Ужгород, вул. Загорська, 53 (головую-
чий суддя Хамник М. М.), для проведення підготовчого судового засідан-
ня у кримінальному провадженні № 22024070000000124 від 30.08.2024, за 
ознаками складу кримінального правопорушення (злочину), передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК України судовий 
розгляд може здійснюватися за відсутності обвинуваченого.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ 

Підозрювана Маслова Анастасія Валеріївна, 10.05.1991 року наро-
дження, адреса: м. Херсон вул. 11-а Текстильна, буд. 50, Вам необхідно 
з’явитись до слідчого відділу УСБУ в Закарпатській області, (м. Ужгород, 
вул. Довженка, 3), 16.12.2024 о 09 год. 30 хв., для допиту в якості підозрю-
ваної, 17.12.2024 о 09 год. 30 хв. та 18.12.2024 о 09 год. 30 хв для вручен-
ня повідомлення про завершення досудового розслідування, надання до-
ступу до матеріалів досудового розслідування та вручення обвинувального 
акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 22024070000000166 від 20.11.2024 за ознаками вчинення зло-
чину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Поважні причини та наслід-
ки неприбуття, передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення  

про здійснення спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Ленінського районного суду м. Запоріжжя від 

05.12.2024 (судова справа № 334/9865/24) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 12024082140000085 від 01.08.2024 за підозрою Попазова Євгенія Дмитрови-
ча, 05.10.1994 року народження, уродженця с. Степанівка Друга, Приазовсько-
го району Запорізької області, громадянина України, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України.

Письмове повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення про здій-
снення спеціального досудового розслідування розміщуватиметься на вебсай-
ті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посилан-
ням: https:// www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Підозрюваний Пашкевич Сергій Сергійович, 28.01.1988 року народжен-
ня, адреса: Херсонська обл., м. Олешки (м. Цюрупинськ), пер. Комсомоль-
ський, буд. 24, Вам необхідно з’явитись до слідчого відділу УСБУ в За-
карпатській області, (м. Ужгород, вул. Довженка, 3), 16.12.2024 о 10 год. 
00 хв. для допиту в якості підозрюваного, 17.12.2024 о 10 год. 00 хв. та 
18.12.2024 о 10 год. 00 хв для вручення повідомлення про завершення до-
судового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового розслі-
дування та вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні № 22024070000000167 від 
20.11.2024 за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України. Поважні причини та наслідки неприбуття, передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 

Підозрюваний Білоножка Володимир Ілліч, 29.12.1980 року народжен-
ня, адреса: Херсонська обл., м. Херсон, вул. Московська, буд. № 16, кв.  
№ 1, Вам необхідно з’явитись до слідчого відділу УСБУ в Закарпатській об-
ласті, (м. Ужгород, вул. Довженка, 3), 16.12.2024 о 09 год. 00 хв. для допиту 
в якості підозрюваного, 17.12.2024 о 09 год. 00 хв. та 18.12.2024 о 09 год. 
00 хв. для вручення повідомлення про завершення досудового розсліду-
вання, надання доступу до матеріалів досудового розслідування та вручен-
ня обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 22024070000000165 від 20.11.2024 за озна-
ками вчинення злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Поважні 
причини та наслідки неприбуття, передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-279 та Глави 11 КПК України, повідомляю, що 09.12.2024 у межах розсліду-

вання кримінального провадження № 42023000000000808 від 15.05.2023 Колесніченку Вадиму Васильовичу, 21.03.1958 
р.н., повідомлено про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 3 ст. 436-2, ч. 2  
ст. 161 КК України. 

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у  
рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування за посиланням:  
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.     

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Колесніченко Вадим Васильович, 21.03.1958 р.н. 
адреса: м. Севастополь,  вул. Вишнякова, 19
адреса: АР Крим, м. Ялта, вул. Боткінська, 4, кв. 1
Відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 23 грудня 2024 року о 10 годині, 24 груд-

ня 2024 року о 12 годині, 25 грудня 2024 року о 15 годині в кабінет № 520 Державного бюро розслідувань за адресою:  
м. Київ, вул. Борисоглібська, 18, для участі у допиті як підозрюваного та проведенні інших слідчих та процесуальних дій 
у кримінальному провадженні № 42023000000000808 від 15.05.2023.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України.
Заступник керівника Управління Державного бюро розслідувань Артем ЯБЛОНСЬКИЙ

ПОВІДОМЛЕННЯ 
На виконання вимог статтей 135, 323 КПК України до-

водимо до відома обвинуваченого Ліпандіна Володимира 
Віталійовича, 17.02.1971 р. н., (останнє відоме місце про-
живання: вул. Йорданська, 8, кв. 77, м. Київ) про виклик 
у кримінальному провадженні № 42014250000000200 від 
19.08.2014 за обвинуваченням у вчиненні кримінальних 
правопорушень (злочинів), передбачених ч. 3 ст. 27, ч. 2 
ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 371, ч. 3 ст. 27, 
ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 372, ч. 2 ст. 28, ст. 365  КК України, у су-
дове засідання, яке відбудеться о 14 годині 10 хвилин 11 
грудня 2024 року.

Судове засідання відбудеться в приміщенні Соснівсько-
го районного суду міста Черкаси за адресою: м. Черкаси, 
вул. Гоголя, 316, зала судових засідань № 229, головую-
чий суддя Гоменюк О. Ю., справа  № 712/6421/23.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опу-
блікування даного оголошення обвинувачений вважається 
належним чином ознайомлений з його змістом.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО  
КИЯШКА О. М.

Громадянин України Кияшко Олександр Миколайович, 
21.09.1979 р. н., зареєстрований за адресою: м. Чернігів 
вул. Квітнева, 3В, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК 
України, Вам необхідно з’явитися 13 грудня 2024 року на 
14 год. 00 хв. до Новозаводського районного суду м. Чер-
нігова, за адресою: вул. Мстиславська, 17, м. Чернігів, для 
участі у судовому засіданні у кримінальному проваджен-
ні № 42023272320000426 від 29.12.2023 за ознаками кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 4  
ст. 408, ч. 4 ст. 410 КК України (справа №751/3114/24), у 
процесуальному статусі обвинуваченого.

Відповідно до вимог ст. 137 КПК України у разі немож-
ливості прибути до суду за викликом у зазначений у по-
вістці час Ви зобов’язані заздалегідь повідомити про не-
можливість з’явлення. Поважні причини та наслідки не-
прибуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 
КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Полєвікова Ігоря Олек-

сійовича, 17.01.1961 року народження, громадянина України, уродженця  
м. Херсон, Херсонської області, останнє відоме місце проживання за адресою: 
м. Генічеськ Генічеського району Херсонської області, зареєстрованого за адре-
сою: м. Херсон, Херсонської області, вул. 28 Армії, буд. 4-А, кв. 24, як обвинува-
ченого у кримінальному провадженні № 42022230000000296 від 22.08.2022 ро-
ку, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111 та ч. 5  
ст. 111-1 КК України. Судове засідання відбудеться 16 грудня 2024 року о 12:00 
год. за адресою: 58001, м. Чернівці, вулиця Кафедральна, 4, кабінет № 08.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Полєвікова 
Ігоря Олексійовича в засобах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя Одовічен Я. В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м.Чернівці викликає Чорного Остапа Володи-

мировича, 04.02.1982 року народження, громадянина України, уродженця с. Ви-
водове, Нікопольського району, Дніпропетровської області, зареєстрованого за 
адресою: м. Енергодар, Запорізької області, вул. Лісна, буд. 3, кв. 31, як обви-
нуваченого в кримінальному провадженні № 22020260000000068 від 23.10.2020 
року за ч. 1, ч. 2. ст.111 КК України.

Судове засідання відбудеться 20 грудня 2024 року о 10:30 годині  за адресою: 
58001, м. Чернівці, вулиця Кафедральна, 4 кабінет № 21.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Чорного Оста-
па Володимировича у засобах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження останній вважається належним чином ознайомлений з її зміс-
том.

Суддя Бойко М. Є.

У провадженні Галицького районного суду м. Львова (Головуючий у 
справі суддя Юрків О. Р.) знаходиться кримінальне провадження про об-
винувачення Литвинчука Сергія Олександровича , у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК 
України.

Повідомляємо, що судове засідання у даній справі судом призначено на 
12 грудня 2024 року об 13 годин 30 хвилин, у приміщенні Галицького ра-
йонного суду м. Львова, за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 по-
верх, 17 кабінет).

Попереджаємо Литвинчука Сергія Олександровича, 29.01.1978 р.н., за-
реєстрованого за адресою: вул. Некрасова, буд.32,кв.4,м.Голубівка, Луган-
ська область, що у випадку Вашої неявки у судове засідання на вказану да-
ту та час, справу буде розглянуто у Вашій відсутності на підставі наявних 
доказів у матеріалах справи.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Гарькуна Івана Олексан-
дровича, 21.02.2001 року народження, громадянина України, уродженця м. Мо-
сква Російської Федерації, зареєстрований та проживаючий за адресою: Луган-
ська область, Сватівський район, м. Сватове, провулок Красний, буд. 6, як обви-
нуваченого в кримінальному провадженні № 12022131550000118 від 12.07.2022 
року за ч. 7 ст. 111-1 КК України.                   

Судове засідання відбудеться 13 грудня 2024 року о 11:30 годині за адресою: 
58001, м. Чернівці, вулиця Кафедральна, 4, кабінет № 21.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Гарькуна Івана 
Олександровича в засобах масової інформації загальнодержавної сфери розпо-
всюдження останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя Бойко М. Є. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Гарькуна Івана Олексан-
дровича, 21.02.2001 року народження, громадянина України, уродженця м. Мо-
сква Російської Федерації, зареєстрований та проживаючий за адресою: Луган-
ська область, Сватівський район, м. Сватове, провулок Красний, буд. 6, як обви-
нуваченого в кримінальному провадженні № 12022131550000118 від 12.07.2022 
року за ч. 7 ст. 111-1 КК України.                   

Судове засідання відбудеться 23 грудня 2024 року о 15:30 годині за адресою: 
58001, м. Чернівці, вулиця Кафедральна, 4, кабінет № 21.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Гарькуна Івана 
Олександровича в засобах масової інформації загальнодержавної сфери розпо-
всюдження останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя Бойко М. Є. 

Шевченківський районний суд м. Києва викликає Буслава Андрія Ана-
толійовича, 23.02.1966 року народження, в якості обвинуваченого в судо-
ве засідання по кримінальному провадженню №42014080400000012 вне-
сеного до ЄРДР 23.09.2014 року за обвинуваченням Буслава А. А. у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК Укра-
їни та Ібрагимової Ф. А. у вчиненні кримінального правопорушенні, перед-
баченого ч. 5 ст. 27, ч. 5 ст. 191 КК України, яке призначено на 11 год. 00 
хв. 12.12.2024 року.

Здійснювати спеціальне судове провадження стосовно обвинуваченого 
Буслава Андрія Анатолійовича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України.

Суддя О. В. Мєлєшак        



11 грудня 2024 року, середа, № 250 www.ukurier.gov.ua 15

ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 

РОЗСЛІДУВАННЯ
 Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 

від 09.12.2024 (судова справа № 201/15507/24) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22024130000000400 від 11.07.2024 стосовно підозрюваного Сідненка 
Максима Юрійовича, 01.12.1992 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого  
ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
 У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спеціаль-

ного досудового розслідування у КП № 22024130000000400 від 11.07.2024 
за ч. 7 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК 
України, підозрюваного Сідненка Максима Юрійовича, 01.12.1992 року на-
родження, який зареєстрований за адресою: Україна, Луганська область,  
м. Сватове, вул. Ветеринарна, буд. 133, викликається о 10:00 на 21.12.2024, 
22.12.2024, 23.12.2024 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у  
м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: 
м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, каб. 131 (місце фактичного розташування) 
для допиту як підозрюваного, а також для проведення інших процесуальних 
дій у вказаному кримінальному провадженні.

 Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершен-
ня досудового розслідування, вам необхідно з’явитися о 10:00 на 24.12.2024 
до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ 
в Донецькій та Луганській областях за вищевказаною адресою для отри-
мання повідомлення про завершення досудового розслідування та вико-
нання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а 
саме для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у КП  
№ 22024130000000400 від 11.07.2024, початку ознайомлення з ними та, у 
разі виконання вимог ст. 290 КПК України, для вручення обвинувального 
акту, реєстру матеріалів досудового розслідування та відібрання розписки 
про їх отримання. 

 Також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу відкрити стороні обви-
нувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

 Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накладен-
ня грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

 Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
м. Дніпро  11.12.2024
Слідчий СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луган-

ській областях Лахманюк О.Л. за погодженням з заступни-
ком керівника Сєвєродонецької окружної прокуратури Лу-
ганської області Цибулею О.М., у КП № 22024130000000012 
від 03.01.2024, відповідно до ст. 36, 42, 111, 133-137, 276-278 
КПК України,

П О В І Д О М И В:
Шипіка Миколу Сергійовича, 10.12.1983 р.н., уродженця 

селища Ленінське міста Свердловськ Луганської області, за-
реєстрованого за адресою: Україна, Луганська область, м. До-
вжанськ, вул. Шахтная, буд. 278, громадянина України, про 
підозру у добровільному зайнятті громадянином України по-
сади в незаконному правоохоронному органі, створеному на 
тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни.

Права та обов’язки підозрюваного визначені ст. 42 КПК 
України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора: https://www.gp.gov.ua у 
розділі «Повістки про виклик».

Повідомлення про підозру здійснив, у спосіб, визначений 
КПК України слідчий Лахманюк О.Л.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Шипік Микола Сергійович, 10.12.1983 р.н., 

зареєстрований за адресою: Україна, Луганська область,  
м. Довжанськ, вул. Шахтная, буд. 278, відповід-
но до ст. 133, 135, 278 КПК України викликається у КП  
№ 22024130000000012 від 03.01.2024 до СВ 3 управлін-
ня ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: 
м. Дніпро, площа Шевченка, б. 7, на 15.12.2024 о 10:00, на 
16.12.2024 о 10:00, на 17.12.2024 о 10:00, для допиту підо-
зрюваного, вручення письмового повідомлення про підозру 
за ч. 7 ст. 111-1 КК України та для проведення інших слідчих, 
процесуальних дій.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття за-
значені у ст. 138-139 КПК України, у тому числі застосування 
приводу, здійснення СДР.

Відповідно до п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК України підозрюваний 
зобов’язаний прибути за викликом до слідчого, в разі немож-
ливості прибути - заздалегідь повідомити про це слідчого.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлений слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового 

розслідування стосовно підозрюваної Пшеничної Н.А.
Ухвалою Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 04.12.2024 надано до-

звіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 22024050000003536, від 02.12.2024 року, стосовно Пшеничної Наталії Анатоліївни, 
22.11.1974 року народження, громадянки України, останнє відоме місце реєстрації: Доне-
цька область, м. Лиман, вул. Театральна, б.5, кв. 12, підозрюваної у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваної Пшеничної Н.А. при здійсненні спеціального досудового роз-

слідування
Підозрювана Пшенична Наталія Анатоліївна, 22.11.1974 року народження, останнє ві-

доме місце реєстрації: Донецька область, м. Лиман, вул. Театральна, б.5, кв. 12, у відпо-
відності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 16.12.2024 у пе-
ріод часу з 09:00 до 12:00 до приміщення за адресою: Дніпропетровська область, Дні-
пропетровська область, м. Дніпро, площа. Шевченка, буд. 7, до слідчого відділу 2 управ-
ління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луган-
ській областях, для повідомлення про завершення досудового розслідування, відкрит-
тя й ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, а також вручення обвину-
вального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні №22024050000003536, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
02.12.2024, в якому Ви є підозрюваною у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК 
України, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального до-
судового розслідування. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Кущ Павло Борисович, 01.09.1986 р.н., зареєстрований за адре-
сою: Луганська обл., м. Сватове, вул. ім. Олеся Гончара, буд. 24, відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається у кримінальному провадженні  
№ 22024130000000332 від 06.06.2024 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у 
м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адре-
сою: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пл. Шевченка, 7 (фактичне розташування) о 10 го-
дині 00 хвилин на 15.12.2024, 16.12.2024, 17.12.2024 для проведення слідчих та процесу-
альних дій, для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваного, у зазначеному 
кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК 
України, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального до-
судового розслідування.

Телефон для зв’язку: 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування 

відносно підозрюваної Івлевої О.В. у кримінальному провадженні 
№ 62024080200001632 від 15.11.2024

Відповідно до ст. 290 КПК України повідомляється Івлева Ольга Віталіївна, 04.04.1973 р.н., що досудове розслі-
дування кримінального провадження № 62024080200001632 від 15.11.2024, в якому Вам повідомлено про підозру 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України, буде завершено 19.12.2024, а 
зібрані під час досудового розслідування докази є достатніми для складання обвинувального акта. У зв’язку з чим 
Ви маєте право, ознайомитися з матеріалами досудового розслідування 16.12.2024, 17.12.2024, 18.12.2024 о 10 год. 
00 хв. у приміщенні другого слідчого відділу (з дислокацією у місті Херсоні) Територіального управління Державно-
го бюро розслідувань, розташованого у місті Мелітополі за адресою: м.  Миколаїв, вул. Артилерійська, буд. 18, а та-
кож в порядку ч.  6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте вико-
ристовувати, як доказ у суді. З текстом повідомлення можливо ознайомитися на офіційному сайті Офісу Генераль-
ного прокурора, за посиланням https://www.gp.gov.ua. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Івлева Ольга Віталіївна, 04.04.1973 р.н., громадянка України, зареєстрована за адресою: Херсонська 

область, м. Олешки, вул. Житлоселище, буд. 11, кв. 29, відповідно вимог статей 133, 135 КПК України Вам необхід-
но з’явитися 16.12.2024, 17.12.2024, 18.12.2024 о 10 год. 00 хв. до приміщення другого слідчого відділу (з дислока-
цією у місті Херсоні) Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Мелітополі 
за адресою: м.  Миколаїв, вул. Артилерійська, буд.  18, для проведення допиту підозрюваної, проведення інших слід-
чих та процесуальних дій, вручення повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування; надан-
ня доступу до матеріалів досудового розслідування, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні № 62024080200001632 від 15.11.2024 за ознаками вчинення кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

З текстом повістки можливо ознайомитися на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua. 

 Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст. ст.  138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування 

відносно підозрюваної Семенової Н.Ю. у кримінальному провадженні 
№ 62024080200001633 від 15.11.2024

Відповідно до ст. 290 КПК України повідомляється Семенова Наталія Юріївна, 17.09.1976 р.н., що досудове розслі-
дування кримінального провадження № 62024080200001633 від 15.11.2024, в якому Вам повідомлено про підозру 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України, буде завершено 19.12.2024, а 
зібрані під час досудового розслідування докази є достатніми для складання обвинувального акту. У зв’язку з чим 
Ви маєте право ознайомитися з матеріалами досудового розслідування 16.12.2024, 17.12.2024, 18.12.2024 о 10 год. 
00 хв. у приміщенні другого слідчого відділу (з дислокацією у місті Херсоні) Територіального управління Державно-
го бюро розслідувань, розташованого у місті Мелітополі за адресою: м.  Миколаїв, вул. Артилерійська, буд. 18, а та-
кож в порядку ч.  6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте вико-
ристовувати, як доказ у суді. З текстом повідомлення можливо ознайомитися на офіційному сайті Офісу Генераль-
ного прокурора, за посиланням: https://www.gp.gov.ua. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Семенова Наталія Юріївна, 17.09.1976 р.н., громадянка України, зареєстрована за адресою:  

м. Херсон, вул. Патона, буд. 21/15, кв. 143, відповідно вимог статей 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 
16.12.2024, 17.12.2024, 18.12.2024 о 10 год. 00 хв. до приміщення другого слідчого відділу (з дислокацією у місті 
Херсоні) Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Мелітополі за адресою: 
м.  Миколаїв, вул. Артилерійська, буд.  18, для проведення допиту підозрюваної, проведення інших слідчих та проце-
суальних дій, вручення повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування; надання доступу до 
матеріалів досудового розслідування, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні № 62024080200001633 від 15.11.2024 за ознаками вчинення кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

З текстом повістки можливо ознайомитися на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора, за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua. 

 Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у ст. ст.  138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення ухвали про здійснення спеціального досудового  

розслідування стосовно підозрюваного ХАРАДЖИ О.С.
Ухвалою Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 05.12.2024 

року надано дозвіл на проведення спеціального досудового розслідування 
у кримінальному провадженні № 22024050000002479 внесеному до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань 09.08.2024 за ознаками кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України стосовно Хараджи 
Олега Савича, 27.09.1986 року народження.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про зміну раніше повідомленої підозри ХАРАДЖИ О.С.

Громадянин України, Хараджа Олег Савич, 27.09.1986 року народження, у 
відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278, 279 КПК України Вам повідомля-
ється про зміну раніше повідомленої підозри у кримінальному проваджен-
ні внесеного до ЄРДР за № 22024050000002479 внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань 09.08.2024 за ознаками кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри роз-
міщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик» за посиланням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА
про виклик ХАРАДЖИ О.С.

 Підозрюваний Хараджа Олег Савич, 27.09.1986 року народження, грома-
дянин України, зареєстроване місце проживання: Донецька область Маріу-
польський район, селище Сартана, вул. Колгоспна, буд. 35, на підставі ст. 
ст. 133, 135, 297- 5 КПК України, Вам необхідно з’явитись на 23.12.2024 з 
14 год. 00 хв. до 16 год. 00 хв., 24.12.2024 з 09 год.00 хв. до 14 год. 00 хв., 
25.12.2024 з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв., до Маріупольської окружної 
прокуратури за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Мономаха, б. 6 для 
вручення повідомлення про зміну підозри, завершення спеціального до-
судового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкрит-
тя матеріалів іншій стороні), а саме надання доступу до матеріалів кримі-
нального провадження та ознайомлення з ними, вручення обвинуваль-
ного акта та реєстру матеріалів спеціального досудового розслідування  
№ 22024050000002479 від 09.08.2024, за ознаками кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

При собі необхідно мати паспорт чи інший документ, який засвідчує Вашу 
особу. Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без по-
важних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають на-
слідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про зміну раніше повідомленої підозри

Відповідно до ч. 1 ст. 297-5 КПК України повідомляю, що у 
кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 25.07.2024 за  
№ 72024000220000013 за ознаками кримінальних правопо-
рушень, ч. 3 ст. 27 ч. 3 ст. 28 ч. 3 ст. 212, ч. 3 ст. 209, ч. 4  
ст. 110-2 КК України, складено повідомлення про зміну ра-
ніше повідомленої підозри, згідно з яким громадянин Росій-
ської Федерації Шелков Михайло Євгенович, 30.05.1968 року 
народження, підозрюється у фінансуванні дій, вчинених з ме-
тою насильницької зміни меж території та державного кор-
дону України на порушення порядку, встановленого Консти-
туцією України, вчиненого організованою групою в особли-
во великому розмірі, тобто у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 110-2 КК України; ор-
ганізації умисного ухилення від сплати податків, що вхо-
дять у систему оподаткування, введених у встановленому 
законом порядку, вчиненому службовою особою підприєм-
ства, незалежно від форми власності, що призвело до фак-
тичного ненадходження до бюджету коштів в особливо ве-
ликих розмірах, вчиненому організованою групою, тобто у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 3 ст. 27 ч. 3 ст. 28 ч. 3 ст. 212 КК України; легалізації (відми-
вання) майна, одержаного злочинним шляхом, а саме: розпо-
рядженні майном, щодо якого фактичні обставини свідчать 
про його одержання злочинним шляхом, у тому числі здій-
сненні фінансових операцій, спрямованих на приховування, 
маскування походження такого майна, джерела його похо-
дження, вчиненні особою, яка знала, що таке майно прямо 
та повністю одержано злочинним шляхом, вчиненого орга-
нізованою групою в особливо великому розмірі, тобто у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 209  
КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про 
процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщува-
тиметься на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya

ПОВІДОМЛЕННЯ 
сторін кримінального провадження

про завершення досудового розслідування та
надання доступу до матеріалів досудового розслідування

Відповідно до ст. ст. 290, 297-5 КПК України повідомляю, що досудове розслідування 
у кримінальному провадженні №72024000220000013 від 25.07.2024 за підозрою Шелко-
ва М. Є. за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 110-2, ч. 3 ст. 27 
 ч. 3 ст. 28 ч. 3 ст. 212, ч. 3 ст. 209 КК України завершено, а зібрані докази є достатніми для 
складання обвинувального акта.

Відповідно до вимог ст. ст. 42, 46, 290 КПК України підозрюваний має право на до-
ступ до матеріалів досудового розслідування як особисто, так і за допомогою захисника.

Доступ до матеріалів досудового розслідування, які є у розпорядженні сторони обви-
нувачення, буде наданий Вам та Вашому захиснику в приміщенні Бюро економічної без-
пеки України за адресою: місто Київ, вулиця Шолуденка, будинок 31.

Можливість ознайомитися у повному обсязі із матеріалами досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні № 72024000220000013 від 25.07.2024 надається підо-
зрюваному Шелкову М .С. та його захиснику - адвокату Свінціцькому І. А. у період з 09 
год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. з понеділка по п’ятницю (за винятком святкових та неробо-
чих днів) в приміщенні Бюро економічної безпеки України за адресою: місто Київ, вули-
ця Шолуденка, будинок 31, службовий кабінет 313, попередньо узгодивши конкретні дату 
та час Вашого прибуття за номером телефону +3 80974552110 або за електронною адре-
сою: «v.udovychenko@esbu.gov.ua».

Крім того, згідно з ч. 6 ст. 290 КПК України, прошу надати доступ та можливість скопію-
вати або відобразити відповідним чином будь-які речові докази або їх частини, докумен-
ти або копії з них, а також надати доступ до житла чи іншого володіння, якщо вони зна-
ходяться у володінні або під Вашим контролем та якщо Ви маєте намір використати відо-
мості, що містяться в них, як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ ТЕРЕЩЕНКА А.С.
 Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідомляє, що 

29.11.2024 постановлена ухвала про здійснення спеціального судового провадження у 
кримінальному провадженні за № 62022050020000160 від 09.04.2022 за обвинувачен-
ням Терещенка Артема Сергійовича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 111 КК України. Ухвала про здійснення спеціального судового прова-
дження та інші документи, що підлягають врученню обвинуваченій відповідно до п. 6  
ч. 3 ст. 323 КПК України, вручено захиснику. Обвинувачений Терещенко Артем Сергійо-
вич, 13.12.1992 р.н., зареєстрований за адресою: Луганська область, Сватівський район, 
смт Троїцьке, вул. Широка, буд. 124, викликається у підготовче судове засідання, яке від-
будеться 16 грудня 2024 року о 14.00 годині в приміщенні Синельниківського міськра-
йонного суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська область, м. Си-
нельникове, вул. Троїцька, 1, каб.№8, під головуванням судді Костеленко Яни Юріївни. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. 138-
139,323 КПК України.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно  
підозрюваної Захарової (Дружиніної) О.М.

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-
ська 06.12.2024 року надано дозвіл на здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні №22024050000003201 від 
25.09.2024 стосовно громадянки України Захарової (дівоче прізвище - Дру-
жиніної) Олени Мередівни, 07.07.1975 року народження, уродженки Респу-
бліки Туркменістан, зареєстрованої за адресою: Донецька область, м. Ма-
кіївка, мікрорайон Зелений, буд 1, кв. 113, підозрюваної у вчиненні злочи-
нів, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ  
ЗАХАРОВОЇ (ДРУЖИНІНОЇ) О.М.

 Громадянка України Захарова (дівоче прізвище - Дружиніна) Олена Ме-
редівна, 07.07.1975 року народження, уродженка Республіки Туркменістан, 
зареєстрована за адресою: Донецька область, м. Макіївка, мікрорайон Зе-
лений, буд 1, кв. 113, на підставі ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам не-
обхідно з’явитись 16.12.2024 у період часу з 09:00 до 10:00 год. до стар-
шого слідчого слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь 
Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях старшого 
лейтенанта юстиції Курбанова Севастяна Рустамовича за адресою: Дніпро-
петровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, для завершення 
досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального 
акта з додатками у кримінальному провадженні №22024050000003201 від 
25.09.2024, в якому Ви є підозрюваною у вчиненні злочинів, передбачених 
ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поваж-
них причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслід-
ки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Хуснутдінов Фаіль Мансурович, 10.03.1988 року наро-

дження, інформуємо, що судове засідання у кримінальному проваджен-
ні № 22024270000000127 від 03.07.2024 по обвинуваченню вас у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 
КК України, призначено на наступну дату: 09:00 год. 26.12.2024 в Чернігів-
ському районному суді Чернігівської області під головуванням судді Кос-
тюкової Т.В.

Адреса розташування суду: м. Чернігів, вул. Хлібопекарська, 4.
Ваша явка до суду як обвинуваченого є обов’язковою.
У разі неможливості прибути до суду за викликом у зазначений у повіст-

ці час ви зобов’язані заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення. 
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Обвиняемый Хуснутдинов Фаиль Мансурович, 10.03.1988 года рож-

дения, информируем, что судебное заседание по уголовному производ-
ству № 22024270000000127 от 03.07.2024 по обвинению вас в соверше-
нии уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 
УК Украины, назначено на следующую дату: 09:00 час. 26.12.2024 в Черни-
говском районном суде Черниговской области под председательством су-
дьи Костюковой Т.В.

Адрес расположения суда: г. Чернигов, ул. Хлебопекарная, 4.
Ваша явка в суд в качестве обвиняемого обязательна.
В случае невозможности прибыть в суд по вызову в указанное в по-

вестке время вы обязаны заранее сообщить о невозможности появления. 
Уважительные причины и последствия неприбытия человека по вызову 
изложены в ст. ст. 138, 139 Уголовного процессуального кодекса Украины.

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої 
ДУБЕНКО ОЛЕНИ МИКОЛАЇВНИ

Судова справа №161/15934/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає Дубенко Олену 

Миколаївну, 17.07.1983 року народження, зареєстровану за адресою: Луган-
ська область, Щастинський район, с-ще Новоайдар, кв-л Миру, буд. 22, кв. 31, 
обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, в судове засідання, яке відбудеться о 10 год. 15 хв. 16 
грудня 2024 року, за адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, 
під головуванням судді В’ячеслава Покидюка. Для отримання інформації про 
стан розгляду справи звертайтесь до канцелярії суду за тел.: (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з мо-
менту опублікування даного оголошення обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з його змістом. У разі неявки обвинуваченого до 
суду, кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження. 

Головуючий суддя В’ячеслав ПОКИДЮК
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СУДОМ РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ ЩОДО ОБВИНУВАЧЕНОЇ  

ДУБЕНКО ОЛЕНИ МИКОЛАЇВНИ
Ухвалою Луцького міськрайонного суду Волинської області від 14.11.2024 

(судова справа №161/15934/24) прийняте рішення про здійснення спеціального 
судового провадження у кримінальному провадженні № 22023130000000639 
від 17.08.2023 щодо Дубенко Олени Миколаївни, 17.07.1983 року народження, 
обвинуваченої у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, за відсутності самої обвинуваченої. 

Повний текст ухвали суду розміщений на сайті Офісу Генерального проку-
рора в розділі «Повістки про виклик».

Прокурор у кримінальному провадженні -
прокурор відділу 
Волинської обласної прокуратури         Вадим СТАРЧУК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ

Соснівський районний суд м. Черкаси, відповідно 
до статей 134, 297-5, 323 та глави 11 КПК України, ви-
кликає Дергаус (Кулініч) Марину Дмитрівну, 24.02.1966 
р.н., яка зареєстрована за адресою: Донецька область, 
м. Слов’янськ, пров. Донський, 7, кв. 76, проживає у не-
встановленому місці на території російської федера-
ції, як обвинувачену у вчиненні злочину, передбаченого  
ч. 3 ст. 114-2 КК України, судова справа № 712/11686/24. 
Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. 

Судове засідання відбудеться о 09 годині 30 хви-
лин 18 грудня 2024 року у приміщенні суду за адресою:  
м. Черкаси, вул. Гоголя, 316, зал № 1. 

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з момен-
ту опублікування повістки про виклик обвинуваченої 
Дергаус (Кулініч) М.Д. у засобах масової інформації за-
гальнодержавної сфери розповсюдження остання вва-
жається належним чином ознайомленою з її змістом, а 
кримінальне провадження буде здійснюватись за від-
сутності обвинуваченої в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя Сергій БАЩЕНКО

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Соснівський районний суд м. Черкаси, відповідно до 
статей 134, 297-5, 323 та глави 11 КПК України, викли-
кає Чегринця Миколу Сергійовича, 23.09.1976 р.н., за-
реєстрованого за адресою: Луганська область, Щас-
тинський район, с. Вільхове, вул. Зарічна, буд. 33, про-
живаючого на тимчасово окупованій території України, 
як обвинуваченого у вчиненні злочинів, передбачених 
ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, судова справа 
№ 712/9076/24. Явка до суду є обов’язковою. При со-
бі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу. 

Судове засідання відбудеться о 09 годині 45 хви-
лин 19 грудня 2024 року у приміщенні суду за адресою:  
м. Черкаси, вул. Гоголя, 316, зал № 1. 

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з момен-
ту опублікування повістки про виклик обвинуваченого 
Чегринця М.С. у засобах масової інформації загально-
державної сфери розповсюдження останній вважаєть-
ся належним чином ознайомленим з її змістом, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

Судді: Бащенко С.М., Пироженко В.Д., Чапліна Н.М.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Соснівський районний суд м. Черкаси, відповідно до 
статей 134, 297-5, 323 та глави 11 КПК України, викли-
кає Мішина Сергія Валерійовича, 31.10.1980 р.н., за-
реєстрованого за адресою: Луганська область, Соро-
кинська міська громада, м. Суходільськ, вул. Комаро-
ва, 45, кв. 73, проживаючого на тимчасово окупованій 
території України, як обвинуваченого у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, судова спра-
ва № 712/4042/24. Явка до суду є обов’язковою. При со-
бі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу. 

Судове засідання відбудеться о 09 годині 40 хви-
лин 17 грудня 2024 року у приміщенні суду за адресою:  
м. Черкаси, вул. Гоголя, 316, зал № 1. 

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з момен-
ту опублікування повістки про виклик обвинувачено-
го Мішина С.В. у засобах масової інформації загально-
державної сфери розповсюдження останній вважаєть-
ся належним чином ознайомленим з її змістом, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

Судді: Бащенко С.М., Борєйко О.М., Марцішевська О.М.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Соснівський районний суд м. Черкаси, відповідно до 
статей 134, 297-5, 323 та глави 11 КПК України, викли-
кає Сергієнка Дмитра Миколайовича, 16.04.1995 р.н., 
зареєстрованого за адресою: м. Донецьк, вул. Івана 
Ткаченка, 80, проживаючого на території рф, як обви-
нуваченого у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 
114-2 КК України, судова справа № 712/7204/24. Явка 
до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. 

Судове засідання відбудеться о 09 годині 30 хви-
лин 23 грудня 2024 року у приміщенні суду за адресою:  
м. Черкаси, вул. Гоголя, 316, зал № 1. 

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з момен-
ту опублікування повістки про виклик обвинуваченого 
Сергієнка Д.М. у засобах масової інформації загально-
державної сфери розповсюдження останній вважаєть-
ся належним чином ознайомленим з її змістом, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя Ольга КОНЧИНА

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Соснівський районний суд м. Черкаси, відповідно до 
статей 134, 297-5, 323 та глави 11 КПК України, викли-
кає Ярошенка Олександра Сергійовича, 11.01.1989 р.н., 
зареєстрованого за адресою: вул. Набережна, 150, смт 
Катеринопіль, Звенигородський район, Черкаська об-
ласть, проживаючого на тимчасово окупованій терито-
рії України, як обвинуваченого у вчиненні злочинів, пе-
редбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 111 КК України, судо-
ва справа № 712/3172/23. Явка до суду є обов’язковою. 
При собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу. 

Судове засідання відбудеться о 14 годині 00 хви-
лин 18 грудня 2024 року у приміщенні суду за адресою:  
м. Черкаси, вул. Гоголя, 316, зал № 1. 

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з момен-
ту опублікування повістки про виклик обвинуваченого 
Ярошенка О.С. у засобах масової інформації загально-
державної сфери розповсюдження останній вважаєть-
ся належним чином ознайомленим з її змістом, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя Ольга КОНЧИНА

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-
ської області викликає обвинуваченого Удовіка Віта-
лія Вікторовича, 08.03.1988 року народження, у скоєн-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України у підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 19.12.2024 року о 12:50 год., в приміщенні 
суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синель-
никове, вул. Троїцька, 1. 

Головуючий суддя Порошина Олена Олегівна
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 

виклик суду викладені у ст. ст. 138-139,323 КПК Укра-
їни.

Повістка про виклик до суду
Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає об-

винувачену Бєлікову Анну Олександрівну, 16.11.1981 ро-
ку народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України 
у підготовче судове засідання, яке відбудеться 18 грудня 
2024 року о 09 годині 30 хвилин під головуванням суд-
ді Бредун Д.С. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
документ, що посвідчує особу.

Підготовче судове засідання у кримінальному прова-
дженні відбудеться у приміщенні Хортицького районного 
суду м. Запоріжжя по пр. Ювілейний 33, м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням.

Обвинувачений Коваленко Михайло Олександрович, 
29.10.1979 року народження, зареєстрований за адре-
сою: Луганська область, Старобільський район, смт Но-
вопсков, вул. Слобожанська, буд. 31 А, кв. 1.

Вам необхідно з’явитися на 11 год. 30 хв. 16.12.2024 
до Ужгородського міськрайонного суду (головуючий 
суддя Деметрадзе Т.Р.) за адресою: Закарпатська об-
ласть, м. Ужгород, вул. Загорська, 53, для проведення 
підготовчого судового засідання у кримінальному прова-
дженні №22024070000000148 за ознаками вчинення зло-
чинів, передбачених ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого.

Вільнянський районний суд Запорізької облас-

ті викликає Чулакову Олену Іванівну, 11.04.1965 ро-

ку народження, яка є обвинуваченою у вчиненні кри-

мінального правопорушення, передбаченого ч. 5  

ст. 111-1 КК України у кримінальному провадженні  

№ 22023080000001794 від 03.11.2023, 22.01.2025 о 09 

годині 45 хвилин до Вільнянського районного суду За-

порізької області за адресою: м. Вільнянськ, вул. Бо-

чарова, 4. 

Суддя Н.М. Свідунович

Оголошення про виклик до суду КЕЧЕДЖІ О.Д. 
Новозаводський районний суд м. Чернігова (спра-

ва № 751/7476/24) повторно викликає Кечеджі Олек-
сія Дмитровича, 15.06.1977 року народження, заре-
єстрованого: Донецька область, смт Ялта, вул. Магі-
стральна, буд. 12, фактично проживаючого: Луганська 
область, смт Новопсков, вул. Магістральна, буд. 268, 
який обвинувачується у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни (кримінальне провадження (№ 22023130000000347 
від 03.05.2023), у судове засідання, яке відбудеться 
17.12.2024 о 10 годині у приміщенні Новозаводського 
районного суду м. Чернігова (м. Чернігів, вул. Мстис-
лавська, 17) під головуванням судді Ченцової С.М. 

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-
ської області викликає до суду Волкову Євгенію Григо-
рівну, 25.12.1964 р.н., яка зареєстрована за адресою: Лу-
ганська область, м. Старобільськ, вул. Магістральна, 77, 
як обвинувачену у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, по кри-
мінальному провадженню №191/5030/24 (провадження 
1-кп/191/415/24) у підготовче судове засідання, яке від-
будеться 18 грудня 2024 року о 14.00 год. в приміщенні 
суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синель-
никове, вул. Троїцька, 1, головуюча суддя Костеленко 
Яна Юріївна.

 Поважні причини та наслідки неприбуття особи на ви-
клик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

Повістка про виклик до суду
Висоцька Діана Євгенівна, 21.10.1999 р.н., зареєстро-

вана: Запорізька область, Василівський район, м. Дні-
прорудне, вул. Центральна, 25, кв. 57, відповідно до ст. 
ст. 134, 135, 323 КПК України, викликається як обвину-
вачена у вчиненні злочинів, передбачених ч. 7 ст. 111-
1 та ч. 1 ст. 111-1 КК України у кримінальному прова-
дженні № 220240800000001425 від 10.09.2024, судова 
справа № 332/6290/24 у підготовче судове засідання на 
10 годину 30 хвилин 17.12.2024 та на 10 годину 30 хви-
лин 24.12.2024 та до Заводського районного суду м. За-
поріжжя (вул. Мирослава Симчича, 65, м. Запоріжжя). 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

При цьому Висоцькій Д.Є. роз’яснюється можливість 
взяти участь у судових засіданнях в режимі відеоконфе-
ренції поза межами приміщення суду за допомогою сис-
теми EASYCON.

Суддя Завіновська А.П.

Повістка про виклик до суду
Міннібаєв Олександр Вячеславович, 24.12.1983 

р.н., зареєстрований: Запорізька область, Василів-
ський район, смт Веселе, вул. Незалежності України, 
20, кв. 7, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК Укра-
їни, викликається як обвинувачений у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України у кри-
мінальному провадженні № 22023080000000068 
від 09.01.2023, судова справа № 317/538/23 у судо-
ве засідання на 14 годину 00 хвилин 18.12.2024 до 
Запорізького районного суду Запорізької області  
(вул. Істоміна, 10, м. Запоріжжя). 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

При цьому Міннібаєву О.В. роз’ясняється можливість 
взяти участь у судових засіданнях в режимі відеоконфе-
ренції поза межами приміщення суду за допомогою сис-
теми EASYCON.

Суддя Громова І.Б.

Повістка про виклик до суду

Хоролець Вадим Олегович, 30.07.1990 р.н., зареєстро-
ваний: Запорізька область, Василівський район, смт Ми-
хайлівка, вул. Степова, буд. 6, кв. 2 відповідно до ст. ст. 
134, 135, 323 КПК України викликається як обвинува-
чений у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1  
у кримінальному провадженні № 22023080000001601 
від 25.09.2023, судова справа № 337/11/24, у підготовче 
судове засідання на 10 годину 00 хвилин 19.12.2024 до 
Хортицького районного суду м. Запоріжжя (пр. Ювілей-
ний, 33, м. Запоріжжя). 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

При цьому Хорольцю В.О. роз’ясняється можливість 
взяти участь у судових засіданнях в режимі відеоконфе-
ренції поза межами приміщення суду за допомогою сис-
теми EASYCON.

Суддя Кучерук І.Г.

Повістка про виклик до суду
Макухіна Світлана Володимирівна, 22.03.1964 р.н., за-

реєстрована: Запорізька область, Василівський район, м. 
Дніпрорудне, вул. Набережна, 14, кв. 83, відповідно до 
ст. ст. 134, 135, 323 КПК України викликається як обви-
нувачена у вчиненні злочинів, передбачених ч. 7 ст. 111-1 
та ч. 1 ст. 111-2 КК України у кримінальному проваджен-
ні № 22024080000001426 від 10.09.2024, судова справа  
№ 332/6382/24 у підготовче судове засідання на 12 годи-
ну 00 хвилин 19.12.2024 до Заводського районного су-
ду м. Запоріжжя (вул. Мирослава Симчича, 65, м. Запо-
ріжжя).

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України. 

При цьому Макухіній С.В. роз’ясняється можливість 
взяти участь у судових засіданнях в режимі відеоконфе-
ренції поза межами приміщення суду за допомогою сис-
теми EASYCON. 

Суддя Сапунцов В.Д.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ ДО СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-

кликає Петрочук Олену Володимирівну, 29.06.1984 року народження, 
яка обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове засідання по 
справі №191/1434/24 (провадження №1-кп/191/125/24), яке відбудеться 
18.12.2024 року об 11:00 в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, кабінет №7. Наслідки неприбут-
тя обвинуваченої передбачені ст. 323 КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ
Дніпропетровський районний суд Дніпропетровської області викликає 

Шайтан Наталю Володимирівну, 10.04.1972 року народження, уродженку 
м. Маріуполя Донецької області, як обвинувачену у скоєнні злочину, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 22023050000002850 
від 07.07.2023 року у судове засідання, яке відбудеться о 16:00 годині 
17.12.2024 у приміщенні Дніпропетровського районного суду Дніпропе-
тровської області, розташованого за адресою: Дніпропетровська область, 
смт Слобожанське, вулиця Теплична, 7, під головуванням судді Дараган 
Л.В., справа № 175/6053/23. 

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченого

Дружківський міський суд Донецької області викликає Прокопенка Пе-
тра Андрійовича, 07.10.1957 року народження, Моісеєва Сергія Валерійо-
вича, 03.04.1972 року народження, як обвинувачених у судове засідання 
по кримінальному провадженню № 22023050000003495 за ч. 3 ст. 28, ч. 7  
ст. 111-1 КК України, яке призначене на 17.12.2024 на 11.00 год. 

Судове засідання відбудеться за адресою: Донецька область, м. Друж-
ківка, вул. Пилипенка, 45, під головуванням судді Худіної О.О., криміналь-
не провадження № 201/68/24.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик до суду

Вільнянський районний суд Запорізької області ви-
кликає обвинувачену за ч. 5 ст. 111-1 КК України Дра-
гой Марину Миколаївну, 15.02.1979 р.н., зареєстрова-
не місце проживання: Запорізька область, Мелітополь-
ський район, смт Приазовське, вул. Садова, 51, у судове 
засідання на 13-00 год. 31.01.2025 року, на 13-00 год. 
14.02.2025 року, на 14-00 год. 27.02.2025 року, на 13-
00 год. 13.03.2025 року (справа № 314/1845/23) у при-
міщення суду за адресою: Запорізька область, м. Віль-
нянськ, вул. Бочарова, 4. 

Суддя Капітонов Є.М
З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ 

загальнодержавної сфери розповсюдження та на офі-
ційному вебсайті суду обвинувачений вважається на-
лежним чином ознайомленим з її змістом.

Повістка про виклик до суду

Вільнянський районний суд Запорізької області ви-
кликає обвинувачену у скоєнні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, Єр-
шову Оксану Володимирівну, 07.01.1982 р.н., зареє-
строване місце проживання: Запорізька область, Мелі-
топольський р-н, с. Воскресенка, вул. Шкільна, 73, у су-
дове засідання на 10-00 год. 27.01.2025 року, на 13-00 
год. 10.02.2025 року, на 13-00 год. 27.02.2025 року, на 
10-00 год. 11.03.2025 року (справа №314/901/24) у при-
міщення суду за адресою: Запорізька область, м. Віль-
нянськ, вул. Бочарова, 4. 

Головуючий суддя Капітонов Є.М. 
З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ 

загальнодержавної сфери розповсюдження та на офі-
ційному вебсайті суду обвинувачена вважається належ-
ним чином ознайомленою з її змістом.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає в судові засідання по справі № 335/1632/23 (про-
вадження № 1-кп/335/283/2024) Клименка В’ячеслава 
Вікторовича, 03.11.1968 р.н., зареєстрованого за адре-
сою: Запорізька область, м. Кам’янка-Дніпровська, вул. 
Гайдара, 19, для участі у розгляді кримінального прова-
дження відносно Клименка В.В., обвинуваченого у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 111 КК України, відомості про яке внесені до 
ЄРДР за №62022080010000192 від 16.11.2022, які від-
будуться 23.12.2024 року о 15-00 годині, 16.01.2025 ро-
ку о 15-00 годині в приміщенні суду за адресою: м. За-
поріжжя, вул. Перемоги, 107-Б. 

Суддя Алєксєєнко А.Б.

Запорізький районний суд Запорізької області ви-
кликає Фуртата Юрія Миколайовича, 26.01.1958 р.н., 
зареєстрованого за адресою: Запорізька область, Ме-
літопольський район, смт Веселе, вул. Миру, 125, об-
винуваченого у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України, у судове засідання у кримінально-
му провадженні № 22023080000000101 від 09.01.2023, 
яке відбудеться 23.12.2024 року о 09-30 годині в по-
рядку спеціального судового провадження у приміщен-
ні суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Істоміна, 37.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст. 138, 139, 323 КПК України. У разі не-
можливості явки, особа яка викликається, зобов’язана 
повідомити суд про причини неявки. У разі неявки об-
винуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням. 

Суддя Ткаченко М.О.

Запорізький районний суд Запорізької області ви-
кликає Жука Анатолія Анатолійовича, 26.02.2000 р.н., 
який зареєстрований: Запорізька область, Василів-
ський район, с. Велика Білозерка, вул. Козацька, 22, об-
винуваченого у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України, у судове засідання у кримінально-
му провадженні № 22024080000000558 від 02.04.2024, 
яке відбудеться 23.12.2024 року о 10-30 годині в по-
рядку спеціального судового провадження у приміщен-
ні суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Істоміна, 37. 

Суддя Ткаченко М.О. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 

передбачені ст. 138, 139, 323 КПК України. У разі не-
можливості явки у судове засідання, особа яка викли-
кається, зобов’язана повідомити суд про причини неяв-
ки. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням.

Інформація щодо здійснення спеціального судового 
провадження та повістка про виклик до суду 

Ленінський районний суд м. Запоріжжя повідомляє 
обвинувачену за ч. 5 ст. 111-1 КК України Стельмах Іри-
ну Олександрівну, 12.03.1976 р.н. (Запорізька область, 
Мелітопольський район, с. Новоданилівка, вул. Соняч-
на, 9/8) про здійснення спеціального судового прова-
дження та викликає її для участі у судове засідання, яке 
відбудеться о 14-30 год. 23.12.2024 року, об 11-00 год. 
27.12.2024 року в приміщенні суду за адресою: 69604, 
м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, 1/2, каб. 13. 

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутності об-
винуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження. 

Суддя Новікова Н.В.

Запорізький районний суд Запорізької області ви-
кликає Плєтніченко Наталію Дмитрівну, 20.07.1960 р.н., 
зареєстровану за адресою: Запорізька область, Меліто-
польський район, с. Менчикури, вул. Лесі Українки, буд. 
42, обвинувачену у вчиненні злочину, передбаченого ч. 
2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судове засідання 
у кримінальному провадженні №22024080000000422 
від 14.03.2024, яке відбудеться 26.12.2024 року о 13-
00 год. в порядку спеціального судового провадження 
у приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Іс-
томіна, 37. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст. 138, 139, 323 КПК України. У разі не-
можливості явки, особа яка викликається, зобов’язана 
повідомити суд про причини неявки. У разі неявки об-
винуваченої до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням. 

Суддя Ткаченко М.О.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріж-
жя викликає в судове засідання (провадження № 
335/4987/17, 1-кп/335/50/2024) обвинувачених Кондра-
тюк Сергія Валентиновича, 09.09.1972 р.н., останнє ві-
доме місце реєстрації: м. Запоріжжя, вул. Уральська, 
46, проживає: м. Запоріжжя, вул. 40 років Перемоги, 9, 
кв. 29, Остапенко Віталія Олександровича, 11.02.1964 
р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання: м. 
Запоріжжя, вул. 40 років Перемоги, 41, кв. 46 по кри-
мінальному провадженню №12015000000000262 за об-
винуваченням Кондратюка С.В., Остапенка В.О. у вчи-
ненні злочинів за ч. 4 ст. 190, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 364 
КК України, яке відбудеться 26.12.2024 о 14-00 год. за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 107-Б.

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ 
загальнодержавної сфери розповсюдження обвинува-
чені вважаються належним чином ознайомлені з її зміс-
том. 

Суддя Воробйов А.В.

Запорізький районний суд Запорізької області ви-
кликає Овдієнка Сергія Миколайовича, 22.03.1983 р.н., 
який зареєстрований: Запорізька область, Мелітополь-
ський район, смт Веселе, вул. Молодіжна, 9, кв. 8, об-
винуваченого за ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК Украї-
ни, у судове засідання в об’єднаному кримінальному 
провадженні № 62022080010000208 від 12.12.2022, 
№22023080000000070 від 09.01.2023, яке відбудеться 
25.12.2024 року о 10-00 год. в порядку спеціального су-
дового провадження за адресою: м. Запоріжжя, вул. Іс-
томіна, 37. 

Колегія суддів: головуючий суддя Ткаченко М.О., 
судді Мінгазов Р.В., Сакоян Д.І. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст. 138, 139, 323 КПК України. У разі не-
можливості явки, особа яка викликається, зобов’язана 
повідомити суд причини неявки. У разі неявки обвину-
ваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням.

Інформація щодо здійснення спеціального судового 
провадження та повістка про виклик до суду

Ленінський районний суд м. Запоріжжя повідомляє 
обвинуваченого за ч. 7 ст. 111-1 КК України Альохі-
на Сергія Сергійовича, 11.07.1993 р.н. (Запорізька об-
ласть, Мелітопольський район, с. Олександрівка, вул. 
Центральна, 9-а) про здійснення спеціального судово-
го провадження та викликає його для участі у судове 
засідання, яке відбудеться о 09-00 год. 25.12.2024 ро-
ку в приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. 
Незалежної України, 1/2, каб.13. У разі неявки обвину-
ваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження. 

Суддя Новікова Н.В.

Жиєнко Артем Володимирович, 04.04.1984 р.н., від-
повідно до положень ст. ст. 135, 323 КПК України, ви-
кликається до Запорізького районного суду Запорізь-
кої області (за адресою: 69089, м. Запоріжжя, вул. Іс-
томіна,10) для участі в судовому засіданні по кримі-
нальному провадженню за обвинуваченням Жиєнка 
А.В. у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (ЄУН 317/6079/23 
ПН 1-кп/317/172/2024), розгляд якого призначено 
25.12.2024 року о 10-30 годині, 16.01.2025 року о 13-
00 годині. 

У разі неможливості явки в судове засідання, особа 
яка викликається, зобов’язана повідомити суд про при-
чини неявки. З моменту опублікування повістки про ви-
клик обвинуваченого у ЗМІ загальнодержавної сфери 
розповсюдження особа вважається повідомленою про 
її зміст. 

Суддя Ачкасов О.М.

Посмітний Руслан Миколайович, 24.01.1976 р.н., від-
повідно до положень ст. ст. 135, 323 КПК України, ви-
кликається до Запорізького районного суд Запорізь-
кої області (за адресою: 69089, м. Запоріжжя, вул. Іс-
томіна, 10) для участі в судовому засіданні по кримі-
нальному провадженню за обвинуваченням Посмітного 
Р.М. у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України (ЄУН 317/2257/23) 
ПН 1-кп/317/111/2024), розгляд якого призначено 
25.12.2024 року о 09-30 годині, 16.01.2025 року о 10-
00 годині.

У разі неможливості явки в судове засідання, особа 
яка викликається, зобов’язана повідомити суд про при-
чини неявки. З моменту опублікування повістки про ви-
клик обвинуваченого у ЗМІ загальнодержавної сфери 
розповсюдження особа вважається повідомленою про 
її зміст. 

Суддя Ачкасов О.М.

Повістка про виклик

Вільнянський районний суд Запорізької області викликає 
обвинуваченого за ч. 7 ст. 111-1 КК України Чеботаєва Вікто-
ра Вікторовича, 25.02.1989 р.н., зареєстроване місце прожи-
вання: Запорізька область, Бердянський район, м. Приморськ, 
вул. Гоголя, 88, у підготовче судове засідання, призначене на 
17.01.2025 року о 10-40 год. (справа № 314/748/24, головую-
чий суддя Свідунович Н.М.) у приміщення суду за адресою: За-
порізька область, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або ін-
ший документ, що посвідчує особу. З моменту опублікування 
повістки про виклик у ЗМІ загальнодержавної сфери розповсю-
дження та на офіційному вебсайті суду обвинувачений вважа-
ється належним чином ознайомленим з її змістом.

Повістка про виклик до суду

Вільнянський районний суд Запорізької області викликає об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України Корнійчука Олексія Во-
лодимировича, 29.01.1985 р.н., зареєстроване місце проживан-
ня: Запорізька область, Бердянський район, с. Новополтавка, 
вул. Калинова, 27, у підготовче судове засідання, призначене 
на 17.01.2025 о 10-30 год. (справа № 314/5928/23, головуючий 
суддя Свідунович Н.М.) у приміщення суду за адресою: Запо-
різька область, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або ін-
ших документ, що посвідчує особу. З моменту опублікування 
повістки про виклик у ЗМІ загальнодержавної сфери розповсю-
дження та на офіційному вебсайті суду обвинувачений вважа-
ється належним чином ознайомленим з її змістом.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя ви-

кликає Кагадій Наталію Анатоліївну, 08.01.1964 

р.н., у судове засідання по кримінальному про-

вадженню № 1-кп/331/537/2024 за обвинува-

ченням Кагадій Н.А. у вчиненні кримінального 

правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 

КК України, яке відбудеться 24 грудня 2024 ро-

ку о 09-00 годині в приміщенні суду за адре-

сою: м. Запоріжжя, вулиця Олександрівська, 6, 

зал № 1. При собі необхідно мати документ, що 

посвідчує особу. 

Суддя Стратій Є.В.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя (міс-
цезнаходження: 69076, м. Запоріжжя, пр. Юві-
лейний, 33) викликає Черкашина Олександра 
Дмитровича, 14.05.2000 р.н., як обвинувачено-
го для участі у судовому засіданні 24.12.2024 
року о 13-00 годині, 28.01.2025 року о 14-30 
годині, 03.02.2025 року о 14-30 годині по кри-
мінальній справі № 337/3013/24 (провадження 
1-кп/337/389/2024) за обвинуваченням Черка-
шина О.Д. у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 України. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на ви-
клик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Суддя Котляр А.М.

Жовтневий районний суд м. Запоріж-
жя викликає Селезньова Олега Олексан-
дровича, 08.03.1997 р.н., у судове засі-
дання по кримінальному провадженню 
1-в/331/170/2024 (ЄУН 310/4735/19) за по-
данням заступника начальника філії Дер-
жавної установи «Центр пробації» в Запо-
різькій області Федорець І. про приведення 
судового рішення у відповідності до зако-
ну щодо Селезньова Олега Олександровича, 
яке відбудеться 24 грудня 2024 року о 13-30 
годині в приміщенні суду за адресою: м. За-
поріжжя, вул. Олександрівська, 6, зал № 3. 

Суддя Пивоварова Ю.О.

Повістка про виклик

Ленінський районний суд м. Запоріжжя 

(місце знаходження суду: м. Запоріжжя, вул. 

Незалежної України, 1/2) викликає обвину-

ваченого Шанцева Вадима Олександровича, 

19.09.1961 р.н., для участі у судовому засі-

данні 14 січня 2025 року о 15-00 го дині по 

кримінальному провадженню № 334/2941/24 

провадження 1-кп/334/513/24 за обвинува-

ченням Шанцева В.О. у вчиненні злочину, пе-

редбаченого ч. 2 ст. 240, ч. 1 ст. 364 КК Укра-

їни. 

Суддя Гнатюк О.М.

Жовтневий районний суд м. Запоріж-

жя викликає Прудникова Вадима Олексан-

дровича, 28.05.1980 р.н., уродженця м. До-

нецьк, який обвинувачується у вчиненні 

кримінальних правопорушень, передбаче-

них ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1  

КК України, в судове засідання у криміналь-

ному провадженні 1-кп/331/350/2024 (ЄУН 

331/53/24), яке відбудеться 15 січня 2025 

року о 14-00 годині в приміщенні суду за 

адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олексан-

дрівська, 6, зал судових засідань № 2. 

Суддя Клименко Л.В.

Жовтневий районний суд м. Запо-

ріжжя викликає Середу Дмитра Бори-

совича, 06.04.1980 р.н., в судове засі-

дання по кримінальному провадженню  

№ 1-кп/331/207/2024 (ЄУН 331/2294/23) що-

до Середи Дмитра Борисовича, обвинува-

ченого у скоєнні кримінальних правопору-

шень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 7 ст. 111-1 

КК України, яке відбудеться 17.01.2025 року 

об 11-00 годині, 07.02.2025 року о 13-00 го-

дині в приміщенні суду за адресою: м. Запо-

ріжжя, вулиця Олександрівська, 6, зал № 3. 

Суддя Пивоварова Ю.О.

Жовтневий районний суд м. Запоріж-

жя викликає Трубчанинова Олександра Іва-

новича, 15.07.1977 р.н., який обвинувачу-

ється у вчиненні кримінального правопо-

рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 

України в судове засідання у кримінально-

му провадженні 1-кп/331/320/2024 (ЄУН 

331/7795/23), яке відбудеться 29 січня 2025 

року о 10-30 годині, 06 лютого 2025 року о 

09-00 годині в приміщенні суду за адресою: 

м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 6, зал 

судових засідань № 2. 

Суддя Клименко Л.В.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя викликає в судо-
ве засідання обвинуваченого Баса Анатолія Геннадійовича, 18.09.1980 
р.н., місце реєстрації: Запорізька область, Василівський район, с. Вели-
ка Знам’янка, пров. Півоварський, 19, для участі у розгляді кримінально-
го провадження № 22024080000001156 від 23.07.2024 за обвинувачен-
ням Баса А.Г. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5  
ст. 111-1, ч. 6 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 25.12.2024 року о  
09-15 год., 13.01.2025 року о 09-15 год., 27.01.2025 року о 13-00 год. за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 107-Б.

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержав-
ної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належним чином 
ознайомленим з її змістом.

Обвинуваченому Басу А.Г. повідомляється, що 25.11.2024 року судом 
постановлено ухвалу про здійснення спеціального судового проваджен-
ня. Зі змістом даної ухвали можна ознайомитися на офіційному вебпорта-
лі судової влади України. 

Суддя Апаллонова Ю.В. 

Повістка про виклик до суду
Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваченого за  

ч. 7 ст. 111-1 КК України Куделя Вадима Миколайовича (адреса проживан-
ня: Запорізька область, м. Василівка, пров. Чехова, 34) (кримінальне про-
вадження № 332/1826/24) у судові засідання, які відбудуться 23.12.2024 
року о 10-00 год., 28.01.2025 року о 12-00 год., 13.02.2025 о 14-00 год. за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Мирослава Симчича, 65, каб. 11. При собі ма-
ти паспорт. Головуюча у справі суддя Ретинська Ю.І.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду перед-
бачені ст. ст. 138, 323 КПК України.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає Семещенка Трохима 
Сергійовича, 19.11.1988 р.н., у судове засідання по кримінальному прова-
дженню 1-в/331/172/2024 (ЄУН 310/2967/20) за поданням заступника на-
чальника філії Державної установи «Центр пробації» в Запорізькій облас-
ті Федорець І. про приведення судового рішення у відповідності до зако-
ну щодо Семещенка Трохима Сергійовича, яке відбудеться 24 грудня 2024 
року о 13-45 годині в приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. 
Олександрівська, 6, зал № 3. 

Суддя Пивоварова Ю.О. 

Обвинувачений Мітленко Сергій Валентинович, 03.11.1971 р.н., відпо-
відно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України викликається в судове засідан-
ня на 11-00 год. 27.12.2024 року до Хортицького районного суду м. Запо-
ріжжя (м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33, каб. 5, головуючий суддя Куче-
рук І.Г.) для проведення судового засідання у кримінальному проваджен-
ні № 62022080010000060 від 13.06.2023 за обвинуваченням Мітленко С.В. 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК 
України. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст. ст. 138, 139 КПК України.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає Сляднєву Наталію 
Едуардівну, 12.10.1988 р.н., у судове засідання по кримінальному прова-
дженню 1-в/331/173/2024 (ЄУН 310/7056/20) за поданням заступника на-
чальника філії Державної установи «Центр пробації» в Запорізькій облас-
ті Федорець І. про приведення судового рішення у відповідності до зако-
ну щодо Сляднєвої Наталії Едуардівни, яке відбудеться 24 грудня 2024 ро-
ку о 13-15 годині в приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олек-
сандрівська, 6, зал № 3. 

Суддя Пивоварова Ю.О.
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Жовтневий районний суд м. Запоріж-

жя викликає Столярова Олександра Ана-

толійовича, 25.01.1967 р.н., у судове засі-

дання по кримінальному провадженню № 

1-кп/331/312/2024 за обвинуваченням Сто-

лярова О.А. у вчиненні кримінального пра-

вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 

КК України, яке відбудеться 30 січня 2025 

року о 09-00 годині в приміщенні суду за 

адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олексан-

дрівська, буд. 6, зал № 1. При собі необхід-

но мати документ, що посвідчує особу. 

Суддя Стратій Є.В.

Жовтневий районний суд м. Запоріж-
жя викликає Рупчева Дмитра Семеновича, 
14.02.1979 р.н., у судове засідання по кримі-
нальному провадженню 1-кп/331/581/2024 
за обвинуваченням Рупчева Д.С. у вчинен-
ні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке від-
будеться 29 січня 2025 року о 09-00 годині, 
05 лютого 2025 року о 09-00 годині, 14 лю-
того 2025 року о 10-00 годині в приміщенні 
суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олек-
сандрівська, 6, зал № 1. При собі необхідно 
мати документ, що посвідчує особу. 

Суддя Стратій Є.В.

Жовтневий районний суд м. Запоріж-
жя викликає Калугіну Наталію Вікторівну, 
17.09.1980 р.н., останнє відоме місце про-
живання: Запорізька область, м. Енергодар, 
вул. Каштанова, буд. 9, яка обвинувачується 
у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 4 ст. 408 КК України в су-
дове засідання у кримінальному проваджен-
ні 1-кп/331/217/2024 (ЄУН 331/3023/23), яке 
відбудеться 28 січня 2025 року о 14-00 го-
дині в приміщенні суду за адресою: м. Запо-
ріжжя, вулиця Олександрівська, 6, зал судо-
вих засідань № 2. 

Суддя Клименко Л.В.

Повістка про виклик до суду

Вільнянський районний суд Запорізь-
кої області викликає обвинуваченого у ско-
єнні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, Попо-
ва Юрія Юрійовича, 09.01.1994 р.н., міс-
це проживання: Запорізька область, Мелі-
топольський район, смт Приазовське, вул. 
Нова, буд. 4, у судове засідання, призна-
чене на 10-20 год. 24.01.2025 року (справа  
№ 314/880/24) у приміщення суду за адре-
сою: Запорізька область, м. Вільнянськ, 
вул. Бочарова, 4. Колегія суддів: Мануйлова 
Н.Ю., Капітонов Є.М., Свідунович Н.М.

Повістка про виклик до суду

Вільнянський районний суд Запорізь-
кої області викликає обвинуваченого за ч. 2 
ст. 111 КК України, Жолоба Олександра Ми-
колайовича, 01.01.1983 р.н., зареєстрова-
не місце проживання: Запорізька область, 
смт Приазовське, вул. Степова, 25, у судо-
ві засідання на 11-00 год. 30.01.2025 ро-
ку, на 10-00 год. 19.02.2025 року, на 11-00 
год. 25.03.2025 року (справа № 314/217/23) 
у приміщення суду за адресою: Запорізька 
область, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. 

Колегія суддів у складі головуючого суд-
ді Мануйлової Н.Ю., суддів Капітонова Є.М., 
Свідунович Н.М.

Повістка про виклик

Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинувачених 
Полосухіну Ольгу Миколаївну, 26.02.1964 р.н., громадянку України, останнє відо-
ме місце проживання: вул. Шевченка, буд. 2, с. Олександрівка Баштанський ра-
йон Миколаївська область, Гришко Аллу Георгіївну, 26.10.1963 р.н., громадян-
ку України, останнє відоме місце проживання: вул. Б. Хмельницького, буд. 41, с. 
Олександрівка Баштанський район Миколаївська область, Лесюк (Целіцьку) Іри-
ну Олександрівну, 16.12.1971 р.н., громадянку України, останнє відоме місце про-
живання: вул. Незалежності, буд. 1, с. Горохівське Баштанський район Миколаїв-
ська область, в судовій справі № 485/543/23 (провадження № 1-кп/485/13/24) у 
кримінальному провадженні №22023150000000280 від 05.06.2023 по обвинува-
ченню Полосухіної Ольги Миколаївни, Гришко Алли Георгіївни, Лесюк (Целіцької) 
Ірини Олександрівни у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3  
ст. 28, ч. 5 ст.  111-1, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, для участі в судових засі-
даннях, які призначено на 13:30 год. 18.12.2024 р., 09:30 год. 15.01.2025 р., 09:30 
год. 29.01.2025 р., та відбудуться в приміщенні суду за адресою: 57303, Миколаїв-
ська область, Баштанський район, м. Снігурівка, вул. Героїв України (колишня на-
зва Імені генерала Плієва І.О.), 69 (зал судових засідань), під головуванням суд-
ді Соловйова О.В.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений повинен повідомити суд 
про причини неявки, інакше судове засідання здійснюватиметься за його відсут-
ності. Поважні причини неприбуття особи за викликом суду передбачені ст. 138 
КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачені вважаються 
належним чином ознайомлені з її змістом.

Повістка про виклик

Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинувачено-
го Сливку Миколу Анатолійовича, 19.12.1991 року народження (остання відома 
адреса: вул. Східна, м. Снігурівка, Баштанський район, Миколаївська область), у 
кримінальному провадженні №22023150000000036 від 20 січня 2023 року, за об-
винуваченням Сливки Миколи Анатолійовича у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1, ч. 1 ст. 258-3 КК України, для 
участі в судовому засіданні, яке призначено на 18.12.2024 о 09:30 та відбудеть-
ся в приміщенні Снігурівського районного суду Миколаївської області за адре-
сою: 57303, Миколаївська область, м. Снігурівка, вул. Героїв України, 69 (зал су-
дових засідань № 1), під головуванням судді Бодрової О.П., судді Квєтка І.А., Со-
ловйов О.В.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений повинен повідомити суд 
про причини неявки, інакше судове засідання здійснюватиметься за його відсут-
ності. Поважні причини неприбуття особи за викликом суду передбачені ст. 138 
КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з її змістом.

Снігурівський районний суд Миколаївської області 16 вересня 2024 року поста-
новлено ухвалу про призначення справи №485/1391/24 до судового розгляду та 
здійснення спеціального судового провадження, з повним текстом ухвали мож-
на ознайомитись за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/Review/121643570/.

Повістка про виклик до суду

Вільнянський районний суд Запорізької області викли-
кає обвинуваченого за ч. 7 ст. 111-1 КК України Євдакова 
В’ячеслава Васильовича, 17.08.1993 р.н., уродженця с. Бо-
рисівка Приморського району Запорізької області, місце ре-
єстрації: Запорізька область, м. Запоріжжя, вул. Брюлло-
ва, буд. 17-Б, у судове засідання, призначене на 09-30 год. 
30.01.2025 року, на 09-30 год. 25.02.2025 року, на 09-30 год. 
20.03.2025 року (справа № 314/4387/24) у приміщення су-
ду за адресою: Запорізька область, м. Вільнянськ, вул. Бо-
чарова, 4. 

Головуючий суддя Швець О.В.

Повістка про виклик до суду

Вільнянський районний суд Запорізької області викликає 
обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, Ангелова Дми-
тра Васильовича, 05.09.1994 р.н., місце проживання: Запо-
різька область, Мелітопольський район, с. Федорівка, вул. 
Центральна, 35, у судове засідання призначене на 14-00 год. 
27.01.2025 року (справа № 314/5684/23) у приміщення суду 
за адресою: Запорізька область, м. Вільнянськ, вул. Боча-
рова, 4. Колегія суддів: головуючий суддя Мануйлова Н.Ю., 
судді: Кіяшко В.О., Капітонов Є.М.

Повістка про виклик

Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвину-
ваченого Овчиннікова Євгенія Миколайовича, 06.08.1962 року народжен-
ня (остання відома адреса: вул. Молодіжна, 11, с. Єлизаветівка Баштан-
ського району Миколаївської області), у кримінальному провадженні 
№22023150000000024 від 13 січня 2023 року за обвинуваченням Овчин-
нікова Євгенія Миколайовича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, у судове засідання яке призна-
чено на 17.12.2024 о 09:30, 13.01.2025 о 10:00, 03.02.2025 о 10:00, та від-
будеться в приміщенні Снігурівського районного суду Миколаївської об-
ласті за адресою: 57300, Миколаївська область, м. Снігурівка, вул. Героїв 
України, 69 (зал судових засідань), під головуванням судді Бодрової О.П.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений повинен повідо-
мити суд про причини неявки, інакше судове засідання здійснюватиметь-
ся за його відсутності. Поважні причини неприбуття особи за викликом 
суду передбачені ст. 138 КПК України. З моменту опублікування повістки 
про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з її змістом.

Повістка про виклик

Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинува-
чену Олейник Ірину Сергіїву, 16 квітня 1979 року (остання відома адре-
са: вул. Зоряна, 24, м. Снігурівка Баштанського району Миколаївської об-
ласті), у кримінальному провадженні №22023150000000373 від 05 верес-
ня 2023 року, за обвинуваченням Олейник Ірини Сергіївни у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 15, ч. З ст. 111-1 КК 
України, для участі в судовому засіданні, яке призначено на 18.12.2024 о 
13:00, та відбудеться в приміщенні Снігурівського районного суду Мико-
лаївської області за адресою: 57300, Миколаївська область, м. Снігурів-
ка, вул. Героїв України, 69 (зал судових засідань), під головуванням суд-
ді Бодрова О.П.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений повинен повідо-
мити суд про причини неявки, інакше судове засідання здійснюватиметь-
ся за його відсутності. Поважні причини неприбуття особи за викликом 
суду передбачені ст. 138 КПК України. З моменту опублікування повістки 
про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з її змістом.

Жовтневий районний суд Миколаївської області викликає Баєнко Микиту 
Юрійовича, 14.04.1996 р.н., як обвинуваченого у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених частиною 1 статті 258-3, частиною 4 статті 260 КК 
України у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань за № 22022150000000543 у підготовче судове засідання, 
яке відбудеться 16 грудня 2024 року об 11-30 год. у приміщенні Жовтневого 
районного суду Миколаївської області, розташованого за адресою: м. Мико-
лаїв, вул. Ольшанців, 77, справа №477/426/22.

Суддя А.А. Саукова 

Офіційне повідомлення ТОВ «ВОЛЯ-КАБЕЛЬ»
ТОВ «ВОЛЯ-КАБЕЛЬ» повідомляє, що з 19.12.2024 ТОВ «ВОЛЯ-КАБЕЛЬ» 

впроваджує нові тарифи/тарифні плани та додаткові послуги для фізичних 
осіб та змінює деякі тарифи/тарифні плани та додаткові послуги; повідомляє 
про затвердження нової редакції «Публічної угоди з абонентом (для фізич-
них осіб)», яка набирає чинності з 19.12.2024р., деталі www.volia.com.

Детальну інформацію можна отримати на сайті www.volia.com або зате-
лефонувавши за номерами: +38 (050) 502-22-50; +38 (093) 502-22-50; +38 
(068) 502-22-50

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
підозрюваного при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваному Воскресенському Станіславу Сергійовичу, 29.09.1976 року наро-
дження, уродженцю м. Куйбишев, РРФСР, громадянину Російської Федерації, про-
живає в м. Іваново РФ, працює губернатором Іванівської області, робоча адреса: Ро-
сійська Федерація, м. Іваново, вул. Пушкіна, б. 9, на підставі ст. ст. 133, 135 та 297-5  
КПК України, повідомляємо, що 15.12.2024 спеціальне досудове розслідування кримі-
нального провадження № 22024210000000013 від 08.02.2024 буде завершено. 

Також, Вам необхідно з’явитись 15.12.2024 о 10 год. 00 хв. в кабінет № 316 слідчо-
го відділу Управління Служби безпеки України в Тернопільській області, до старшого 
слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ в Тернопільській області Намаки З.В., за адресою:  
м. Тернопіль, проспект Степана Бандери, 21, тел.: (0352) 279-216, для завершення досу-
дового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками 
у кримінальному провадженні № 22024210000000013 від 08.02.2024, в якому Ви є підо-
зрюваним у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110-2 КК 
України.

Для відома: старший слідчий в ОВС слідчого відділу УСБУ в Тернопільській облас-
ті Намака З.В., у відповідності до вимог ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляє, що 
06.12.2024 слідчим суддею Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської об-
ласті постановлено ухвалу про дозвіл на здійснення спеціального досудового розслі-
дування у кримінальному провадженні №22024210000000013 від 08.02.2024, стосовно 
підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110-2  
КК України, Воскресенського Станіслава Сергійовича, 29.09.1976 року народження, 
уродженця м. Куйбишев, РРФСР, мешканця м. Іваново РФ, працює губернатором Іва-
нівської області, робоча адреса: Російська Федерація, м. Іваново, вул. Пушкіна, б. 9.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ 
подозреваемого при осуществлении специального досудебного расследования

Подозреваемому Воскресенскому Станиславу Сергеевичу, 29.09.1976 года рожде-
ния, уроженцу г. Куйбышев, РСФСР, проживающему в г. Иваново, работающему гу-
бернатором Ивановской области Российськой Федерации, рабочий адрес: Российская 
Федерация, г. Иваново, ул. Пушкина, д. 9, на основании ст. ст. 133, 135 и 297-5 УПК 
Украины, сообщаем, что 15.12.2024 специальное досудебное расследование уголовно-
го производства № 22024210000000013 от 08.02.2024 будет завершено. 

Также, Вам необходимо явиться 15.12.2024 в 10 ч. 00 мин. в кабинет № 316 след-
ственного отдела Управления Службы безопасности Украины в Тернопольской области, 
к старшому следователю в ОВД следственного отдела УСБУ в Тернопольской области 
Намаке З.В., по адресу: г. Тернополь, проспект Степана Бандеры, 21, тел.: (0352 ) 279-
218, для завершения досудебного расследования, открытия материалов, вручения об-
винительного акта с приложениями в уголовном производстве № 22024210000000013 
от 08.02.2024, в котором Вы являетесь подозреваемым в совершении уголовного пра-
вонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 110-2 УК Украины.

Для сведения: старший следователь в ОВД следственного отдела УСБУ в Тернополь-
ской области Намака З.В., в соответствии с требованиями ч. 6 ст. 297-4 УПК Украины 
сообщает, что 06.12.2024 следственным судьей Тернопольского горрайонного суда 
Тернопольской области принято определение о разрешении на осуществление специ-
ального досудебного расследования в уголовном производстве №22024210000000013 
от 08.02.2024, в отношении подозреваемого в совершении уголовного правонаруше-
ния, предусмотренного ч. 3 ст. 110-2 УК Украины, Воскресенского Станислава Серге-
евича, 29.09.1976 р.н., уроженца г. Куйбышев, РСФСР, проживающего в г. Иваново, 
работающего губернатором Ивановской области Российськой Федерации, рабочий 
адрес: Российская Федерация, г. Иваново, ул. Пушкина, д. 9.

Оголошення про вирок щодо 
Куті Тетяни Юріївни та Стрєльцова Євгена Миколайовича

Судова справа №161/6731/23
Луцьким міськрайонним судом Волинської області, в поряд-

ку спеціального судового провадження за відсутності обвинува-
чених, 05.12.2024 ухвалено вирок, яким обвинувачену Кутю Те-
тяну Юріївну, 09.04.1976 року народження (останнє відоме міс-
це проживання за адресою: Луганська область, місто Луганськ, 
квартал Комарова, будинок 12/57), та Стрєльцова Євгена Ми-
колайовича, 03.01.1979 року народження (останнє відоме міс-
це проживання за адресою: селище Новопсков, вулиця Парти-
занська, будинок, 16, квартира 1, Старобільського району Луган-
ської області), визнано винуватими у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 3  
ст. 436-2 КК України, та призначено покарання за ч. 2 ст. 28, ч. 2 
ст. 111 КК України у вигляді позбавлення волі строком на 15 ро-
ків, з конфіскацією майна, з позбавленням права обіймати поса-
ди в органах державної влади та місцевого самоврядування, ор-
ганах державного управління та контролю, підприємствах та ор-
ганізаціях державної чи комунальної власності та з позбавленням 
права здійснювати діяльність суб’єкта у сфері медіа та обіймати 
посади, пов’язані зі здійсненням редакційного контролю суб’єкта 
у сфері медіа на строк 3 роки та за ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 436-2 КК 
України у вигляді позбавлення волі строком на 7 років, з кон-
фіскацією майна. На підставі ч. 1 ст. 70 КК України, за сукупніс-
тю кримінальних правопорушень остаточно призначити покаран-
ня шляхом поглинення менш суворого покарання більш суворим 
у вигляді позбавлення волі строком на 15 років, з конфіскаці-
єю майна, з позбавленням права обіймати посади в органах дер-
жавної влади та місцевого самоврядування, органах державного 
управління та контролю, підприємствах та організаціях держав-
ної чи комунальної власності та з позбавленням права здійснюва-
ти діяльність суб’єкта у сфері медіа та обіймати посади, пов’язані 
зі здійсненням редакційного контролю суб’єкта у сфері медіа на 
строк 3 роки. 

Повний текст вироку розміщений на офіційному сайті Офісу 
Генерального прокурора в розділі «Повістки про виклик».

На вирок може бути подана апеляційна скарга до Волинсько-
го апеляційного суду протягом тридцяти днів з дня його проголо-
шення через Луцький міськрайонний суд Волинської області. Ви-
рок набирає законної сили після закінчення строку подання апе-
ляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. У разі подан-
ня апеляційної скарги вирок, якщо його не скасовано, набирає за-
конної сили після ухвалення рішення судом апеляційної інстанції. 
Обвинувачена має право отримати в суді копію вироку.

Суддя Оксана ДАНЕЛЮК

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченого 
ЧЕРЕПАХІНА МИКОЛИ ОЛЕКСАНДРОВИЧА

Судова справа №161/12811/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинува-

ченого Черепахіна Миколу Олександровича, 05.06.1981 року народжен-
ня (останнє відоме місце проживання за адресою: Луганська область, 
м. Голубівка, вул. 23 з’їзду, буд. 42, кв. 9), у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судове засідання, яке відбудеться о 
09 год. 00 хв. 19 грудня 2024 року, за адресою: Волинська область, м. 
Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Анатолія Марчука. Для 
отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до канце-
лярії суду за тел.: (0332) 28-38-88.

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст. 323 КПК Украї-
ни, з моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вва-
жається належним чином ознайомленим з його змістом. У разі неяв-
ки обвинуваченого до суду, кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

 Повний текст повістки про виклик розміщено на вебсайті Офісу Ге-
нерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик».

Головуючий суддя Анатолій МАРЧУК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Нагорний Микола Григорович, 21.03.1966 року наро-
дження, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України викликається в 
судове засідання на 15 год. 00 хв. 16 грудня 2024 року, на 09 год. 30 хв. 
15 січня 2025 року до Павлоградського міськрайонного суду Дніпропе-
тровської області (м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135, каб. 406, голо-
вуючий суддя Мицак М. С.) для проведення судового засідання у кри-
мінальному провадженні № 22022130000000618 від 21.10.2022 року за 
обвинуваченням Нагорного Миколи Григоровича у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. 
ст. 138, 139 КПК України.

Суддя М. С. Мицак

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ ДО СУДУ

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-
кликає Прокуренко Наталію Володимирівну, 15.05.1975 року народжен-
ня, яка обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове засідання 
по справі №191/148/24 (провадження №1-кп/191/10/24), яке відбудеть-
ся 17.12.2024 року о 09:20 годині в приміщенні суду за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, кабінет №7. 
Наслідки неприбуття обвинуваченої передбачені ст. 323 КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетров-
ської області перебуває кримінальне провадження 1-кп/185/737/24, справа  
№ 185/3333/24 за обвинуваченням Снаговської Олександри Андріївни у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 
111-1 КК України.

Обвинувачена Снаговська Олександра Андріївна, 17.10.1993 року наро-
дження викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, при-
значеному на 19 грудня 2024 року о 09 год. 30 хв., у приміщенні Павло-
градського міськрайонного суду Дніпропетровської області, який знахо-
диться за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпров-
ська, 135.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачена вважається пові-
домленою про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченої справу буде розглянуто за її відсутності.

Суддя Анатолій КОСЮК 
___________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримі-

нальному провадженню № 1-кп/185/461/24, справа № 185/12527/23 за об-
винуваченням Кобцевої Ольги Анатоліївни у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному проваджен-
ню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпро-
петровська область.

Обвинувачена Кобцева Ольга Анатоліївна викликається для участі в під-
готовчому судовому засіданні, призначеному на 19 грудня 2024 року о 09-
30 год., у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетров-
ської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, м. 
Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається по-
відомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя О.О. Щербина
___________________________________________________________
У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської 

області перебуває кримінальне провадження 1-кп/185/1238/24, справа  
№ 185/11764/24 за обвинуваченням Демешко Белли Сейранівни у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

 Обвинувачена Демешко Белла Сейранівна, 19.02.1979 року народжен-
ня викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, призначено-
му на 19 грудня 2024 року о 10 год. 30 хв., у приміщенні Павлоградського 
міськ районного суду Дніпропетровської області, який знаходиться за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

 Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

 Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачена вважається пові-
домленою про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченої справу буде розглянуто за її відсутності.

Суддя Анатолій КОСЮК 
___________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримі-

нальному провадженню № 1-кп/185/462/24, справа № 185/12529/23 за об-
винуваченням Марданова Руслана Раїсовича у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110 та ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному проваджен-
ню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпро-
петровська область.

Обвинувачений Марданов Руслан Раїсович викликається для участі в під-
готовчому судовому засіданні, призначеному на 19 грудня 2024 року о 09-
00 год., у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетров-
ської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, м. 
Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається по-
відомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя О.О. Щербина
___________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримі-

нальному провадженню № 1-кп/185/474/24, справа № 185/14861/23 за об-
винуваченням Мірошниченка Дениса Миколайовича у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110 та ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному проваджен-
ню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпро-
петровська область.

Обвинувачений Мірошниченко Денис Миколайович викликається для 
участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 19 грудня 2024 
року о 10-30 год., у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дні-
пропетровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається по-
відомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя О.О. Щербина
___________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримі-

нальному провадженню № 1-кп/185/476/24, справа № 185/15147/23 за об-
винуваченням Королько Тетяни Іванівни у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному проваджен-
ню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпро-
петровська область.

Обвинувачена Королько Тетяна Іванівна викликається для участі в підго-
товчому судовому засіданні, призначеному на 19 грудня 2024 року о 10:00 
год., у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетров-
ської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, м. 
Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається по-
відомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя О.О. Щербина
___________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримі-

нальному провадженню №1-кп/185/1264/24, справа №185/12350/24 за об-
винуваченням Пінчука Андрія Юрійовича у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 111КК України.

Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному проваджен-
ню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпро-
петровська область.

Обвинувачений Пінчук Андрій Юрійович викликається для участі в підго-
товчому судовому засіданні, призначеному на 19 грудня 2024 року о 13.00 
год., у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетров-
ської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, м. 
Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається по-
відомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Ю.А. Мельник
___________________________________________________________
У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-

тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 62023050030000256, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань від 26 липня 2023 року, за обвинуваченням Скачкової Лариси Воло-

димирівни, 15.03.1965 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111 КК України (справа № 204/4400/24 (провадження 
№ 1-кп/204/883/24).

Обвинувачена Скачкова Лариса Володимирівна, 15.03.1965 р.н., викли-
кається у судове засідання, яке відбудеться 19.12.2024 року о 16:00 годині 
у приміщенні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за 
адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М. 
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-

жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

 ___________________________________________________________
У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-

тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 12023050000000099, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 14 лютого 2023 року, за обвинуваченням Прокопенка Віктора Ана-
толійовича, 01.03.1974 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України (справа № 204/12927/23 (проваджен-
ня № 1-кп/204/753/24).

Обвинувачений Прокопенко Віктор Анатолійович, 01.03.1974 р.н., викли-
кається у судове засідання, яке відбудеться 19.12.2024 року о 13:30 годині 
у приміщенні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за 
адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М. 
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-

жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

___________________________________________________________
У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-

тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 22023050000004273, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 06.11.2023, за обвинуваченням Лісовіна Сергія Миколайови-
ча, 01.02.1980 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (справа № 204/4540/24 (провадження  
№ 1-кп/204/887/24).

Обвинувачений Лісовін Сергій Миколайович, 01.02.1980 р.н., виклика-
ється у судове засідання, яке відбудеться 19.12.2024 року о 16:30 годині 
у приміщенні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за 
адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М. 
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-

жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

___________________________________________________________
У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-

тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 22023050000004716, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 18.12.2023, за обвинуваченням: Трусової Марини Олександрів-
ни, 19.04.1979 року народження, у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України (справа  
№ 204/24/24, провадження № 1-кп/204/624/24).

Обвинувачена Трусова Марина Олександрівна, 19.04.1979 р.н., виклика-
ється до судового засідання, яке відбудеться 19.12.2024 о 10:15 у примі-
щенні Красногвардійського районного суду м.  Дніпропетровська за адре-
сою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. № 2. 

Справа розглядається під головуванням судді Безрук Т.В.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-

жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

___________________________________________________________
У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-

тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 22022050000001428, внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 17 червня 2022 року, за обвинуваченням Бондаренко Людмили Анато-
ліївни, 04.07.1972 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 3 ст. 111-1 КК України (справа № 204/13601/23 (провадження 
№ 1-кп/204/752/24).

Обвинувачена Бондаренко Людмила Анатоліївна, 04.07.1972 р.н., викли-
кається у судове засідання, яке відбудеться 19.12.2024 року о 15:30 годині 
у приміщенні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за 
адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М. 
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-

жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

___________________________________________________________
У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-

тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 12023050000000314, внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 18.05.2023, за обвинуваченням: Беро Світлани Геннадіївни, 22.10.1989 
року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (справа № 204/6370/24, провадження  
№ 1-кп/204/968/24).

Обвинувачена Беро Світлана Геннадіївна, 22.10.1989 р.н., викликаєть-
ся до судового засідання, яке відбудеться 19.12.2024 о 12:30 у приміщен-
ні Красногвардійського районного суду м.  Дніпропетровська за адресою:  
м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. № 2. 

Справа розглядається під головуванням судді Безрук Т.В.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-

жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

___________________________________________________________
У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-

тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 12022050000000722, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 27 серпня 2022 року, за обвинуваченням Міщенка Сергія Микола-
йовича, 08.03.1973 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, справа № 201/3371/23 (провадження  
№ 1-кп/204/416/24).

Обвинувачений Міщенко Сергій Миколайович, 08.03.1973 р.н., виклика-
ється у судове засідання, яке відбудеться 19.12.2024 року о 13:00 годині 
у приміщенні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за 
адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М. 
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-

жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

___________________________________________________________
У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-

тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 12022050000000698, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 17 серпня 2022 року, за обвинуваченням Лаптенка Андрія Івано-
вича, 17.04.1980 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України (справа № 204/3469/23 (провадження  
№ 1-кп/204/353/24).

Обвинувачений Лаптенко Андрій Іванович, 17.04.1980 р.н., викликається 
у судове засідання, яке відбудеться 19.12.2024 року на 14:00 годині у при-
міщенні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за адре-
сою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М. 
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-

жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинувачену 
за ч. 2 ст. 111 КК України Леонову Ганну Михайлівну, 02.06.1970 року на-
родження, яка мешкає за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, Міс-
течко Охорони буд. 4 кв. 6, у підготовче судове засідання по криміналь-
ному провадженню №62024050030000018 від 24.01.2024 року (справа 
№203/4426/24, провадження №1-кп/0203/894/2024) за обвинувальним ак-
том, складеним за результатами спеціального досудового розслідування, 
яке відбудеться о 12 годині 30 хвилин 19 грудня 2024 р. за адресою: м. 
Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 305 (к.н.т. +38056720-31-56) 
суддя Черваньова Ю.М. 

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК Украї-
ни, обвинувачений вважається таким, який належним чином повідомлений 
про виклик, з моменту опублікування повістки про його виклик у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офі-
ційному вебсайті Офісу Генерального прокурора. Ухилення від явки на су-
довий виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як 
два рази) обвинуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій терито-
рії України, території держави, визнаної Верховною Радою України держа-
вою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судового прова-
дження.

Суддя Ю.М. Черваньова 
___________________________________________________________
У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-

тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 22023050000001329, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 03 квітня 2023 року, за обвинуваченням Григорюка Дениса Ігоро-
вича, 28.12.1991 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 6 ст. 111-1 КК України (справа № 204/6071/23 (провадження  
№ 1-кп/204/390/24).

Обвинувачений Григорюк Денис Ігорович, 28.12.1991 р.н., викликається 
у судове засідання, яке відбудеться 19.12.2024 року о 14:30 годині у примі-
щенні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за адре-
сою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М. 
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-

жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

___________________________________________________________
У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-

тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 12022050000000754, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 08 вересня 2022 року, за обвинуваченням Жданової Олени Анато-
ліївни, 21.03.1971 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 3 ст. 111-1 КК України (справа № 204/5933/23 (провадження  
№ 1-кп/204/386/24).

Обвинувачена Жданова Олена Анатоліївна, 21.03.1971 р.н., викликаєть-
ся у судове засідання, яке відбудеться 19.12.2024 року о 15:00 годині у при-
міщенні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за адре-
сою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. 15.

Справа розглядається під головуванням судді Дружиніна К.М. 
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-

жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

___________________________________________________________
Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обвину-

ваченого Балабенка Юрія Анатолійовича, 23.10.1972 року народження, що 
проживає за адресою: Донецька область, Волноваський район, смт Дон-
ське, вул. Геологічна, буд. 13, кв. 8, у судове засідання по кримінальному 
провадженню № 12022050000000845 від 19.10.2022 (справа №203/1263/23, 
провадження №1-кп/0203/289/2024) за обвинувальним актом, складеним 
за результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться: 
19 грудня 2024 року о 09 год. 00 хв. за адресою: м. Дніпро, вул. Володими-
ра Антоновича, буд. 59, зал №6.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138, 139, 140, 323 КПК України.

Суддя Л.Л. Шрамко
___________________________________________________________
Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає в 

підготовче судове засідання: Матвєєва Вадима Петровича, 1 лютого 1952 
року народження, який народився в м. Луганську, громадянина Украї-
ни, зареєстрованого по вул. Лнау, буд. №26, м. Луганська, в якості обви-
нуваченого по ч. 3 ст. 111-1КК України, по кримінальному провадженню 
№186/1664/24, провадження №1-кп/0186/403/24, яке відбудеться 19 грудня 
2024 року о 10.00 годині в залі судових засідань Першотравенського місь-
кого суду Дніпропетровської області, за адресою: вул. Шахтарської Сла-
ви, буд. №16, м. Шахтарське, Синельниківського району, Дніпропетров-
ської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК 
України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити по телефо-
ну 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинуваче-
ний не з’явився без поважних причин або не повідомив про причини свого 
неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 
розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухи-
лення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини 
більш, як два рази) є підставою для здійснення спеціального судового про-
вадження. З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідан-
ня можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рі-
шень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/

Головуючий - суддя Янжула С.А.
___________________________________________________________
Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в 

підготовче судове засідання в якості обвинуваченої по кримінальному про-
вадженню № 22024130000000043 Ашуйко Наталію Валентинівну 27.03.1964 
р.н., яка зареєстрована та проживає за адресою: вул. Ген. Потапенка, буд. 
150, м. Лисичанськ Луганської області, обвинувачену у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

 Підготовче судове засідання призначено на 10 год. 30 хв. 19 грудня 2024 
року в приміщенні Петропавлівського районного суду за адресою: смт Пе-
тропавлівка Дніпропетровська область вул. Героїв України буд. 74-а каб.7. 
Суддя Курочкіна О.М. 

 У разі неявки обвинуваченої Ашуйко Н.В. до суду, оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися зa відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судового про-
вадження.

___________________________________________________________
Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в 

підготовче судове засідання в якості обвинуваченої по кримінальному про-
вадженню № 22024130000000026 Дороніну Олену Борисівну 01.03.1961 
р.н., яка зареєстрована та проживає за адресою: вул. Генерала Потапенка, 
буд. 83, м. Лисичанськ Луганської області, обвинувачену у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

 Підготовче судове засідання призначено на 11 год. 00 хв. 19 грудня 2024 
року в приміщенні Петропавлівського районного суду за адресою: смт Пе-
тропавлівка Дніпропетровська область вул. Героїв України буд. 74-а каб.7. 
Суддя Курочкіна О.М. 

 У разі неявки обвинуваченої Дороніної О.Б. до суду, оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися зa відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судового про-
вадження.
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ПОВІСТКА 
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 25.11.2024 року було призначено обвинувальний 

акт у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР № 22024000000000921 від 07.10.2024 року 
за обвинуваченням Павлика Павла Миколайовича, 28.10.1992 року народження, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, до підготовчого судового засідання.

 Підготовче судове засідання призначено: 17.12.2024 року о 13.30 год. у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, 
вул. Володимира Примаченка, 6/29 зал № 503.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд  
Херсонської області викликає Павлика Павла Миколайовича, 28.10.1992 року народження, останнє відоме місце 
проживання: Херсонська область, Херсонський район, смт Комишани, вул. Нижня, буд. 127А для участі у розгляді 
кримінального провадження № 766/19892/24, у якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України. У разі неявки об-
винуваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя М. С. Рябцева
____________________________________________________________________________________________
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 31.10.2024 року було призначено кримінальне про-

вадження № 62024080200000381 за обвинуваченням Лайтан Олени Вікторівни, 21.04.1974 року народження у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, судового розгляду в спеціально-
му судовому провадженні.

Судове засідання призначено: 17.12.2024 року о 14.00 годиін; 15.01.2025 року о 10.00 годині у приміщенні суду 
за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29 зал № 503.

У зв’язку з викладеним Херсонський міський суд Херсонської області викликає Лайтан Олену Вікторівну, 
21.04.1974 року народження, останнє відоме місце проживання: м. Херсон, вул. Миру, 35, кв. 2 для участі у розгля-
ді кримінального провадження №766/9205/24, у якості обвинуваченої.

У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та 
місце розгляду справи.

Суддя М. С. Рябцева
____________________________________________________________________________________________
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 14.06.2024 року було призначено кримінальне про-

вадження відомості про яке внесено до ЄРДР № 42023232140000010 від 29.05.2023 року за обвинуваченням Ков-
тун Людмили Михайлівни, 10.10.1974 року народження у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, до судового розгляду в спеціальному судовому провадженні.

 Судові засідання призначено:17.12.2024 року о 09.15 годині; 16.01.2025 року о 10.30 годині; у приміщенні суду 
за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29 зал №503.

У зв’язку з викладеним Херсонський міський суд Херсонської області викликає Ковтун Людмилу Михайлівну, 
10.10.1974 року народження, останнє відоме місце проживання: Херсонська область, Генічеський район, м. Гені-
чеськ, вул. Гоголя, 105 для участі у розгляді кримінального провадження №766/979/24, у якості обвинуваченої.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та 
місце розгляду справи.

Суддя М. С. Рябцева
____________________________________________________________________________________________
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 12.06.2024 року було призначено кримінальне про-

вадження відомості про яке внесено до ЄРДР № 22024230000000219 за обвинуваченням Грішина Олексія Юрійови-
ча, 04.06.1976 року народження у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК Укра-
їни, до підготовчого судового засідання.

 Підготовче судове засідання призначено: 17.12.2024 року о 13.15 год., у приміщенні суду за адресою: м. Хер-
сон, вул. Маяковського, 6/29 зал № 503.

У зв’язку з викладеним Херсонський міський суд Херсонської області викликає Грішина Олексія Юрійовича, 
04.06.1976 року народження, останнє відоме місце проживання: Херсонська область, м. Херсон, вул. Горького, 32, 
для участі у розгляді кримінального провадження №766/9069/24, у якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України. У разі неявки об-
винуваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя М. С. Рябцева
____________________________________________________________________________________________
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 18.09.2024 року було призначено обвинувальний 

акт у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР № 22024230000000345 від 15.08.2024 року 
за обвинуваченням Грішина Олексія Юрійовича, 04.06.1976 року народження у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, до підготовчого судового засідання.

 Підготовче судове засідання призначено: 17.12.2024 о 13.15 год. у приміщенні суду за адресою: м. Херсон,  
вул. Володимира Примаченка, 6/29 зал № 503.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд  
Херсонської області викликає Грішина Олексія Юрійовича, 04.06.1976 року народження, зареєстрованого за адре-
сою: Херсонська область, м. Херсон, вул. Горького, 32, кв. 3 для участі у розгляді кримінального провадження 
№766/15556/24, у якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України. У разі неявки об-
винуваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя М. С. Рябцева
____________________________________________________________________________________________
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 23.09.2024 року було призначено кримінальне про-

вадження, відомості про яке внесено до ЄРДР № 22024230000000110 за обвинуваченням Заруцького Олексія Ми-
хайловича, 30.03.1965 року народження у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 
КК України, до судового розгляду у спеціальному судовому провадженні.

Судові засідання призначено: 17.12.2024 року о 14.45 год.; 15.01.2025 року об 11.15 год. у приміщенні суду за 
адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29 зал №503.

У зв’язку з викладеним Херсонський міський суд Херсонської області викликає Заруцького Олексія Михайлови-
ча, 30.03.1965 року народження, останнє відоме місце проживання: м. Херсон, вул. 49 Гвардійської дивізії, буд. 7, 
корпус 3, кв. 120 для участі у розгляді кримінального провадження №766/4343/24, у якості обвинуваченого.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та 
місце розгляду справи.

Суддя М. С. Рябцева
____________________________________________________________________________________________
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 29.10.2024 року розгляд обвинувального акта у 

кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №12024231020000401 від 30.04.2024 року за 
обвинуваченням Савел’єва Юрія Олексійовича, 12.06.1958 року народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, призначено до підготовчого судового засідання.

 Підготовче судове засідання призначено на 17.12.2024 – 09:00 годину у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, 
вул. Володимира Примаченка, 6/29 зал №503.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134,135,323 КПК України Херсонський міський суд  
Херсонської області викликає Савел’єва Юрія Олексійовича, 12.06.1958 року народження, останнє відоме місце 
проживання: м. Херсон, пров. Торпедний, буд. 8, для участі у розгляді кримінального провадження №766/8557/24 у 
вчиненні кримінального правопорушення за ч. 5 ст. 111-1 КК України у якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України. У разі неявки об-
винуваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження. 

Суддя М. С. Рябцева
____________________________________________________________________________________________
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 19.09.2024 року було постановлено у криміналь-

ному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР № 22024230000000137 від 19.03.2024 року за обвинувачен-
ням Войцеховської Тетяни Володимирівни, 15.02.1971 року народження у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, судовий розгляд у спеціальному судовому провадженні.

 Судові засідання призначено: 17.12.2024 року о 14.00 годин;і 13.01.2025 року о 10.30 годині; у приміщенні суду 
за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29 зал № 503.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд  
Херсонської області викликає Войцеховську Тетяну Володимирівну, 15.02.1971 року народження, останнє відоме 
місце проживання: м. Херсон, проспект Будівельників, 19, кв. 70 для участі у розгляді кримінального провадження 
№766/4621/24, у якості обвинуваченої.

У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та 
місце розгляду справи.

Суддя М. С. Рябцева
____________________________________________________________________________________________
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 03.10.2024 року було призначено обвинувальний 

акт у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР № 62024080200001323 від 26.08.2024 року 
за обвинуваченням Рижова Юрія Миколайовича, 02.10.1991 року народження у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, до підготовчого судового засідання.

 Підготовчі судові засідання призначено: 24.12.2024 року о 08.45 год.; 20.01.2025 року о 08.45 годині у примі-
щенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29 зал № 503.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд 
Херсонської області викликає Рижова Юрія Миколайовича, 02.10.1991 року народження, останнє відоме міс-
це проживання: м. Херсон, вул. Івана Вазова, буд. 6А, кв. 68 для участі у розгляді кримінального провадження  
№ 766/16609/24, у якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України. У разі неявки об-
винуваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя М. С. Рябцева

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Ткаченко Наталію Павлівну, 
03.02.1986 року народження, місце реєстрації: Луганська область, Старобільський район, м. Старобільськ, вул. 
Заводська, буд. 40, як обвинувачену по кримінальному провадженню № 191/5468/23 (1-кп/191/408/23) по обви-
нуваченню Ткаченко Наталії Павлівни, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 19 грудня 2024 року о 12 год. 45 хв., в приміщенні су-
ду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, головуюча суддя: Твердохліб Альо-
на Валеріївна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139,323 КПК України. 
____________________________________________________________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає до суду Семенкова Вячеслава Сергі-
йовича, 26.12.1981 р.н., який зареєстрований за адресою: Луганська область, м. Луганськ, кв. Комарова, 32-А, кв. 
41, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, по кри-
мінальному провадженню №191/4644/24 (провадження 1-кп/191/401/24) у підготовче судове засідання, яке відбу-
деться 19 грудня 2024 року о 10-00 год. в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельнико-
ве, вул. Троїцька, 1, головуюча суддя Костеленко Яна Юріївна. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик суду викладені у ст. ст. 138-139,323 КПК України.

____________________________________________________________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Зінченка Андрія Володимиро-
вича, 14.06.1990 року народження (зареєстроване місце проживання: Луганська область, Старобільський ра-
йон, с.Чмирівка, вул. Овальна, буд. 15) як обвинуваченого по кримінальному провадженню № 191/4078/24 (1-
кп/191/355/24) по обвинуваченню Зінченка Андрія Володимировича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 19 грудня 2024 року об 11 
год. 00 хв. в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, головую-
ча суддя Твердохліб Альона Валеріївна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139,323 КПК України. 
____________________________________________________________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Волошина Віктора Романовича, 
28.10.1988 року народження, місце реєстрації: Луганська область, Старобільський район, с.Чмирівка, вул. Горько-
го, буд. 37, як обвинуваченого по кримінальному провадженню № 191/4838/23 (1-кп/191/353/23) по обвинувачен-
ню Волошина Віктора Романовича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Укра-
їни, у судове засідання, яке відбудеться 19 грудня  2024 року о 09 год. 00 хв., в приміщенні суду за адресою: Дніпро-
петровська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, головуюча суддя:Твердохліб Альона Валеріївна. 

Ухвалу про призначення судового розгляду в порядку спеціального судового провадження та інші документи, 
що підлягають врученню обвинуваченому, відповідно до ч. 3 ст. 323 КПК України, вручено захиснику.

Жовтневий районний суд міста Дніпропетровська викликає Стельмаха Григорія Вікторовича, 03 травня 1985 ро-
ку народження, уродженця м. Маріуполь, Донецької області, громадянина України, зареєстрованого та проживаючо-
го за адресою: Донецька обл., м. Маріуполь, проїзд Приазовський, буд. 26, як обвинуваченого у підготовче судове за-
сідання по кримінальному провадженню № 62024050030000237, яке призначене на 15 годину 00 хвилин 19 грудня 
2024 року.

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, 
вул. Гусенка, буд. 13, каб. №4 під головуванням судді Ополинської І.Г. та членів колегії суддів Покопцевої Д.О. та Де-
мидової С.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

____________________________________________________________________________________________
Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Авраменка Микиту Рамільовича, 23 червня 1997 року на-

родження, уродженця м.  Дніпропетровська, громадянина України, зареєстрованого та проживаючого за адресою: 
м.  Дніпро, вул. Гладкова, 47, кв. 40 ,як обвинуваченого у відкрите судове засідання по кримінальному провадженню 
№ 12019040030002329, у вчиненні злочинів, передбачених ст. 257, ч. 4 ст. 187, ч. 1 ст. 263 КК України, які призначені 
на 19 грудня 2024 року об 11 годині 00 хвилин, на 26 грудня 2024 року об 11 годині 00 хвилин,на 02 січня 2025 року об 
11 годині 00 хвилин, на 09 січня 2025 року об 11 годині 00 хвилин, на 16 січня 2025 року об 11 годині 00 хвилин, на 23 
січня 2025 року об 11 годині 00 хвилин, на 30 січня 2025 року об 11 годині 00 хвилин, на 06 лютого 2025 року об 11 го-
дині 00 хвилин, на 13 лютого 2025 року об 11 годині 00 хвилин, на 20 лютого 2025 року об 11 годині 00 хвилин, на 27 
лютого 2025 року об 11 годині 00 хвилин,на 06 березня 2025 року об 11 годині 00 хвилин, на 13 березня 2025 року об 
11 годині 00 хвилин, на 20 березня 2025 року об 11 годині 00 хвилин, на 27 березня 2025 року об 11 годині 00 хвилин.

Судовий розгляд вищевказаного кримінального провадження здійснюється за адресою: м. Дніпро, вул. Гусенка, 
13, під головуванням судді Мельниченко С.П. 

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження та на офіційному вебсайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом. 

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обвинуваче-
ним, який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій терито-
рії України, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснення 
спеціального судового провадження.

В провадженні Амур-Нижньодніпровського районно-
го суді міста Дніпропетровська (49083, м. Дніпро. вул. 
Новоселівська, 9) перебуває на розгляді криміналь-
не провадження, внесене до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань № 220230500000004770, за обвину-
ваченням Сагірової Альони Володимирівни у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України (справа № 199/172/24), судове засі-
дання призначене на 09:15 год. 19.12.2024 року.

Ухвалою Амур-Нижньодніпровського районного су-
ду м. Дніпропетровська від 19.11.2024 року, призначе-
но у відкритому судовому засіданні в межах здійснен-
ня спеціального судового провадження судовий роз-
гляд кримінального провадження, внесеного 22.12.2023 
року до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  
№ 220230500000004770,відносно обвинуваченої Сагі-
рової А.В, останнє відоме місце проживання: Донецька 
обл., Маріупольський район, с.Кальчик, вул 8 Марта,91, 
може отримати копію ухвали Амур-Нижньодніпровсько-
го районного суду м. Дніпропетровська у кримінально-
му провадженні № 220230500000004770 безпосередньо 
в приміщенні суду або ознайомитися з їх змістами в Єди-
ному державному реєстрі судових рішень (пошук за но-
мером справи).

Суддя В.Л. Воробйов

За вироком Амур-Нижньодніпровського районно-
го суду м. Дніпропетровська від 05.12.2024 Семенчука 
Андрія Дмитровича визнано винуватим у пред’явленому 
обвинуваченні у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та призначе-
но йому покарання у вигляді позбавлення волі на строк 
14 (чотирнадцять) років з позбавленням права обійма-
ти посади в правоохоронних органах, органах держав-
ної влади, державного управління, місцевого самовря-
дування на строк 14 (чотирнадцять) років, з конфіскаці-
єю всього належного йому на праві власності майна, на 
підставі ст. 54 КК України з позбавленням спеціального 
звання – підполковник міліції.

Вирок може бути оскаржений шляхом подання апе-
ляційної скарги до Дніпровського апеляційного суду че-
рез Амур-Нижньодніпровський районний суд міста Дні-
пропетровська протягом тридцяти днів з дня проголо-
шення.

Обвинувачений Семенчук А.Д. може отримати копію 
вироку суду в канцелярії суду або ознайомитися з його 
змістом в Єдиному державному реєстрі судових рішень 
(пошук за номером справи № 199/5680/24).

Суддя Ірина ДЯЧЕНКО

Самарський районний суд м. Дніпро-

петровська викликає Короткого Олексан-

дра Володимировича, 28.03.1974 року на-

родження, останнє відоме місце реєстрації: 

Донецька область, м. Донецьк, вул. Петров-

ського буд. 125 кв. 56, в підготовче судове 

засідання за кримінальним провадженням 

№225/960/24 за обвинуваченням Короткого 

О.В. за ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 

КК України, яке відбудеться 19 грудня 2024 

року о 10 годині 00 хвилин, за адресою: м. 

Дніпро, вул. Електрична 1А. 

Суддя І.П. Прінь 

ОГОЛОШЕННЯ ПРО РОЗШУК СПАДКОЄМЦЯ
Грищенко Світлана Григорівна, приватний нотаріус Черкась-

кого районного нотаріального округу Черкаської області розшу-
кує спадкоємця померлої 27 червня 2024 року СМОЛЯРЕНКО Ві-
ри Іванівни, 25 квітня 1948 року народження, останнє місце про-
живання якої: село Гарбузин, вулиця Слобідська, будинок 64-Б 
Черкаського району Черкаської області.

Розшукується спадкоємець за законом — 
 Смоляренко Віталій Петрович. 

Спадкова справа відкрита Грищенко Світланою Григорівною, 
приватним нотаріусом Черкаського районного нотаріального 
округу Черкаської області.

Прошу в термін до 31 грудня 2024 року звернутися за адре-
сою: Черкаська обл., Черкаський р-н, м. Корсунь-Шевченків-
ський, вул Героїв Майдану, буд. 11, кім. 6 тел. +380976972177.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 02.05.2024 року було призначено обвинувальний 
акт у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР № 12022231080000266 від 02.12.2022 року 
за обвинуваченням Кривонос Лілії Гавриїлівни, 05.12.1967 року народження у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України, постановлено судовий розгляд у спеціальному су-
довому провадженні.

Судове засідання призначено: 24.12.2024 року о 14.30 годині у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Во-
лодимира Примаченка, 6/29 зал №503.

У зв’язку з викладеним, Херсонський міський суд Херсонської області викликає Кривонос Лілію Гавриїлівну, 
05.12.1967 року народження, яка зареєстрована за адресою: м. Херсон, вул. Залаегерсег, 23-А, кв. 40, останнє ві-
доме місце проживання: Херсонська область, Херсонський район, с. Кізомис, вул. Шевченка, 108, для участі у роз-
гляді кримінального провадження №766/2392/24, у якості обвинуваченої.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та 
місце розгляду справи.

Суддя М. С. Рябцева____________________________________________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що об 11:00 годині 18.12.2024 відбудеться судове за-

сідання у справі з розгляду обвинувального акта у кримінальному провадженні ЄРДР за № 12023230000001957 від 
24.10.2023 року за обвинуваченням Сороки Олексія Володимировича, 24.01.1987 р.н., у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України. Останнє відоме місце проживання обвинувачено-
го: Херсонська область, Голопристанський район, с. Нова Збур’ївка, вул. Лікарняна, буд. 12-А. Сороці О. В. необхідно 
з’явитися на вказану дату та час у приміщення Херсонського міського суду Херсонської області № 502 за адресою: 
м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. № 502. Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваче-
ного до суду дане оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгляду справи, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження згідно зі ст. 323 КПК України.  

Суддя О. Л. Черниш____________________________________________________________________________________________
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 08.08.2024 року було призначено кримінальне про-

вадження, відомості про яке внесено до ЄРДР № 22023230000000023 від 10.01.2023 року за обвинуваченням Ві-
тренко Ельвіри Валентинівни, 28.12.1967 року народження у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, до судового розгляду.

Судові засідання призначено:18.12.2024 року о 15.15 год.; 15.01.2025 року о 13.20 год. у приміщенні суду за 
адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29 зал №503.

У зв’язку з викладеним, Херсонський міський суд Херсонської області викликає Вітренко Ельвіру Валентинівну, 
28.12.1967 року народження, яка зареєстрована за адресою: м. Херсон, вул. Карла Маркса, 11, кв. 4, для участі у 
розгляді кримінального провадження №766/5155/24, у якості обвинуваченої.

У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та 
місце розгляду справи.

Суддя М. С. Рябцева____________________________________________________________________________________________
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 29.08.2024 року було призначено кримінальне про-

вадження № 12024231020000268 за обвинуваченням Вербицької Аліси Анатоліївни, 06.05.1962 року народження у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, судовий розгляд в спеціально-
му судовому провадженні.

Судові засідання призначено: 26.12.2024 року о 13.00 год.; 20.01.2025 року о 13.15 годині; у приміщенні Херсон-
ського міського суду Херсонської області за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29 зал № 503.

У зв’язку з викладеним, Херсонський міський суд Херсонської області викликає Вербицьку Алісу Анатоліївну, 
06.05.1962 року народження, яка зареєстрована та останнє відоме місце проживання якої за адресою: Херсонська 
область, м. Херсон, провулок Макуліна І.І., 26, для участі у розгляді кримінального провадження №766/4898/24, у 
якості обвинуваченої.

У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та 
місце розгляду справи.

Суддя М. С. Рябцева____________________________________________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 

ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 24.06.2024 року було постановлено призначити об-

винувальний акт у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №22024230000000242 від 
29.05.2024 року за обвинуваченням Алєєва Олександра Петровича, 17.06.1965 року народження у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111-2, ч. 4 ст. 111-1 КК України, до підготовчого судового засідання. 

 Підготовчі судові засідання призначено об 11-00 годині 23.12.2024 року, о 12-30 год. 22.01.2025 року, о 10-30 
год. 12.02.2025 у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. В. Примаченка, 6/29, зал № 403.

 У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд  
Херсонської області викликає Алєєва Олександра Петровича, 17.06.1965 року народження, останнє відоме місце 
проживання: Херсонська область, Херсонський район, м. Херсон, вул. 49 Херсонської Гвардійської Дивізії, 2 корп. 
2 кв. 7 для участі у розгляді кримінального провадження № 766/9900/24 у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 1 ст. 111-2, ч. 4 ст. 111-1 КК України у якості обвинуваченого.

Суддя В. Е. Дорошинська____________________________________________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ  

ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 02.09.2024 року було постановлено призначити 

обвинувальний акт у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР №12022231080000246 від 
30.11.2022 року за обвинуваченням Поліщук Богдани Володимирівни, 09.10.1989 року народження у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, до підготовчого судового засідання. 

Підготовчі судові засідання призначено о 09-30 годині 18.12.2024 року, об 11-30 год. 21.01.2025 року, об 11-30 
год. 17.02.2025 у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. В. Примаченка, 6/29 зал № 403.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134,135,323 КПК України Херсонський міський суд  
Херсонської області викликає Поліщук Богдану Володимирівну, 09.10.1989 року народження, останнє відоме міс-
це проживання: Херсонська область, Херсонський район, с. Приозерне вул. Комарова, 18 для участі у розгляді кри-
мінального провадження № 766/14551/24 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1  
КК України у якості обвинуваченої.

Суддя В. Е. Дорошинська____________________________________________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ  

ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 02.09.2024 року було постановлено призначи-

ти обвинувальний акт у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР №22024150000000070 
від 05.03.2024 року за обвинуваченням Бондарєва Анатолія Миколайовича, 14.08.1995 року народження у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, до підготовчого судового засідання 

 Підготовчі судові засідання призначено о 09-00 годині 18.12.2024 року, о 10-00 год. 21.01.2025 року, о 10-00 
год. 17.02.2025 у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. В. Примаченка, 6/29 зал № 403.

 У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134,135,323 КПК України Херсонський міський суд  
Херсонської області викликає Бондарєва Анатолія Миколайовича, 14.08.1995 року народження, останнє відоме 
місце проживання: Херсонська область, Генічеський район, м. Генічеськ, вул. Дровнікова, 48 для участі у розгля-
ді кримінального провадження № 766/14676/24 у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 7 ст. 
111-1 КК України у якості обвинуваченого.

Суддя В. Е. Дорошинська____________________________________________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ 

ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 02.09.2024 року було постановлено призначити 

обвинувальний акт у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР №22024150000000069 від 
05.03.2024 року за обвинуваченням Амедієва Азіза Назимовича, 18.08.1991 року народження у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, до підготовчого судового засідання. 

 Підготовчі судові засідання призначено о 09-45 годині 18.12.2024 року, об 11-00 год. 21.01.2025 року, об 11-00 
год. 17.02.2025 у приміщенні Херсонського міського суду Херсонської області за адресою: м. Херсон, вул. В. При-
маченка, 6/29 зал № 403.

 У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134,135,323 КПК України Херсонський міський суд  
Херсонської області викликає  Амедієва Азіза Назимовича, 18.08.1991 року народження, останнє відоме місце про-
живання: Херсонська область, Генічеський район,смт Рикове, вул. Кримська, 34, для участі у розгляді кримінально-
го провадження № 766/14673/24 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни у якості обвинуваченого.

Суддя В. Е. Дорошинська____________________________________________________________________________________________
Оголошення

Херсонський міський суд Херсонської області викликає Бєлова Олексія Миколайовича, 05.03.1974 р.н., адреса: 
вул. Мічурина, 4, кв. 40 , с. Молодіжне, Херсонська обл., Херсонський р-н, у якості обвинуваченого для участі у су-
довому засіданні, у якості обвинуваченого на 17.12.2024 року о 10:45 год. та 14.01.2025 року о 10:00 год у судо-
ве засідання з розгляду кримінального провадження за обвинуваченням Бєлова О.О. за ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або документи, що посвідчують особу.
Суддя Н. К. Іванцова____________________________________________________________________________________________

Оголошення
Херсонський міський суд Херсонської області викликає Куруніну Олександру Віталіївну, 21.03.1988 р.н., адреса: 

м. Херсон, вул. Комкова, 18, у якості обвинуваченого на 19.12.2024 року о 13-45 год., та 15.01.2025 року о 10-50 
год., та 22.01.2025 року о 13-10 год. у судове засідання з розгляду кримінального провадження за обвинуваченням 
Куруніна О.В. за  ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або документи, що посвідчують особу.
Суддя Н. К. Іванцова

Оголошення
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 27.06.2024 року було постановлено призначити 

обвинувальний акт у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР №22024230000000211 від 
14.05.2024 року за обвинуваченням Киргизова Аскарбека Камчібековича, 05.08.1981 року народження у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 260, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України, Коло-
мойця Артема Анатолійовича, 14.12.1988 року народження у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України, до підготовчого судового засідання.

 Підготовчі судові засідання призначено о 09-10 годині 23.12.2024 року, о 09-00 год. 12.02.2025 року, о 09-00 
год. 18.03.2025, о 09-00 год. 16.04.2025 у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. В. Примаченка, 6/29, зал 2 
поверх.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134,135,323 КПК України Херсонський міський суд  
Херсонської області викликає Киргизова Аскарбека Камчібековича, 05.08.1981 року народження, останнє ві-
доме місце проживання: АР Крим, м. Севастополь,вул. Геловані, 14, кв. 20, Коломойця Артема Анатолійовича,  
14.12.1988 р. н., останнє відоме місце проживання: рф, Краснодарський край, ст-ця Каневська, вул. Айвазовського, 
81, для участі у розгляді кримінального провадження №766/10220/24 у якості обвинувачених.

Объявление
Постановлением Херсонского городского суда Херсонской области от 27.06.2024 г. было постановлено на-

значить обвинительный акт в уголовном производстве, сведения о внесении в ЕРДР №22024230000000211 от 
14.05.2024 по обвинению Киргизова Аскарбека Камчибековича, 05.08.1981 г р., в совершении уголовного правона-
рушения, предусмотренного ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 260, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КПК Украины, Коломойца Артема Анато-
лиевича, 14.12.1988 г.р., в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КПК 
Украины, к подготовительному судебному заседанию.

Подготовительные судебные заседания назначены в 09-10 час. 23.12.2024 г., в 09-00 час. 12.02.2025 г., в 09-00 
час 18.03.2025 г., в 09-00 час 16.04.2025 в помещении суда по адресу: г. Херсон, ул. В. Примаченка, 6/29, зал 2 этаж.

В связи с изложенным в соответствии с требованиями ст. ст. 134, 135, 323 КПК Украины, Херсонский городской 
суд Херсонской области вызывает Киргизова Аскарбека Камчибековича, 05.08.1981 г.р., последнее известное мес-
то жительства: АР Крым, г. Севастополь, ул. Геловани, 14 кв. 20, Коломойца Артема Анатолиевича, 14.12.1988 г.р., 
последнее известное место жительства: рф, Краснодарский край, ст-ца Каневская, ул. Айвазовского,81, для учас-
тия в рассмотрении уголовного производства № 766/10220/24, в качестве обвиняемых. 

Суддя В. Е. Дорошинська____________________________________________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО  

У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 30.05.2024 року призначено до судового прова-

дження у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 22023230000000201 від 21.04.2023 року за обви-
нуваченням Вільданова Віталія Євгенійовича, 11.07.2001 року народження у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України та призначено до судового розгляду.

 Судове засідання призначено до судового розгляду о 09-45 годині 16.12.2024 року, у приміщенні суду за адре-
сою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, зал 2 поверх.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134,135,323 КПК України Херсонський міський суд  
Херсонської області викликає Вільданова Віталія Євгенійовича, 11.07.2001 року народження, останнє відоме міс-
це проживання: Херсонська область, м. Олешки, вул. Олімпійська,113 для участі у розгляді кримінального прова-
дження №766/1618/23 у вчиненні кримінального правопорушення за  ч. 7 ст. 111-1 КК України у якості обвинува-
ченого.

Суддя В. Е. Дорошинська____________________________________________________________________________________________
Херсонський міський суд повідомляє, що 03.12.2024 року була прийнята ухвала про здійснення спеціального 

судового провадження у кримінальному провадженні №12024231020000810 за обвинуваченням Семенчева Ан-
дрія Ігоровича, 15.07.1988 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого за ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

О 09 годині 00 хвилин 20.12.2024 відбудеться підготовче судове засідання у спеціальному судовому проваджен-
ні з розгляду обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 26.08.2024 
року за №12024231020000810 за обвинуваченням Семенчева Андрія Ігоровича, 15.07.1988 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого за ч. 5 ст. 111-1 КК України, останнє відоме зареєстроване 
місце проживання: м. Херсон, вул. Старообряденська, буд. 4-Б. У зв’язку з чим Семенчеву Андрію Ігоровичу необ-
хідно з’явитися на вказані дату та час.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним по-
відомленням про дату, час та місце розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутнос-
ті обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження згідно ст. 323 КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков____________________________________________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що о 14 годині 00 хвилин 24.12.2024 року відбудеться 

підготовче судове засідання з розгляду обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке вне-
сено до ЄРДР 07.10.2024 року за №22024000000000922 за обвинуваченням Коломійця Олександра Олександрови-
ча, 22.01.1993 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Украї-
ни, останнє відоме місце проживання: Херсонська область, Білозерський р-н, с. Іванівка, вул. Таврійська, буд. 68. У 
зв’язку з чим Коломійцеві Олександрові Олександровичу необхідно з’явитися на вказані дату та час.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним по-
відомленням про дату, час та місце розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутнос-
ті обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження згідно ст. 323 КПК України.

Суддя Д. В. Арчаков____________________________________________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ КОВАЛЬОВА В’ЯЧЕСЛАВА ЮРІЙОВИЧА

ч. 7 ст. 111-1 КК України
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 03.04.2024 року у кримінальному провадженні, ві-

домості про яке внесено до ЄРДР 27.06.2023 за №62023080030000269 за обвинуваченням Ковальова В’ячеслава 
Юрійовича, 13.07.1972 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України, постановлено про здійснення спеціального судового провадження.

Судове засідання призначене на 10:00 годину 23.12.2024 року у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Во-
лодимира Примаченка, 6/29, каб. 305.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним по-
відомленням про дату, час та місце розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутнос-
ті обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження згідно ст. 323 КПК України.

Суддя Д. О. Гонтар____________________________________________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що о 10:00 год. 23.12.2024, о 09:15 год. 13.01.2025 

відбудуться судові засідання у справі з розгляду обвинувального акта у кримінальному провадженні ЄРДР за 
№22022230000000162 від 24.05.2022 за обвинуваченням Оруся Олега Яковича, 25.01.1966 р. н., у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Останнє відоме місце проживання обвинува-
ченого: Херсонська область, м. Херсон вул. Аеропорт. Орусю О.Я. необхідно з’явитися на вказану дату та час у при-
міщення Херсонського міського суду Херсонської області № 502 за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Прима-
ченка, 6/29, каб. № 502. 

Явка до суду є обов’язковою.У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним по-
відомленням про дату, час та місце розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутнос-
ті обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження згідно зі ст. 323 КПК України. 

Суддя О. Л. Черниш____________________________________________________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що об 11:15 годині 23.12.2024 відбудеться судо-

ве засідання у справі з розгляду обвинувального акта у кримінальному провадженні № 22022230000000324 від 
18.02.2022 року за обвинуваченням Шкляра Дмитра Ароновича, 22.01.1972 р. н., у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України. Останнє відоме зареєстроване місце проживання обвинуваче-
ного: м. Херсон, вул. І. Вазова, 5, кв. 32. Шкляру Д. А. необхідно з’явитися на вказану дату та час у приміщення су-
ду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. № 502. Явка до суду є обов’язковою. У разі неяв-
ки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце розгляду 
справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження згідно зі ст. 323 КПК України. 

Суддя О. Л. Черниш____________________________________________________________________________________________
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ ФАТЄЄВОЇ ЕЛЬВІРИ МИХАЙЛІВНИ

ч. ч. 3, 5 ст. 111-1 КК України
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 15.05.2024 року було постановлено призна-

чити обвинувальний акт у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 28.04.2023 за 
№12023000000000754 за обвинуваченням Фатєєвої Ельвіри Михайлівни, 27.04.1959 року народження, у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. ч. 3, 5 ст. 111-1 КК України, до спеціального судового провадження.

Судове засідання призначене об 11:30 годині 23.12.2024 року у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Во-
лодимира Примаченка, 6/29. 

У зв’язку з вищевикладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд 
Херсонської області викликає в судове засідання Фатєєву Е.М. , яка обвинувачується у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. ч. 3, 5 ст. 111-1 КК України.

Суддя Д. О. Гонтар____________________________________________________________________________________________
Оголошення

Херсонський міський суд Херсонської області викликає Акіф’єву Олену Євгенівну, 18.06.1970 р.н., за адресою:  
м. Херсон, вул. Куліша, буд. 3-А, кв. 118, у якості обвинуваченої для участі у судовому засіданні, на 17.12.2024 ро-
ку о 09:00 год. та 15.01.2025 року о 09:00 год. у судове засідання з розгляду кримінального провадження за обви-
нуваченням Акіф’євої О.Є. за ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або документи,що посвідчують особу.
Суддя Н. К. Іванцова
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Соловов Семен Олександрович, інфор-

мую Вас, що судове засідання у кримінальному провадженні 
№ 22024270000000056 за обвинуваченням Вас у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, призна-
чене на 10:00 год. 23.12.2024 в Чернігівському районному суді 
Чернігівської області під головуванням судді Майбороди С.М.

Адреса розташування суду: м. Чернігів, вул. Хлібопекарська, 
буд. 4.

Ваша явка до суду як обвинуваченого є обов’язковою.
У разі неможливості прибути до суду за викликом у зазна-

чений у повістці час ви зобов’язані заздалегідь повідомити про 
неможливість з’явлення. Поважні причини та наслідки непри-
буття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінально-
го процесуального кодексу України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Обвиняемый Соловов Семён Александрович, информи-

рую Вас, что судебное заседание по уголовному производ-
ству № 22024270000000056 по обвинению Вас в совершении 
преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч.1 ст. 438, УК 
Украины, назначено на 10:00 час. 23.12.2024, в Черниговском 
районном суде Черниговской области под председательством 
судьи Майбороды С.М.

Адрес расположения суда: г. Чернигов, ул. Хлебопекарная, 
дом 4.

Ваша явка в суд в качестве обвиняемого обязательна.
В случае невозможности прибыть в суд по вызову в указан-

ное в повестке время вы обязаны заранее сообщить о невоз-
можности появления. Уважительные причины и последствия 
неприбытия человека по вызову изложены в ст. ст. 138, 139 
Уголовного процессуального кодекса Украины.

Оголошення про виклик у судове засідання 
обвинуваченого БУЙВОЛОВА  
СЕРГІЯ ВОЛОДИМИРОВИЧА

Судова справа №161/22300/24
 Луцький міськрайонний суд Волинської області ви-

кликає обвинуваченого Буйволова Сергія Володимиро-
вича, 12.05.1989 року народження (останнє відоме міс-
це проживання: Луганська область, Довжанський ра-
йон, м. Сорокине, вулиця Чайковського, 42, громадя-
нин України), у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, в судове за-
сідання, яке відбудеться о 09 год. 30 хв. 18 грудня 2024 
року за адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Ко-
някіна, 3.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. 

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту 
опублікування даного оголошення обвинувачений вва-
жається належним чином ознайомленим з його зміс-
том. 

У разі неявки обвинуваченого до суду кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обви-
нуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження. 

Для отримання інформації звертайтесь до канцелярії 
суду за тел.: (0332) 28-38-88. 

Суддя Ярослав АРТИШ

Оголошення про виклик у судове засідання 
обвинуваченого ВЄРЄМЄЄНКА ІГОРЯ 

ВОЛОДИМИРОВИЧА

Судова справа №161/13704/24
Луцький міськрайонний суд Волинської області ви-

кликає Вєрємєєнка Ігоря Володимировича, 27.05.1992 
року народження, зареєстрованого за адресою: Лу-
ганська область, Старобільський район, с. Новороз-
сош, вул. Молодіжна, буд. 8, обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України, в судове засідання, яке відбудеть-
ся об 11 год. 30 хв. 17 грудня 2024 року, за адресою: 
Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під голо-
вуванням судді Олесі Калькової. Для отримання інфор-
мації про стан розгляду справи звертайтесь до канцеля-
рії суду за тел.: (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог 
ст. 323 КПК України, з моменту опублікування даного 
оголошення обвинувачений вважається належним чи-
ном ознайомленим з його змістом. У разі неявки об-
винуваченого до суду кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження. 

Головуючий суддя Олеся КАЛЬКОВА

Оголошення про виклик у судове засідання 
обвинуваченого ЛЕНЮКА ЯРОСЛАВА СТЕПАНОВИЧА

Судова справа № 161/18504/24
 Луцький міськрайонний суд Волинської області ви-

кликає обвинуваченого Ленюка Ярослава Степанови-
ча, 05.05.1981 року народження (останнє відоме міс-
це проживання: Луганська область, м. Луганськ, вули-
ця Пархоменко, буд. 45, кв. 40, громадянин України), 
у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст.  111-1 КК України, в судове засідання, 
яке відбудеться о 13 год. 45 хв. 18 грудня 2024 року за 
адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. 

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту 
опублікування даного оголошення обвинувачений вва-
жається належним чином ознайомленим з його зміс-
том. 

У разі неявки обвинуваченого до суду кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обви-
нуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження. 

Для отримання інформації звертайтесь до канцелярії 
суду за тел.: (0332) 28-38-88. 

Суддя Анатолій МАРЧУК

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченої до суду

Громадянка України Бриль Альона Володимирів-
на, 30.03.1981 року народження, уродженка с. Глад-
ке Василівського району Запорізької області, заре-
єстрована за адресою: м. Василівка, пров. Пушкі-
на, буд. 7, кв. 1 Василівського району Запорізької 
області, у відповідності до ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України, Вам необхідно з’явитися на 09 год. 20 хв. 
18.12.2024 та на 14.00 год. 14.01.2025 до Завод-
ського районного суду м. Запоріжжя за адресою: 
м. Запоріжжя, вулиця Мирослава Симчича (колиш-
ня назва Лізи Чайкіної), 65, для участі у підготовчо-
му судовому засіданні, у кримінальному проваджен-
ні № 12024082190000130 від 29.08.2024 (судова 
справа №332/6107/24).

Повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик су-
ду, окрім обставин, передбачених ст. 138 КПК Укра-
їни, настає відповідальність, передбачена ст. 139 
КПК України.

З моменту опублікування повістки про виклик 
у засобах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження обвинувачена вважається 
належним чином ознайомленою з її змістом. 

Ухвалою Тернопільського міськрайонного суду Тер-
нопільської області від 27 травня 2024 року постанов-
лено здійснювати спеціальне судове провадження у 
кримінальному провадженні № 42022132580000122 
стосовно Стержанова Віталія Анатолійовича про обви-
нувачення за ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської 
області викликає обвинуваченого у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 
КК України громадянина України Стержанова Віталія 
Анатолійовича, 27 жовтня 1984 року народження, уро-
дженця села Новоганнівка Краснодонського району Лу-
ганської області, мешканця міста Суходільська Соро-
кинської міської громади Довжанського району Луган-
ської області, вулиця Комарова, будинок № 29, квар-
тира № 67, у судове засідання, яке проводитиметься в 
порядку спеціального судового провадження та відбу-
деться 18 грудня 2024 року о 14 год. 30 хв., в залі судо-
вих засідань Тернопільського міськрайонного суду за 
адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очіку-
вати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого Стержанова В.А. у су-
дове засідання оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження. 

Головуючий суддя Лілія ДЕЛІКАТНА

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченого до суду

Громадянин України Федоренко Олександр Олек-
сандрович, 27.08.1992 року народження, уродже-
нець м. Харків Харківської області, зареєстрований 
за адресою: м. Василівка, вул. Партизанська, буд. 27 
Василівського району Запорізької області, у відпо-
відності до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, Вам 
необхідно з’явитися на 09 год. 00 хв. 18.12.2024 до 
Заводського районного суду м. Запоріжжя за адре-
сою: м. Запоріжжя, вулиця Мирослава Симчича (ко-
лишня назва Лізи Чайкіної), 65, для участі у підго-
товчому судовому засіданні, у кримінальному про-
вадженні № 12024082190000108 від 19.07.2024 (су-
дова справа №332/5452/24).

Повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик су-
ду, окрім обставин, передбачених ст. 138 КПК Укра-
їни, настає відповідальність, передбачена ст. 139 
КПК України.

З моменту опублікування повістки про виклик 
у засобах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з її змістом. 

ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОСТАНОВЛЕННЯ УХВАЛИ

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-
ської області повідомляє, що по кримінальному прова-
дженню № 191/1843/24 за обвинуваченням Нікітіна Євге-
на Костянтиновича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 25.11.2024 
року було постановлено ухвалу про здійснення спеціаль-
ного судового провадження за відсутності обвинуваченого 
(in absentia), з якою можна ознайомитись в Єдиному дер-
жавному реєстрі судових рішень на вебсайті: http://www.
reyestr.court.gov.ua, вказавши у полі форми пошуку «Спра-
ва №» номер справи 191/1843/24.

З моменту розміщення даного оголошення вважається, 
що Нікітін Євген Костянтинович отримав ухвалу суду. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО ДО СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-

ської області викликає Нікітіна Євгена Костянтинови-
ча, 30.07.1971 року народження, який обвинувачується у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове засідання 
по справі №191/1843/24 (провадження №1-кп/191/172/24), 
яке відбудеться 18.12.2024 року о 09:00 год. в приміщенні 
суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельни-
кове, вул. Троїцька, 1, кабінет №7. Наслідки неприбуття об-
винуваченого передбачені ст. 323 КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

Повістка про виклик обвинуваченого до суду
Нововоронцовський районний суд Херсонської об-

ласті повідомляє, що 18.12.2024 о 13 годині 30 хвилин 
суддею Каневським В.О. призначено підготовче судове 
засідання у кримінальному провадженні (номер судової 
справи 954/694/23) за обвинуваченням Надеєва Сер-
гія Івановича, 22.09.1956 року народження, громадя-
нин України, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

На вказану дату та час Вам необхідно з’явитися 
до приміщення Нововоронцовського районного су-
ду  Херсонської області, за адресою: вул. Тітова, 2а, 
смт Нововоронцовка, Херсонська область, 74200, зал 
судових засідань, для участі у підготовчому судовому 
засіданні.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом 
суду передбачені ст. 323 КПК України. У разі неявки об-
винуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до 
суду передбачені ст. 138 КПК України. Нагадуємо про 
обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
з’явлення до суду.

Прокуратурою Автономної Республіки Крим 
та міста Севастополя здійснюється процесуаль-
не керівництво досудовим розслідуванням у кримі-
нальному провадженні № 62024080200001731 від 
05.12.2024 за підозрою Аметової Діляри Серверівни, 
13.12.1984 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК 
України (державна зрада).

Також, здійснюється процесуальне керівництво 
досудовим розслідуванням у кримінальному про-
вадженні № 62024080200001732 від 05.12.2024 за 
підозрою Аметової Ельвіри Ленмарівни, 06.08.1972 
року народження, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України 
(державна зрада).

У зв’язку з викладеним, керуючись ст. 133 КПК 
України, пропонуємо Аметовій Ділярі Серверів-
ні, 13.12.1984 р.н., Аметовій Ельвірі Ленмарівні, 
06.08.1972 р.н., прибути до прокуратури Автоном-
ної Республіки Крим та міста Севастополя (м. Ки-
їв, вул. Ділова, 24, перший поверх) 17.12.2024, 
18.12.2024, 19.12.2024, 20.12.2024 (з 09:00 до 18:00) 
для проведення процесуальних та слідчих дій.

Тернопільський міськрайонний суд Тернопіль-
ської області повідомляє про винесений у спеціаль-
ному судовому провадженні вирок від 28.11.2024 у 
кримінальному провадженні, відомості про яке вне-
сені до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№22022210000000083 від 22.09.2022 про обвинува-
чення Угрюмова Андрія Володимировича у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 
ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

Вироком Тернопільського міськрайонного суду 
Тернопільської області від 28.11.2024 року Угрюмо-
ва Андрія Володимировича визнано винним у вчи-
ненні кримінального правопорушення передбаче-
ного ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України та при-
значено йому покарання у вигляді 15 (п’ятнадцяти) 
років позбавлення волі з конфіскацією всього май-
на, належного йому на праві власності, та з позбав-
ленням права обіймати посади в органах державної 
влади, державного управління, місцевого самовря-
дування, правоохоронних органах, займатися пра-
воохоронною діяльністю та діяльністю, пов’язаною 
з наданням публічних послуг на строк 14 (чотирнад-
цять) років.

Суддя Петро ГУМЕННИЙ

Повідомлення про підозру
Повідомляю, що 11.12.2024 у кримінальному прова-

дженні №12022181010000989 від 08.06.2022, відповід-
но до ст.ст. 36, 42, 276, 277 та 278 КПК України, скла-
дено письмове повідомлення про підозру громадяни-
ну України Калінічу Євгенію Юрійовичу, 31.10.1988 р.н., 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Повістка про виклик
Підозрюваний Калініч Євгеній Юрійович, 31.10.1988 

року народження, уродженець с. Коробки, Каховсько-
го району Херсонської області, зареєстрований та фак-
тично проживаючий за адресою: вул. Садова, буд. 52, 
с. Новомиколаївка, Генічеського району Херсонської 
області, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК Укра-
їни Вам необхідно з’явитися 16 грудня 2024 року, 17 
грудня 2024 року та 18 грудня 2024 року в період ча-
су з 09 год. 00 хв. по 18 год. 00 хв. у найближчий те-
риторіально розташований підрозділ Служби безпе-
ки України, для участі у слідчих діях у кримінальному 
провадженні №12022181010000989 від 08.06.2022, за 
підозрою Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 
ст. 111-2 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик викладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального про-
цесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Шевченко Яна Олександрівна, 
02.11.1987 року народження, уродженка с. Атманай Якимівського району, Запорізької об-
ласті, українка, громадянка України, зареєстрована за адресою: Запорізька область, Мелі-
топольський район, с. Атманай, вул. Матросова, буд. 8, кв. 10, має на утриманні малолітню 
дитину 2015 року народження, яка не є особою щодо якої, згідно ст. 480 КПК України, пе-
редбачений особливий порядок кримінального провадження, раніше не судима, про те, що 
спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні №22023080000000623, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань від 14.04.2023 за підозрою Шевчен-
ко Яни Олександрівни, 02.11.1987 року народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, завершено.

Підозрювана має право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у пе-
ріод з 08:00 до 17:00 12.12.2024, у період з 08:00 до 17:00 13.12.2024, у період з 08:00 до 
11:00 16.12.2024 у приміщенні слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області, за адресою:  
м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62. 

В порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має відкрити стороні обвинувачення 
наявні матеріали, які планує використовувати як докази в суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Шевченко Яну Олександрівну, 

02.11.1987 року народження, уродженку с. Атманай Якимівського району Запорізької об-
ласті, українку, громадянку України, зареєстровану за адресою: Запорізька область, Мелі-
топольський район, с. Атманай, вул. Матросова, буд. 8, кв. 10, має на утриманні малоліт-
ню дитину 2015 року народження, яка не є особою щодо якої, згідно ст. 480 КПК України, 
передбачений особливий порядок кримінального провадження, раніше не судиму, для вру-
чення в порядку ст. 293 КПК України копії обвинувального акта та реєстру матеріалів досу-
дового розслідування у кримінальному провадженні №22023080000000623 від 14.04.2023, 
на 12:00 16.12.2024 у кабінет №115 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області, за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62.

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області повідомляє про 
винесений у спеціальному судовому провадженні вирок від 12.11.2024 у кримі-
нальному провадженні, відомості про яке внесені до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань за №22024210000000017 від 23.02.2024 про обвинувачення Хору-
женка Олександра Івановича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст.  111-2 
КК України.

Вироком Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області від 
12.11.2024 Хоруженка Олександра Івановича визнато винним у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України та призна-
чено йому покарання у вигляді позбавлення волі на строк 10 (десять) років з по-
збавленням права обіймати посади, пов’язані з виконанням організаційно-роз-
порядчих та адміністративно-господарських функцій в органах державної вла-
ди, державного управління, місцевого самоврядування та займатися діяльністю, 
яка пов’язана з наданням публічних послуг на строк 10 (десять) років та з кон-
фіскацією майна.

Хоруженку Олександру Івановичу строк відбуття основного покарання у ви-
гляді позбавлення волі слід рахувати з моменту його затримання на виконан-
ня цього вироку.

Запобіжний захід у вигляді тримання під вартою, застосований згідно ухва-
ли слідчого судді Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської облас-
ті від 13.02.2024, справа №607/3197/24, – залишити без змін до набрання виро-
ком законної сили.

Вирок може бути оскаржений до Тернопільського апеляційного суду через 
Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області протягом 30 днів з 
дня його проголошення.

Вирок набирає законної сили після закінчення строку подання апеляційної 
скарги, встановленого цим Кодексом, якщо таку скаргу не було подано.

У разі подання апеляційної скарги судове рішення, якщо його не скасова-
но, набирає законної сили після ухвалення рішення судом апеляційної інстанції.

Суддя Петро ГУМЕННИЙ

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська ви-
кликає Чепікову Тетяну Валеріївну, 05.12.1968 ро-
ку народження, як обвинувачену, у підготовче су-
дове засідання по кримінальному провадженню 
№ 12022052770003359 від 17.11.2022 за ч. 3 ст. 111-1 
КК України, яке призначене на 11 годину 30 хвилин 18 
грудня 2024 року.

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого 
районного суду м. Дніпропетровська, який розташова-
ний за адресою: Дніпропетровська область, місто Дні-
про, вулиця Юрія Горовця, будинок 13, під головуван-
ням судді Шелестова К.О.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням.

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська ви-
кликає Гаврик Оксану Геннадіївну, 13.09.1973 ро-
ку народження, як обвинувачену, у підготовче су-
дове засідання по кримінальному провадженню 
№ 12024052770000074 від 27.02.2024 за ч. 3 ст. 111-1 
КК України, яке призначене на 15 годину 30 хвилин 18 
грудня 2024 року.

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого 
районного суду м. Дніпропетровська, який розташова-
ний за адресою: Дніпропетровська область, місто Дні-
про, вулиця Гусенка, будинок 13, під головуванням суд-
ді Шелестова К.О.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Оголошення про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідо-

мляє, що о 15 год. 00 хв. 16.12.2024 в приміщенні Він-
ницького міського суду Вінницької області за адресою: 
вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці, в залі судових за-
сідань № 28 відбудеться підготовче судове засідання у 
кримінальному провадженні за обвинуваченням Кня-
зєвої Ірини Григорівни, у вчиненні злочинів, передба-
чених ч. 1 ст. 110, ст. 436, ч. 1 ст. 436-2 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачена Кня-
зєва Ірина Григорівна, 04.10.1975 р.н., останнє відо-
ме місце проживання: вул. Пестеля, буд. 5, м. Тульчин 
Він ницької області.

Явка обвинуваченої є обов’язковою. У разі немож-
ливості з’явитися до суду необхідно повідомити про 
причини неможливості прибуття в судове засідання.

Справа № 127/21128/24 розглядається  
суддею Романчук Р.В.

————————————————————
Повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідо-
мляє, що о 17 год. 00 хв. 16.12.2024 року в приміщенні 
Вінницького міського суду Вінницької області за адре-
сою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці, в залі судо-
вих засідань № 28 відбудеться судове засідання у кри-
мінальному провадженні за обвинуваченням Горєлкі-
на Антона Вадимовича, 22.01.1982 року народження, у 
вчиненні злочинів, передбачених ч. 3 ст. 110 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачений Го-
рєлкін Антон Вадимович, 22.01.1982 р.н., робоча адре-
са якого: вул. Охотний Ряд, буд. 1 у м. Москві, росій-
ська федерація.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі немож-
ливості з’явитися до суду необхідно повідомити про 
причини неможливості прибуття в судове засідання.

Справа розглядатиметься колегіально у складі  
головуючого судді Романчук Р.В., суддів Бернади 

Є.В., Ковальчук Л.В.
————————————————————

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідо-

мляє, що о 14 год. 30 хв. 16.12.2024 року в приміщенні 
Вінницького міського суду Вінницької області за адре-
сою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці, в залі судових 
засідань № 28 відбудеться підготовче судове засідан-
ня у кримінальному провадженні за обвинуваченням 
Гулія Дмитра Сергійовича, 19.09.1977 року народжен-
ня, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 
ст. 114 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачений Гу-
лій Дмитро Сергійович, 19.09.1977 року народження, 
проживаючий за адресою: вул. Набережна, буд. 29, 
корпус 1, кв. 297 у м. Москві, російська федерація.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі немож-
ливості з’явитися до суду слід повідомити про причини 
неможливості прибуття в судове засідання.

Справа № 127/4682/24 розглядатиметься у складі 
головуючого судді Романчук Р.В.

————————————————————
Повідомлення-повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідо-
мляє, що в м. Вінниці за адресою: вул. Грушевсько-
го, 17 в залі судових засідань № 13, 17.12.2024 року 
о 12:00 годині відбудеться судове засідання у кримі-
нальному провадженні за обвинуваченням Зубрицько-
го Олексія Віталійовича у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 1 ст. 408 ч. 1 ст. 111 КК 
України.

В судове засідання викликаються сторона обвину-
вачення, а саме, обвинувачений Зубрицький Олексій 
Віталійович та захисник Дмитренко П.В.

Явка учасників процесу є обов’язковою. В разі не-
можливості з’явитися до суду просимо повідомити 
про причини неможливості прибуття в судове засідан-
ня.

Справу розглядає суддя Вінницького міського суду 
Вінницької області Іванченко Я.М.

————————————————————
Повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідо-
мляє, що о 12 год. 30 хв. 18.12.2024 року в приміщенні 
Вінницького міського суду Вінницької області за адре-
сою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці, в залі судових 
засідань № 28 відбудеться підготовче судове засідан-
ня у кримінальному провадженні за обвинуваченням 
Козиряцького Сергія Віталійовича, 23.09.1983 року на-
родження, Мухіної Олени Валентинівни, 20.03.1967 
року народження, Пирогової Олени Олександрівни, 
20.11.1972 року народження, у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 3 ст. 258-5 КК України.

У судове засідання викликаються обвинувачені:
Козиряцький Сергій Віталійович, 23.09.1983 року 

народження, проживаючий за адресою: вул. Генера-
торна, буд. 29, кв. 1 у м. Донецьку;

Мухіна Олена Валентинівна, 20.03.1967 року на-
родження, проживаюча за адресою: вул. Раздольна, 
буд. 40, кв. 33 у м. Донецьку;

Пирогова Олена Олександрівна, 20.11.1972 року на-
родження, проживаюча за адресою: вул. Туманяна, 
буд. 21, кв. 16 у м. Донецьку.

Явка обвинувачених є обов’язковою. У разі немож-
ливості з’явитися до суду необхідно повідомити суд 
про причини неприбуття в судове засідання.

Справа № 127/11211/24 розглядатиметься у складі: 
головуючого судді Романчук Р.В.

————————————————————
Повідомлення-повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідо-
мляє, що в м. Вінниці за адресою: вул. Грушевсько-
го, 17 в залі судових засідань № 13, 18.12.2024 року 
о 15:00 годині відбудеться судове засідання у кримі-
нальному провадженні за обвинуваченням Литвинен-
ко Марини Вікторівни у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

В судове засідання викликаються сторона обвину-
вачення, а саме, обвинувачена Литвиненко Марина Ві-
кторівна та захисник Варчук А.Б.

Явка учасників процесу є обов’язковою. В разі не-
можливості з’явитися до суду просимо повідомити 
про причини неможливості прибуття в судове засідан-
ня.

Справу розглядає суддя Вінницького міського суду 
Вінницької області Іванченко Я.М.

————————————————————
Повідомлення-повістка про виклик до суду

Вінницький міський суд Вінницької області повідо-
мляє, що в м. Вінниці за адресою: вул. Грушевського, 
17, в залі судових засідань № 40, 19 грудня 2024 року 
об 11 год. 30 хв. відбудеться судове засідання у кримі-
нальному провадженні за обвинуваченням Тімофєєвої 
Ольги Вікторівни, 19 серпня 1977 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 3 ст. 110 КК України.

В судове засідання викликається обвинувачена Ті-
мофєєва Ольга Вікторівна, 19 серпня 1977 року наро-
дження, уродженка м. Ставрополь, Ставропольського 
краю СРСР, громадянка російської федерації, робоча 
адреса: російська федерація, м. Москва, вул. Охотний 
Ряд, буд. 1.

Явка обвинуваченої є обов’язковою. В разі немож-
ливості з’явитися до суду просимо завчасно повідоми-
ти про причини неможливості прибуття в судове за-
сідання.

Справу розглядає колегія суддів Вінницького місь-
кого суду Вінницької області в складі судді-доповіда-

ча: Каленяка Р.А., суддів: Курбатової І.Л., Шидловсько-
го О.В.

————————————————————

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідо-

мляє, що 19.12.2024 об 11:00 год. в приміщенні Він-
ницького міського суду Вінницької області за адресою: 
м. Вінниця, вул. Грушевського, 17, в залі судових засі-
дань № 14 відбудеться судове засідання у криміналь-
ному провадженні за обвинуваченням Бессарабова 
Андрія Ростіславовича у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111 КК України, та Пойди Дми-
тра Вікторовича у вчинені злочину, передбаченого ч. 2 
ст. 28, ч. 2 ст. 111 КК України.

У судове засідання викликаються обвинувачені Бес-
сарабов Андрій Ростіславович, 11.02.1962 року на-
родження, який на даний час проживає на території 
російської федерації, та Пойда Дмитро Вікторович, 
25.09.1988 року народження, який на даний час про-
живає на території російської федерації.

Явка обвинувачених є обов’язковою, у разі немож-
ливості з’явитись до суду просимо повідомити про 
причини неприбуття у підготовче судове засідання.

Справу розглядатиме колегія суддів Вінницького 
міського суду Вінницької області у складі: 

головуючого судді: Гайду Г.В., суддів: Кашпрука Г.М., 
Іванченка Я.М.

————————————————————

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідо-

мляє, що 18.12.2024 о 12:30 год. в приміщенні Він-
ницького міського суду Вінницької області за адре-
сою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 17, в залі судових 
засідань № 14 відбудеться підготовче судове засідання 
у кримінальному провадженні за обвинуваченням Ро-
діонова Віталія Анатолійовича у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. З ст. 110-2 КК України.

У підготовче судове засідання викликається обвину-
вачений Родіонов Віталій Анатолійович, 12.09.1971 ро-
ку народження, зареєстрований за адресою: російська 
федерація, м. Челябінськ, вул. Кірова, буд. 2, кв. 15.

Явка обвинуваченого є обов’язковою, у разі не мож-
ливості з’явитись до суду просимо повідомити про 
причини неприбуття у підготовче судове засідання.

Справу розглядатиме головуючий суддя Гайду Г.В.

Інформація про ухвалення рішення у справі
У зв’язку із здійсненням спеціального судового провадження у кримінальному про-

вадженні № 52017000000000065 від 27.01.2017, з дотриманням вимог статті 323 КПК 
України інформую, що ухвалою Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду від 
04.12.2024, перевіривши апеляційні скарги обвинуваченого Нікіфорова В.В. та захисника 
Дубцова Д.В. в інтересах обвинуваченого Савича А.В. на вирок Вищого антикорупційно-
го суду від 29 жовтня 2024 року в кримінальному провадженні № 52017000000000065 від 
27.01.2017 по обвинуваченню Савича Анатолія Володимировича у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 27 ч. 2 ст. 364 КК України, та Нікіфорова Вале-
рія Віталійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 364 КК 
України, суддя-доповідач постановив:

відкрити апеляційне провадження за апеляційними скаргами обвинуваченого Нікіфо-
рова В.В. та захисника Дубцова Д.В. в інтересах обвинуваченого Савича А.В. на вирок 
Вищого антикорупційного суду від 29 жовтня 2024 року в кримінальному провадженні 
№ 52017000000000065 від 27.01.2017 по обвинуваченню Савича Анатолія Володимиро-
вича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 27 ч. 2 ст. 364 КК 
України, та Нікіфорова Валерія Віталійовича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 364 КК України.

Надіслати учасникам судового провадження копії ухвали про відкриття апеляційного 
провадження разом з копіями апеляційних скарг, інформацією про їх права та обов’язки.

Встановити строк до 20 грудня 2024 року включно, протягом якого учасники судового 
провадження можуть подати заперечення на апеляційні скарги.

Ухвала оскарженню не підлягає.
Суддя Панкулич В.І.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про виклик обвинуваченого Новаковича С.В. у підготовче судове 

засідання 
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської об-

ласті і здійснює розгляд по кримінальному провадженню 
№ 1-кп/185/948/24, справа № 185/6845/24, за обвинуваченням Но-
ваковича Станіслава Вікторовича у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України.

Обвинувачений Новакович Станіслав Вікторович викликаєть-
ся для участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 
18 грудня 2024 року о 10:00 год., у приміщенні Павлоградського 
міськрайонного суду Дніпропетровської області, який знаходить-
ся за адресою: Дніпропетровська обл., м. Павлоград, вул. Дніпров-
ська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважа-
ється повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У ра-
зі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсут-
ності.

Повідомлення та повістки про виклик обвинуваченого Нова-
ковича С.В. будуть опубліковані на вебсайті Офісу Генерального 
прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здій-
снення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

Повідомлення
Повідомляю, що 12 листопада 2024 року колегією суддів Пер-

шої судової палати Касаційного кримінального суду у складі Вер-
ховного Суду задоволено частково касаційну скаргу захисника Си-
риці Т.І., скасовано ухвалу Полтавського апеляційного суду від 
20 грудня 2023 року та призначено новий розгляд кримінального 
провадження у суді апеляційної інстанції.

Вказане рішення розміщене в Єдиному державному реє-
стрі судових рішень за вебадресою: https://reyestr.court.gov.ua/
Review/123193851.

Суддя Наталія МАРЧУК

Повідомлення

Касаційний кримінальний суд Верховного Суду повідомляє за-
судженій Браці Валерії Валеріївні, що постановою від 12 листопада 
2024 року касаційну скаргу захисника Галкіна А. В. залишено без 
задоволення, а ухвалу Київського апеляційного суду від 30 жовтня 
2023 року про повернення його апеляційної скарги на вирок Шев-
ченківського районного суду м. Києва від 29 серпня 2023 року сто-
совно Браци Валерії Валеріївни, – без зміни.

Суддя Станіслав ГОЛУБИЦЬКИЙ

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про ухвалення слідчим суддею судового рішення про здійснення спеціального досудового розслідування 

Ухвалою слідчого судді Київського районного суду м. Харкова від 10.12.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового 
розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні № 22022220000002512 від 26.07.2022 стосовно громадянина РФ Самойлова 
Володимира Миколайовича, 13.08.1983 р.н., зареєстрований за адресою: вул. Мира, 33, Бєлгородської області, рф, фактично прожи-
ває: м. Бєлгород, вул. Дзержинського, буд. 32, кв. 16, який підозрюється у порушенні законів та звичаїв війни, що передбачені міжна-
родними договорами, вчиненим за попередньою змовою групою осіб, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, 
та переховується від слідства з метою ухилення від кримінальної відповідальності.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин РФ Самойлов Володимир Миколайович, 13.08.1983 р.н., зареєстрований за адресою: вул. Мира, 33, Бєлгородської об-

ласті, рф, фактично проживає: м. Бєлгород, вул. Дзержинського, буд. 32, кв. 16, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Криміналь-
ного процесуального кодексу України, 15, 16 та 17 грудня 2024 року о 10 годині 00 хвилин Вам необхідно з’явитися до слідчого відділу 
УСБУ в Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2 (засоби зв’язку: н.т. +38 (057) 707-16-61, +38 (057) 700-
34-50, ел. скринька usbu_khr@ssu.gov.ua), для вручення Вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, а 
також допиту Вас в якості підозрюваного, у рамках кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за № 22022220000002512 від 26.07.2022 за підозрою Вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 та ч. 1 
ст. 438 КК України (порушенні законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких нада-
на Верховною Радою України, вчиненим за попередньою змовою групою осіб). 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі - можливість застосування приводу, вказані у ст. ст. 138, 139, 140 
КПК України,

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик 
та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про ухвалення слідчим суддею дозволу про здійснення спеціального досудового 

розслідування, початок здійснення спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва від 05.12.2024 задо-

волено клопотання сторони обвинувачення та надано дозвіл на здійснення спеціально-
го досудового розслідування у кримінальному провадженні № 62024000000001094 від 
03.12.2024 за підозрою Приступи Максима Євгеновича, 16 квітня 1990 року народжен-
ня, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Приступа Максим Євгенович, 16 квітня 1990 року народження, уродженець м. Меліто-

поль Запорізької області, громадянин України, зареєстрований за адресою: вул. Казарце-
ва, 12, кв. 43, м. Мелітополь Запорізької області, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК 
України, Вам необхідно з’явитись 14, 16 та 17 грудня 2024 року о 10 год. 00 хв. до Голов-
ного слідчого управління Державного бюро розслідувань за адресою: м. Київ, вул. Симона 
Петлюри, 15, кабінет 312/1, для допиту як підозрюваного та інших слідчих і процесуальних 
дій у кримінальному провадженні № 62024000000001094 від 03.12.2024.

Звертаю увагу, що поважні причини неприбуття на виклик передбачені у ст. 138 КПК 
України; наслідки неприбуття – у ст. 139 КПК України.

Старший слідчий в ОВС Головного слідчого управління Державного бюро 
розслідувань Ковальчук Юрій Олексійович

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про ухвалення слідчим суддею дозволу про здійснення спеціального досудового розслідування, початок 

здійснення спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва від 09.12.2024 задоволено клопотання сторони 

обвинувачення та надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 62024000000001093 від 03.12.2024 за підозрою Мірошниченка Сергія Вікторовича, 15 вересня 1974 ро-
ку народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Мірошниченко Сергій Вікторович, 15 вересня 1974 року народження, уродженець м. Мерефа Харківської об-

ласті, громадянин України, зареєстрований за адресою: провул. Гоголя, 4-Б, м. Мерефа Харківської області, від-
повідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись 14, 16 та 17 грудня 2024 року о 10 год. 
00 хв. до Головного слідчого управління Державного бюро розслідувань за адресою: м. Київ, вул. Симона Петлю-
ри, 15, кабінет 312/1, для допиту як підозрюваного та інших слідчих і процесуальних дій у кримінальному прова-
дженні № 62024000000001093 від 03.12.2024.

Звертаю увагу, що поважні причини неприбуття на виклик передбачені у ст. 138 КПК України; наслідки непри-
буття – у ст. 139 КПК України.

Старший слідчий в ОВС Головного слідчого управління  
Державного бюро розслідувань Ковальчук Юрій Олексійович 

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про ухвалення слідчим суддею дозволу про здійснення спеціального досудового розслідування, початок 

здійснення спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва від 09.12.2024 задоволено клопотання сторони 

обвинувачення та надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 62024000000001092 від 03.12.2024 за підозрою Щербак Олени Олександрівни, 13 лютого 1979 року на-
родження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Щербак Олена Олександрівна, 13 лютого 1979 року народження, уродженка с. Петрівка Якимівського райо-

ну Запорізької області, громадянка України, зареєстрована за адресою: вул. Красіна, 14, кв. 3, м. Мелітополь За-
порізької області, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись 14, 16 та 17 грудня 
2024 року о 10 год. 00 хв. до Головного слідчого управління Державного бюро розслідувань за адресою: м. Київ, 
вул. Симона Петлюри, 15, кабінет 312/1, для допиту як підозрюваної та інших слідчих і процесуальних дій у кри-
мінальному провадженні № 62024000000001092 від 03.12.2024.

Звертаю увагу, що поважні причини неприбуття на виклик передбачені у ст. 138 КПК України; наслідки непри-
буття – у ст. 139 КПК України.

Старший слідчий в ОВС Головного слідчого управління  
Державного бюро розслідувань Ковальчук Юрій Олексійович
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 12 ГРУДНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +1..-4 +1..-4 Черкаська +2..-3 +2..-3
Житомирська +1..-4 +1..-4 Кіровоградська +2..-3 +2..-3
Чернігівська +1..-4 +1..-4 Полтавська -2..+3 -2..+3
Сумська 0..-5 0..-5 Дніпропетровська -1..+4 -1..+4
Закарпатська 0..-5 +2..-3 Одеська 0..+5 0..+5
Рівненська +1..-4 +1..-4 Миколаївська 0..+5 0..+5
Львівська 0..-5 +2..-3 Херсонська 0..+5 0..+5
Івано-Франківська 0..-5 +2..-3 Запорізька 0..+5 0..+5
Волинська +1..-4 +1..-4 Харківська -2..+3 -2..+3
Хмельницька +1..-4 +1..-4 Донецька 0..+5 0..+5
Чернівецька +1..-4 +1..-4 Луганська 0..+5 0..+5
Тернопільська +1..-4 +1..-4 Крим +1..+6 +1..+6
Вінницька +1..-4 +1..-4 Київ 0..-2 0..-2

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

0..5
0..52..-3

2..-3

0..5
0..5

1..-4
1..-4

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ сніг

1..-4
1..-4

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ 

Громадянин України Гарячий Євгеній Вікторович, 03.12.1990 року 

народження, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК Украї

ни вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за 

№42022131610000027 від 07.03.2022, за ознаками кримінального право

порушення, передбаченого ч. 4 ст. 408 КК України, тобто у дезертирстві, 

тобто у самовільному залишенні місця служби з метою ухилитися від вій

ськової служби, вчинене в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Гарячий Євгеній Вікторович, 03.12.1990 року наро

дження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, Вам необхідно з’явитися 14, 

15 та 16 грудня 2024 року на 10:00 год. до Другого слідчого відділу (з дис

локацією у місті Сєвєродонецьку) Територіального управління Державно

го бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську (м.  Дніпро, 

вул. Січових Стрільців, 94), для вручення вам повідомлення про підоз

ру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 407 

КК України, та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному про

вадженні №42022131610000027 від 07.03.2022 в якості підозрюваного. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  

ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Фоменко Валерій Іванович, 02.08.1979 р.н., у від

повідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України Вам повідомляєть
ся про підозру у кримінальному провадженні за № 62023050020000206 
від 25.05.2023, за ч. 2 ст. 111 КК України, тобто у державній зраді, а са
ме у діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду сувере
нітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, 
державній, економічній та інформаційній безпеці України шляхом пере
ходу на бік ворога в період збройного конфлікту в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Фоменко Валерій Іванович, 02.08.1979 

р.н., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, Вам необхідно з’явитися 
16, 17 та 18 грудня 2024 року на 09:00 год. до Другого слідчо
го відділу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Територіально
го управління Державного бюро розслідувань, розташованого у міс
ті Краматорську (м.  Дніпро, вул. Січових Стрільців, буд. 94), тел. роб.  
(050)7536872, для вручення вам повідомлення про підозру у вчинен
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Укра
їни, та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному прова
дженні № 62023050020000206 від 25.05.2023, в якості підозрюваного. 
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 КПК України. 

У зв’язку з розглядом Дзержинським районним судом м.  Харкова обвинувально
го акта у кримінальному провадженні №620231700200000066 від 16.01.2023 за об
винуваченням Васька Дениса Леонідовича, 01.07.1981 р.н., обвинуваченого у вчи
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України (справа 
№638/470/24), Васько Денис Леонідович, 01.07.1981 р.н., викликається у якості об
винуваченого у судове засідання, призначене на 1200 годину 16 грудня 2024 року, 
яке відбудеться в приміщенні Дзержинського районного суду м.  Харкова, за адре
сою: м.  Харків, прт Перемоги, 52В.

Наслідки неявки в судове засідання обвинуваченого передбачені ст. 139,323 КПК 
України.

Суддя Д.В. Цвірюк

В провадженні Чугуївського міського суду Харків
ської області знаходиться кримінальне провадження 
№ 122022220000003438 за обвинуваченням Уханьова Олек
сандра Васильовича. Суд викликає обвинуваченого Уханьова 
Олександра Васильовича в судове засідання, яке відбудеться 
16.12.2024 року об 11 год. 00 хв. під головуванням судді Гніз-
дилова Ю.М.  в приміщенні Чугуївського міського суду Харків
ської області за адресою: Харківська область, м.  Чугуїв, площа 
Соборна, 2, зал судових засідань № 14.

З моменту опублікування оголошення про виклик обвинува
чений вважається належним чином повідомленим про дату, час 
і місце розгляду справи.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ст. ст. 111112, 2974 та глави 11 КПК України по
відомляю, що у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№ 42022010000000037 від 16.02.2022 слідчим суддею Заводського 
районного суду м.  Миколаєва надано дозвіл на проведення спеціаль
ного досудового розслідування відносно Дегтярьова Станіслава Во
лодимировича, 18.05.1990 року народження, уродженця с. Кулиничі 
Харківського району Харківської області, останнє відоме місце прожи
вання за адресою: Харківська область, м.  Чугуїв, вул. Горішного, 136, 
кв.1, який підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, а саме у державній зраді, а саме 
у діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверені
тетові, територіальній цілісності та недоторканності, а саме: в наданні 
іноземній державі та її представникам допомоги у проведенні підрив
ної діяльності проти України.

Дзержинський районний суд м.  Харкова викликає Кишинець Олексан
дра Олександровича, 19.05.1973 року народження, зареєстрованого за 
адресою: Донецька обл., м. Єнакієво, вул. Турутіна, 135, обвинуваченого 
у кримінальному провадженні № 12022220000000532 від 14 вересня 2022 
року за ч. 5 ст. 1111 КК України. Підготовче судове засідання відбудеть
ся 16 грудня 2024 року об 11 годині 00 хвилин у приміщенні Дзержин
ського районного суду м.  Харкова, за адресою: м.  Харків, прт Перемоги, 
 52В, зал судових засідань № 3. З моменту опублікування повістки про ви
клик обвинуваченого Кишинець О.О. в засобах масової інформації загаль
нодержавної сфери розповсюдження останній вважається належним чи
ном ознайомленим з її змістом. 

Одночасно роз’яснюю, що згідно ст. 139 КПК України ухилення від явки 
на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (не
прибуття на виклик без поважної причини більш, як два рази) підозрюва
ним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/або який 
виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, тери
торії держави, визнаної Верховною Радою України державоюагресором, є 
підставою для здійснення спеціального досудового розслідування чи спе
ціального судового провадження.

Суддя Ірина Теслікова

Лісовий Андрій Володимирович, 
вул. Першошевченківська, б. 14,
с. Шевченкове, Харківська обл.,
Чугуївський район

В провадженні Чугуївського міського суду Харківської області зна
ходиться кримінальне провадження за обвинуваченням Лісового Ан
дрія Володимировича у вчиненні кримінального правопорушення, пе
редбаченого ч. 3 ст. 1111 КК України. Суд викликає обвинуваченого 
Лісового Андрія Володимировича у підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 16 грудня 2024 року о 12 год. 45 хв. під головуванням 
судді Карімова І.В., в приміщенні Чугуївського міського суду Харків
ської області за адресою: Харківська область, м.  Чугуїв, площа Собор
на, 2, зал судових засідань № 2. З моменту опублікування оголошення 
про виклик обвинувачений вважається належним чином повідомле
ним про дату, час і місце розгляду справи. 

Київський районний суд м.  Харкова викликає Ольховського Миколу 
Івановича, 04.01.1958 року народження, зареєстрованого за адресою: 
Харківська область, Харківський район, село Нова Мерефа, вул. Ново
мерфянська, 7, обвинуваченого за ч. 1 ст. 2583 КК України, ч. 2 ст. 260 
КК України, у кримінальному провадженні №12023220000000149 від 
06.02.2023. Підготовче судове засідання відбудеться 16 грудня 2024 
року о 15 годині 00 хвилин у приміщенні Київського районного суду 
м.  Харкова, за адресою: м.  Харків, 61607, вул. Валентинівська, 7б.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Оль
ховського М. І. в засобах масової інформації загальнодержавної сфе
ри розповсюдження він вважається належним чином ознайомленим 
з її змістом. 

Одночасно повідомляємо, що ухвалою Київського районного су
ду від 19.11.2024 було задоволено клопотання прокурора Харківської 
обласної прокуратури Жиліна Вадима Анатолійовича про здійснення 
спеціального судового провадження відносно обвинуваченого Оль
ховського Миколи Івановича, 04.01.1958 року народження.

Суддя В’ячеслав КІНДЕР

У провадженні Ленінського районного суду м. Харкова під голову
ванням судді Балабая С.С. перебуває обвинувальний акт з додатка
ми у кримінальному провадженні, відомості про яке внесені до ЄРДР 
за № 22023220000001500 від 08.11.2023 року, за обвинуваченням Ро
гинської Маргарити Володимирівни, 12 червня 1959 року народжен
ня, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст.  4361, ч. 1 ст. 110 КК України (судова справа № 642/6919/24, прова
дження №1кп/642/718/24). Судове засідання призначено на 16 грудня 
2024 року о 15 годині 30 хвилини та відбудеться в приміщенні Ленін
ського районного суду м.  Харкова (м. Харків, вул. Полтавський шлях, 
20).

Виклик обвинуваченої Рогинської Маргарити Володимирівни, 12 
червня 1959 року народження, для участі у судовому засіданні здій
снити через оголошення на офіційному вебсайті судової влади Укра
їни.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважаєть
ся належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій
снюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судо
вого провадження.

Головуючий суддя Семен БАЛАБАЙ

Червонозаводський районний суд м.  Харкова викликає обвинува
чену Слізовську Олену Миколаївну, 28.02.1988 року народження, яка 
зареєстрована за адресою: м.  Харків, вул. Франтішка Крала, 17, кв. 
31, останнє відоме місце мешкання за адресою: м.  Харків, вул. Фран
тішка Крала, 17, кв. 31, у підготовче судове засідання по криміналь
ному провадженню, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі
дувань за № 12023221100001264 від 11.05.2023 року відносно Слізов
ської Олени Миколаївни, за ознаками кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 7 ст. 1111 КК України. Явка до суду є обов’язковою. 
При собі мати паспорт, або документ, який посвідчує особу. Розгляд 
кримінального провадження у підготовчому судовому засіданні відбу
деться о 10 год. 30 хв. 16.12.2024 року у приміщенні Червонозавод
ського районного суду м.  Харкова за адресою: 61001, м.  Харків, май
дан Героїв Небесної Сотні, 36, 3 під’їзд, головуючий суддя по спра-
ві Глоба М. М. 

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню
ватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судово
го провадження. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
визначені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО ДО СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви

кликає Яковенка В’ячеслава Анатолійовича, 21.11.1982 року народжен
ня, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, пе
редбаченого ч. 6 ст. 1111 КК України, у підготовче судове засідання по 
справі №191/4043/24 (провадження №1кп/191/349/24), яке відбудеться 
16.12.2024 року о 09:30 год. в приміщенні суду за адресою: Дніпропе
тровська область, м.  Синельникове, вул. Троїцька, 1, кабінет №7. Наслід
ки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

Повістка про виклик до суду
Ленінський районний суд м.  Запоріжжя викликає обвинувачену Мар

ченко Сніжану Юріївну, 21.11.1990 р. н., у вчиненні кримінального право
порушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 1111 КК України, у підго
товче судове засідання, яке відбудеться 17 грудня 2024 року о 12 годині 
00 хвилин під головуванням судді Філіпової І.М. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що 
посвідчує особу. Судове засідання у кримінальному провадженні відбу
деться у приміщенні Ленінського районного суду м.  Запоріжжя, вул. Не
залежної України, 1/2, м.  Запоріжжя. У разі неявки обвинуваченої до су
ду дане оголошення вважається належним повідомленням. 

Вінницький апеляційний суд повідомляє, що 02.12.2024 року апе
ляційну скаргу адвоката Павенського Бориса Володимировича в ін
тересах обвинуваченого Скруга Валерія Степановича залишено без 
задоволення, а вирок Вінницького міського суду Вінницької облас
ті від 24.09.2024 року щодо Скруга Валерія Степановича у вчинен
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 110 КК Украї
ни, залишено без змін.

Головуючий суддя Ірина КОВАЛЬСЬКА

Приватний нотаріус Дніпровського міського нотаріального округу 
Пилипенко Н.М.  (м.  Дніпро, пр. Героїв, буд. 11, кв. 3) запрошує 

спадкоємців померлого 14.06.2024 року Струк Григорія Гнатовича, 
14 вересня 1952 р.н., в строк до 04.01.2025 р.

Приватний нотаріус Дніпровського міського нотаріального округу 
Пилипенко Н.М.  (м.  Дніпро, пр. Героїв, буд. 11, кв. 3) запрошує 

спадкоємців померлої 21.08.2024 року Панової Вікторії Владиславівни, 
19 січня 1981 р.н., в строк до 21.02.2025 р.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій АБ №535915, видане 

Міністерством оборони України на ім’я Шаталов Валерій Павлович, 

вважати недійсним. 

Втрачений диплом бакалавра, виданий 28.03.2008 р., серія КХ, 
№33221435, Національним університетом державної податкової служби 

України на ім’я Бондаренка Вадима Вікторовича,  
вважати недійсним.  
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